High-Power Parallel Robotic Hand Gripper

= AE JTFATHL A F I

Model WPS'C

BEAENFEDNAERTRE - FEAREBRIVILRFE!
HEMEHFERES

467

° SRENEVILFF S

W AE NS T AL S model WPA BE5 . R E H AABIIMIER 7.

TERHI L WPS B A5 U R AR T P A e .

model WPS0160-C

= Re HE
« 2209
Je ¥ 7 9 3 ® 7 N *

57.5

| L1o
Jol |

44

236
.y
/4

o SEE - S

Model

WPA0200
kR
3209

88N*

e

61
-~

27.8

g AL 1

N7 &2h

| \ '
Lt/

W \

Lo

1 \ / 7

N 8

'

53

(K

VLS A IE ST e WIE I O P 2 e S

TR B BN 1
frEIEERE © £0.01mm

New
model WPS0200-C
L 2Ll

4009
132.7N°

il

@ @

2 (@) o
= O

NS
53

Model

WPA0250
FRERY

5609

75.5

33.8

66

MRS 0.5MPa I F & 1 4B FF D5 .

s AIE#ERKRBIIFX

FJ LA B 2 e AL E AT B BT



e nefR g H N EE SR wEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

Efi

WPS 016 0 - C - A2 S
il LEELET S

2
S THIHR
. S s
s A WA 1 T hie, A2 2514 MSEBITITR (514 Tm) B -

N B ST T RO 4 BB AR A 2 o, A2L 251 EAA R EITR (5126 3m) iz
A2V 251 A RMALE HEIFC (514 Tm) R

REZFBHEF A2VL 251X AMALE AR (514 3m) seem. e
B2 :331&ATLMAABITR (14 1m)

oo otemm B2L : 35I4AKMAHFIFK (314 3m) N
020 : ¢20mm B3C : 33IMATMALHEMITR (314 Tm) o EEE
B3CL : 354U LMSLB AR (9148 3m)  ssemess
e B3B : 2314 KEAALA HAFX (314 Tm) S
Fli&itHs , e BiEn
B3BL : 2514 SALAE AKX (514 3m) snssssess
. e - A ENTF KM MU, 1 B IR 579 ~ 588, WPT
0 RIET AL R % ttu%'%ﬁ)ﬁ%%z\ﬁiuﬁﬁgﬁidﬁ?%w, i%ﬁu\ﬁrj%ﬂﬁ#)ﬁﬁo EER
WKH
WAL S F

El B A5 BRI XMERE =@ awuanmm T

) Frgst
C HAEMEH EHFS 25 HE TR
S A swy
0 BB e 28
© 1 WKA
LR WPS0160-C WPS0200-C WPW-C
-t okl mm 16 20 %%%L47
Je 1y *2 Eikadll] N 93.7 132.7 %
(445 )% © 0.5MPa Itf) FTIFM N (10.8) (17.9) WPF
WPH
AT mm 6 8 WPJ
i B I 5k i %3 mm +0.01 %
TR ZE mm FTHRE T -05~+1/HERES ©-1~+05 R
JERAGFKEE L (fth/<E 1 0.5MPa i) 4 mm 40 50 G S
JEP
ERAVHROE H (J4E © 0.5MPa i) *4 mm 15 25 JES
BT /5 90 o
BE TSR
KERAE ZiREglll] cm3 1.1 1.9 SWE
(B 1ER) EARAR L cm3 1.2 2.0 BEEHSH
* fEgE e 58
0 18 I MPa 05 e
RARENEIE ) MPa 0.2 ket
AT 25
it Fi MPa 0.75 T wee
A i C 5~60 =i
; - HETHREES
i i Er =
ik kg 0.22 0.40 S
fERE e E 5
HEEEI X1, R REDLEHSEALREE . WS HIER iR E SR 2. WHA
52, JERE AR LAV W 0 B 0 08 WEEAH
53, F R AET (6 SURIT ) 10 L B BRI BRAZEE
¥4, L EREFKE (mm) o H: EREFMmOE (mm), (#4450 : 0.5MPa i) -
-
AT 25
o WCA
© R
BZW
IR BT
_ WHZ-MD

L s ERR A VF K (mm) L R YK (mm) LA T
_|_ ——

toochood WFC

o
[¢]

MﬂEﬁ@ﬁﬁﬁ%hm)




469

S F S8 HRENUHER

© RFHELE - AEMW

_7/
o o

L@ AR K (mm)

F ook /y (N) mh

ERFI
1. ARBAEZER FoRFF(N) LIERKE (mm). P o 4R (MPa) Z R B 2
2. UIZiE LR ORI E” A, WIS S BURTE . WL, RS
3. WPSHEME T AL & AT . $T9F77 3 AR

model WPS

WPS0160-C | 100 -
P=0.5MPa
N JeRES (N)  AuTBERIE R (S0 | BRI % ‘
(MPa) FERR AR L (mm) (L) ____P:OAMT
< 60 P=03MPa
& il e
0.4 K 40 P=0.2MPa
03 i
0.2 20
0
0 20 40 60 80 100
AR FE L (mm)
WPS0200-C
160
. s 1 (N) AT GERAHEERS) | RAERKE 40 L]
(MPa) | JERKEEL (mm) L) —__=0.SMPa‘
10 | 20 | 40 (mm) :20 1 iy
TR [ | 2w .
R ~0.3MPa
04 108 | 107 | 104 & 80
03 86 | 85 | 82 .60
- P=0.2MPa
0.2 63 | 62 | 60 40
20
0
0 20 40 60 80 100
FERK B L (mm)



P BeET i 4 E SRR s IEF | ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© RENEHE  HAN o

Efi

HUEF - k8

xR

/
o o

Fk: R34 (N) L JEARACEE (mm)
Ot A IR 7 )

)
REHFF]
SAEFI (OB 41 355

EEED - Hith

(RE A FEHEIRE T A FURMEF A /B, S AR, B EERE AL F .
2 [R] I T 77 A 28 A6 17 4% 0 TR 3 o FESSREE

(Chn R 75V BOINAS R 35 R S DA 7 AL R AR 7 ) o wva
REREHEET FR AR (N)Y L BB (mm). Pt B4 <% (MPa) 2 56 & SAREMRARE
3. UITE LR RO EE T A, TS SR . R A swe

X1, AUROMPal i (R ) R PR AL S AT R Jy DL BRI )G, UK B 2IOMPal (R4« mEES
MHBERTER

WPT
‘ TENLIK R

N

WPS0160-C

IR BREEA (N) AT 5) 250 |\

MPa) | EREELmM)
10 20 30 40
0.5 287 | 195 | 130 | 98
04 235 | 195 | 130 | 98
03 183 | 183 | 130 | 98
0.2 131 | 131 | 130 | 98

S JEOMPalif #1 26

300 — WKH
P=0!5MPa

WAL S F
WKK
R0-AMRAI K4
FHpE

y HETHRES
\P=0:3MPa )

- MBI B K EER
N\ WKA
190 :
50 S JEOMPaif (- /1 ) WPW-C
PRI L wpsc__
0 ‘ I WPA
0 20 40 60 80 100 va:
JEARKE L (mm) WPF
WPH
WPJ
‘ WPP

200

150

Fk @ 75577 (N)

wPQ

- 450 — BEF
o PREEST (N) R R () 400 |- TR IA

JEARAEE L (mm) \ L JEP
(MPa) 350 N Pooumpa Lt JES
300 \ | BaEN S
250 | P=0sPa HRTHAXRE
\ SWE
03 200 Gl T 2t
: 150 Mgtk ER
0.2 100 WHE
5 [EOMPa ! 53 50 PRE H 22 BN
MAF e 228

0 WCE
0 20 40 60 80 100

S
FEBRACIE L (mm) HETHRKER
SWA

WPS0200-C

0.5
0.4

Fk @ £R%F77 (N)

TEOMPalf i frFE 1 |

SE

MER K E R
WHA

WEESE

TERE K X8R
WHD

It

AT R E R
WCA

ST R R iR
BZW

R EEREE
WHZ-MD

EaE]
WHC
WcCC

WFC
WFE

470



S F  SeEhTEMEFER model WPS
T

© BFHETMEITHE

BRI (N - m)
e Fv : & VFEEHA (N)
Mp = [A1EE A5 My : B4 5 Mr & {74
WPS0160-C 141 0.67 0.67 1.77
WPS0200-C 169 0.84 0.84 2.61
Fv:
VPR H A (N)

Mp:
l EFEVAFER (N )]
Mr:

1 7746 (N-mf

My:
BEEI 35 (N-m)

L:

: L:
AR A IEE (m) AT RUHIFE R (m)

RS
1. RRFORE S AT ) HE .
2. Fv I BVFREEIAT (N). Mp @ B/ (N+m). My @ BHEJHE (N m). Mr @ UEIAE (N - m) B7E A D7 ), 2R b BT Sk s 75 1) .

* FFHFTHELR

M @ BREH IR (N - m)
L @ AT SIS (m)

Fogvraas (N) =

471



© 2R~ - WPS0160-C

X A FR WPS0160-C ZU T IR

Mg

2X2-M4X0.7 250K 7

HE 71 2 (&

2- 53 (CKD il

i

=

SN RF

* FPL-M5) (B )

AEED
P.563

2-0487 % 5
(IBE1 24 % +0.02)

R
2-M4X 0.7 IE8r 3% 7
i il
o © 5— ¢
’ ls = CN 3
:;g_:[ ® © oS
of T
i | 324 PRI (2 1)
ik 15 | 45 15
15.1 | 57.5
74.5
IR
2X2-M3X0.5 BT 5 HRLL 2X M5 X 0.8 M4 (5 TH A FE)
B . lﬁ &
te)
“Ejréép[ﬂ) r|_. o = g
WL A
4 7 184 185 IXM5x08 BH (R
© 5N R~ WPS0200-C
3% A 267 WPS0200-C AT TR RS
B 2 $3: (CKD il © FPL-MS) (M) 26557 R4
2X2-M5X0.8 $4L I 8 = - (Il B i 24 % £0.02)
B R =
] ! =) — 2-M5X0.8 #3507 8
L‘I L‘I — 1 J%E -
w o3 ik
- 2 g d \\} 3
) A
2% © o | O30
EE LT e 2 1)
£
Eﬁﬁﬂ 375 18
20 46.5
21.3 66.5
90.5
A0
X 2MAX07 Hein 2X M5 X 0.8 #5L (1571 t [ FF)
T IR J_ &
)
R ZOE E
LT atE!
5] 21 [105] ) M5 x 0.8 #24r (5t [FE)

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

Efi
P33

Efi

HUEF - k8

%ig

it
RS

RERFREEE
_wva
SWPpP
22]
MR R T R 2R
WPT
TE ALK 5
CWKH
AT E AR TF
WKK
FHiE
BB THIKE R
swro
MR R
_WKA
SEHINWF
WPW-C
Cwps-c
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
BahFx
ThEHIA
JEP
JES
] e
R TRk R 2R
SWE
BEESSE
MEFe Xk E 2R
WHE
BN S
AR AR
WCE
K5
R TR KREER
SWA
|h
HERE T KR
WHA
WIEESE
hEFE a8
WHD
|h
AR ER
WCA
SEHRE SR
BZW
R T E R
WHZ-MD



S F  SeEhTENEFER model WPS

473

© R BEXBHFXNRETE(SE)

* AREDN E3hESE Ik JEP0000-A20]. JEPO000-A2V. JEPO000-B2(]. JEPO000-B3BLI. JEPO000-B3C[1% %R & &l .
BRI B R AT R (0 AT R
L B B I ARSI 2R EANR 1), A RE S BAHLRT L3t s ot

® WPS0160-CH

EEBIES
JEP0000-A2[1/-B2[]

L W HETFR
JEP0000-A2V[]/-B3BLI/-B3C

® WPS0200-CH

EEEIES
JEPO000-A2[1/-B2(]

O
o1
O
LB A 3ITR
JEP0000-A2V/-B3BL1/-B3CC]
O O
66— % Ol —8 = —f— =2

O O




e neRR mis H N EE SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N B
© L2ER7R =g
N L
o KEREFZEURITENE
TR ]
BREUREE L B E NIRRT, i b7 AT S A A Bl R 5 B A
a HoE = &
- X RENZR5
o 3
= ARSI - Hit
WVA

ABEOLREE
SWP
¢ ¢ BN
o ) M AR

WPT
T R

WKH
ETibakic) WRSUR P L R FERNEE

(N-m) (mm) CWKK

= LRRRE AR

= I
WPS$0160-C M4x0.7 2.5 7 ;Z“g R
WPS0200-C M5x0.8 50 8 swy
MBI B K EER
WKA
WPW-C

® ERBRERFAEURITRENE

WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
EEIEIES
R IA
JEP
JES
=EEAE
HETHARER
SWE
1 Pakatz)
MER K E AR
WHE
DA
AT K X 87
WCE

S
HETFHRAKEE
Tkl SWA

iiees YRR L TR sz
(N - m) Hes e %
WPS0160-C M3X0.5 1.1 WHA

WPS0200-C M4x0.7 2.5 ;égfﬁt:ig%s

WHD
S
AT R E R
WCA
ST R R iR
BZW
R EEREE
WHZ-MD




Parallel Robotic Hand Gripper

T AT AL T

Model WPA

AUEMTERENH, BEBSIEFD!
ARFMNEFARBIFX

® K172 o RZE., SERN

S TTF I AT FE R, RE0B JE 55 2% At RS i A B 22 FL Sl o A T 5 B I R D
TN A IR D T S B TR B A R

BN
o SHRE- -SRIk o ZE
RS YU IE ST R (K T P 2 Rk 5 RS R B A FE 0% J K PR BE R PL A8 NPT 4 iE i, SEEL TR
frEEJEFEE © £0.01mm BEA.
o KEm ® IEEREAFX
W () Py LS R, B R T H W A EIPNGE SRS SN b AR T PN RSP DI R

475



Ba Bekn s 4 SRS wEHR AEER ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© BESERTR =B

WPA 016 0 - A2 B a5

ﬁ g él 4 RS KEHATFX w1

A2 2514 AEMEEBITITR (514 Tm)

s A Ak B T R ADL 25 s AT (314 3m) —
BRI R I 15 7E 1T Wi B B s B B AR A5 2 AV 23 AR L B (3125 1m) e
A2VL : 251 &AAMALEAZIT X (314 3m) T

RRBAE B2  :3351&X T EZIFR (514 1m) ERET - Kl

B2L  : 334X A AEETF% (314 3m)
016 - 616mm B3C : JEABMALIADIIR (I
B3CL : 3314 ALY EEHFF X (314 3m) W

020 : ¢20mm - O
025 . 25 B3B : 251X B LA {EHFF R (314 1m) %
: mm _ WP
B3BL : 254 EMELEAHIFX (1% 3m)
AR E BRI VELN RN, 1S RH579 ~ 58871, @ﬁﬁ%§§%§47
SEE SR PR 24 D BAAM B B TR, BT S A WPT
ENIKEH
A7) A = = s Fre = CWKH
Bitwe ARG ¢ BT E e L) S ——
WKK
0 : EEREHMNERAGEER. THs 24 Frgst
PN BB THEER
S s SWJ
MBI B K EER
© Mg wka
ks WPA0120 WPA0160 WPA0200 WPA0250 WPW-C
Fe B AR mm 12 16 20 25 _Wes-C

Fek A K B £ N 29 63 88 133 WPB
WPE
(445 JE @ 0.5MPa i) FTIF N 39 73 105 158 “wee

EXiv mm 6 8 12 16 WPH
WPJ

fir B 3E J5URS i %2 mm +0.01 WPP
WPQ
TR E mm FTHRE 1 -05~4+1 / HERSE :-1~4+05
EEEES

JERAVFKE L (445 - 0.5MPa Iif) %3 mm 30 40 50 60 EIERIA
. JEP
HEBRAVEGR H (4 © 05MPa i) *3 mm 12 15 25 35 T
BRI/ 5 90 ==

. N R TR K88
REBEE EikEg il cm3 0.2 0.7 1.3 2.6 v
(2N FTIF cm3 0.3 0.8 1.6 3.1 SHehSE

. fEgE e 58

e MPa 0.7 ‘W?

HACEIEE MPa 0.2 Ykt
FLAFR S 2 38

it JE MPa 1.05 T
LA C 5~ 60 -
BEP itk FRES FETRARRE
Gk kg 0.07 0.17 0.32 0.56 S5
MER K E R
RS XL ARSI RIR DHUCT 0 i o B AE ) T S WHA

X2, FORFIREFAMT (BN ) B fr BIE RS EE . WEESH

%3, L ERAFKE (mm) « H: EREFROE (mm), (HE455)% : 0.5MPa i) fie#E Uk R 88
WHD

[E)

(@] AR ER

WCA

012 : ¢12mm

[¢]
[¢]

SEHRE SR

] O] BZW

¥ IR R
©) WHZ-MD

L D ERETKAEE (mm) L i ERAFETFKE (mm) P

(1) — WHC
—!_ wcc

L He JERRA (0B (mm) wee




S F

FATHUT

© RFHELE - AEMW

F o 92 3(N) mb i -

L : JEWRKSE (mm)

WPA0120
(N)
BEESE JEARKE L (mm)

(MPa) 10 20 30
0.7 42 41 39
0.5 30 29 28
0.2 12 11 10

WPA0160 N
BEASE JERRKE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40
0.7 89 87 85 82
0.5 64 62 61 59
0.2 26 25 24 23

WPA0200 .
BEASE JEAR K FE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50
0.7 128 125 122 120 117
0.5 91 89 87 86 84
0.2 37 36 35 34 33

WPA0250 N
e JEARKEE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 193 190 186 183 180 177
0.5 138 135 133 131 129 127
0.2 55 54 53 52 51 50

477

=

HE
1.

FFEIIN)

FF5JI(N)

FeEIIN)

FEJIN)

model WPA

I
ARREVEFR FIFEEI(N) P4 )%E (MPa).
L R K (mm)Z [ EI 5 &R o
- UIHE BER R CARTWAE I SE R A, A2 TR
A REL WA
50
— P=0.7MPa
40 e ——
30 P=0.5MPa
20
P=0.2MPa
10
0 T A 5 R (i )
0 10 20 30
JEARKSE (mm)
100
80
60
40
20
0 N AT A3 B ()
FERKE (mm)
140 :
— P=0.7MPa
120
100 — P=0.5MPa
80
60
40 P=0.2MPa
20
0 A8 3 (s )
0 10 20 30 40 50
JEARKSE (mm)
200 —————____ P=0.7MPa
160 T
— P=0.5MPa
120
80
P=0.2MPa
40
0 ST A A5 FBI (5 4)

0 10 20 30 40 50 60
JFEARAJEE (mm)



SEEER
e BEET s 4 s SRS zEHR AR ([ K@SMEK
. Harmony in Innovation
=i
o
© k#FHEEE D FTHM Pty
VE R I Efi
T RS JE _
P fi&a s (MPa) = 1. ARBAVEET FREAN). P AUE (MPa).
L EAZ K (mm) 2 81655 2 . MAE - =
(0] (0] 2. UIZNAE LR CARAERHEE” AEH, S04 55
o o AT, WL e
==
R - R
- L JEHREKEE (mm) RS
AN RENFF
F: F71(N
kN @ L7/ = AT - R
60 :
WPA0120 I s e
50
(N) s
PR JERKE L (mm) 40 P=0.MPa WVA
(MPa) 10 20 30 % 30 RS
0.7 56 54 52 & swe
=50 iR
0.5 40 39 37 P=0.2MPa MG E R R 8
02 16 15 14 10 WPT
o ARy
WKH
0 10 20 30 WAKRRAAE
b ~ I\
E:fﬁit/:!i% (mm) T
st
R THI R8s
120 | —
WPA01 60 —_— P=0.7MPa MBI B K EER
(N) 100 WKA
e UK FERKTE L (mm) 80
= — | P=05MPa WPW-C
(MPa) 10 20 30 40 g 60 WPS-C
07 i
104 101 99 % o os
05 74 72 70 68 40 P=0.2MPa WPE
2 WPF
0 30 29 28 27 20 weH
0 R ) WPJ
WPP
0 10 20 30 40
WPQ
JEAEE (mm)
RS
TH{ERIA
JEP
JES
160 \\\P;OJMPa ==
WPAOZOO N 140 B T T s 8
120 SWE
AR -
BB JERKE L (mm) = 100 —— R BN
(MPa) 10 20 30 40 50 S & HeRtEEE
07 152 149 146 143 141 e WHE
60 B S
0.5 109 106 104 102 100 0 P=0.2MPa FAFR 258
02 43 ) 4 40 39 2% WCE
0 R I T () N
0 10 20 30 40 50 T an
JERRAKEE (mm) Bt
Hest R s 5
WHA
WERSH
250 — fer R R 5
WPA0250 T T T o B
(N) 200 ‘ J
HASUE JERKE L (mm) P = P=0.5MPa JLFARES
WCA
MPa) | 10 20 | 30 | 40 50 | 60 € 150 S
o E S
) 230 | 226 | 222 | 218 | 215 | 211 Z 100 B
05 164 | 161 | 158 | 156 | 153 | 150 P=0.2MPa P
0.2 65 64 63 62 61 60 50 WHZ-MD
0 KA T () L
WHC
0 10 20 30 40 50 60
WCC
FEBSEE (mm) WFC
WFE

478



SHNWF  wiT model WPA
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

© BFHETMEITHE

. BRI (N - m)
RE Fv @ VPR E 84T (N) -
Mp - @8 56 My : B2 56 Mr : {5 73546

WPA0120 79 0.28 0.28 0.63
WPA0160 141 0.67 0.67 1.77
WPA0200 169 0.84 0.84 261
WPA0250 265 1.65 1.65 493

Fv:

VPR E AT (N)

Mp:
l [a]#E /1% (N-m)
Mr:

6 4 (N-mf

My:
BEHE I3 (N=m)

L:

: L:
T AR B () AT AR RS (m)

ERE G
T, B RIOR A B I I
2. Fv i AVPEEEA (N). Mp @ B % (N-m). My @ 82058 (N-m)s Mr: o sE (N - m) 7EITT IR, &on BRI Sk BR 77 .

o AFHFTHELR

M BREH IR (N - m)
L @ ZHAT SRS (m)

F o 20T (N) =

479



e BeER i e it SR BT IEFL | (VK@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi

©® MEMO %%

Efi

HUEF - k8

xR

it
REpF5

EEED - Hith

RREFEES
S wva
SLBKE I X 2
ARRIARS
BAES
MG B A x4
TR
ENIKEH
CWKH
ALK E XA F
PRAEAT
FE
R THI R8s
Cosw
MR R
S wkA
- wpw-C
wps-C

WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
BHEF X
ThEHIA
JEP
JES
A
SWE
BEENRE
WHE
Skt
WCE
K5
SWA
|h
WHA
WEESH
WHD
K[E
WCA
BZW
_WHZMD
Eo i}
WHC
WCC
WFC
WFE

480



SHMWF  wwnT model WPA

© SMERH D WPA0120

¥ AEFR WPA0120 BT IR .

o
Q =
2-M3X0.5 5 % 5
2-$26i04L
2X2-M3X0.5 #40 % 5 2-M3X0.5 BB4L % 7
=
=
(@] = =
N 1 ¢ © g 3
09 SRR ] i
e sl s3
S o 11 PR =k
=" -
- =
£21 s 23 263324, %3
i - - 0 R
- 95 315 12 (M3 gz
2 12%092 (¢ 3 FLIulg)
57
2X2-M2.5X0.45 B 5840 AR
M3 X 0.5 B34
(Vo)
q &
o] f:bo@i% . S| e
3 57 115 | 78N srap A
M3 X 0.5 B840
© SMZR~ C WPA0160
% A1 WPAOT60 3T TFIR A .
15
| o
oo r|_, o
2-MAX0.7 B4 1 5
2-$33iEil
2X2-MAX0.7 15 5 7 2-M4X0.7 1857 % 7
- =
© @ & =
n E 2
i3
< = =
-85 I \_ E N
+1F 2
29 — Qj{} RN
ey
EED s 245 2-64°39 4, %5
12 355 15 (M4 $8£[a1 )
- 505 15%092 (¢ 4 fL )
67.5
2X2-M3X0.5 B 58 &S0
M5 X 0.8 B84
<
© NP4 d_' 6/ on| 2
— T r|—‘ 2 o

‘ 11 ! 8]\ TR D
M5 X 0.8 #24L

~

481



e BeRR s f L E SR zEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

=i
© MR~ WPA0200 -
¥ A EF 7 WPA0200 BT TR - i
20
HUE - B
[| © 5
S o 3]
1 &
2-M5X0.8 24 % 8 i# - R
2-$43 il L]
2X2-M5X0.8 1840 7% 9 2-M5X 0.8 1247 & 10 REDRF
— EREW - Hfts
=
EE
w > & ® gE
_ow_ @ S| n a5 RS E
+1 +0 g _
= | fo o offial— 5 e
E -E' PRENLK &=
=4 . Swp
2R 213 29 -5 %4 -
15 . 18 (M5 IREISE) PR TR
N 6 1802 (¢ 5 fLIMgH) - wpT
ENIKEH
85 WKH
WAL S F
2X2-M4X0.7 B RNkt WKK
M5 X 0.8 B24L i

R THIRE R

- || & « sw
o] — oo {11 N AR ER TR
| & WKA
14.5(8.5 \STHHAMA A

| WPW-C
M5 X 0.8 124 TwPs-C

L WPA____
® SR WPA0250 %
CwPF
¥ AEFRIR WPA0250 BT FFIRAS - wen
21 we)
_wep_
_weQ
EEEES
ETERIA
i JEP
2-M6 1240 % 10 JES
WA E
2-95.1 il HETHAXRE
2X2-M6 124 ¥ 12 2-M6 B4 %12 SWE.
BEENSH
WHE
BEENSH
WCE

wu
O

36

52

66
40 (M6 s8I
40%09 (¢ 6 FLiAIHE

=5

HETFHRAKEE

25.2 30 2-¢679% 5L %S SWA

18 52 22 (M6 i) -

| +0.02 it e
s 22409 (¢ 6 FLIFIE) WA

WERSH

103 feRt st R

WHD

IL

®

I

\G}
AN

FTIFI 245 *6s
e85 90

2X2-M5X0.8 T IR4 ; = SE
RERE HEeiats AN
M5 X 0.8 B4 WCA
ST R R iR
" BZW

R EEREE
6 12 26.5 ‘945 TP N WHZ-MD

M5 X 0.8 #24L S




SHMWF  wwnT model WPA

© R BEXBHFXNRETE(SE)
s Ay EELTT % JEPO000-A20 1L K JEPO000-B2I 1% 7 i .
L 2 5 BB TT 5% -A2VEILA & -B3BL)/-B3CLIM MR A6«
S 0 L B AR SR AT RO B B 17 VR 8.
PR 1 3P SARIR SC S B BRI, T LA LB L3 e

e WPAO120H

EEBIES
JEP0000-A2[/-A2VL]/-B200/-B3BLI/A B3CD
(JEPO000-A2V[/-B3BLI/-B3C Ay L T4k

R
il

U

o

e WPAO160H -
JEP0000-A2C1/-A2V/-B201/-B3BL/-B3CT
(JEPO000-A2VC/-B3BO/-B3CH Jy L B4R )
—=——"—T1
&
e WPAO200H

EEBIES
JEP0000-A2[1/-A2VL[1/-B200/-B3BL/-B3C
(JEPO000-A2V[/-B3BL/-B3C A L 4R )

i
"
e

s
o
©)
!
|
|
Touo

e WPAO250H
HEIFH
JEPO000-A20)/-A2VC1/-B2(1/-B3BL)/-B3CL)
(JEPO000-A2V/-B3BI1/-B3CT] % L IR )
&L -
SR AN ‘

483



e BEHF s f L E SR nEER ERER ([ K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

- =i
© =ESR 5
o KARENE o EWRZREHLE i
| /MM | — %ig
| ;ﬁ e RIBEUR L @ R
4 WS
& © = B__ RERF
© © Jr P ERET - Hith

WVA
SVIKTE (iR £ 25
SWP

it ki
Ekﬁ%@L %;Qgﬁ%%%
e —
T R
WKH
WL RRAEF
e

st
& © R THIK R

© © ) — SWJ
e e —

(N +m) (mm) WKA
WPA0120 M2.5X0.45 05 4
WPW-C
WPA0160 M3X0.5 1.1 5 WPS-C
WPA0200 M4x0.7 25 8 I'II_W
WPA0250 M5x0.8 50 10 _WPE_

WPF

B e B KIRSUR L WPH
e SR 4T R ST
(N - m) (mm) “wep

WPA0120 M3x0.5 1.1 5 Wra
WPA0160 M4x0.7 25 5 i

WPA0200 M5x0.8 50 8 JEP
JES
WPA0250 M6 7.9 10 S,
R THARER
SWE
BN T
JREARESE
WHE
AN
HTHR xRS
WCE

M

S
KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

IR R
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD



Compact Parallel Robotic Hand Gripper with Dust Cover
B & B 42 S5 Y
SEATHLICF TR

Model WP B

AUEMTRENH, BEBFSKEFN!

ARZFMNEFARBFX

485

® KiTH#2

S JTTF I AT RE G, BEfE e Rp & T RO I A%

(EREIS s
T

® SHRE - BRIt

Nk SRR IE I T IR T PR B i v R Bl 1
M ETERE © £0.0Tmm

® KE®

R B N R, B R T R R

® MIFERHLE

TiC % 97 28 52 (R LA T I AT B Ak S 0 1R N A 8

H&

o BEH
AE B2 S O PR BRI AL &8 NPT iz B, SOl 7 /N Bk
BEA.
ERIPIES
® MEERKAIMFX

T DA TR] B 2 A%
LR oA RN NS Pl



e BeRR mis f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

L
© BESERR RE
% AP EAO B R T AR,
B TF 26 I U E ST I 5 I B VR B LA o il
WPB 0160 -C- A2S
ﬁ E é] E=EEES S ‘
3 5

KBS KHHIL =
Bl x&smeE A2 23lBAAMAADIL (1% 1m) —
016 - 616mm AL : 234N A RN A ST (312 3m) s
020 - 620 mm A2V 23 AR RALE ESTFE (GI&1m)  mesn
025 . 25 mm AVL : 23IBAARALEHBTR (BI&3m)
B2 3314\ EATEE (3% 1m)

B2L : 3514kt m B3R (514 3m)

S (=] 3 SEAE
BitwsS B3C 354K ALE AR (514 Tm) %
0 . %?EF&E@%&${§A%‘O B3CL . 33!?}%ﬁ3ﬁﬁi,ﬁ|@2§iﬂﬁ% (qlgé 3m) %
B3B : 254X EmSLE HEhHF L (Bl 1m) swp
: § 5 2 TS BHEH
B B B3BL : 25/&AEMALEASNIFK (514 3m) Lo e
K AT K AT MG S 579 ~ 58870, WPT
. N S5 AR 7 A SN 10 TF T, A % K MR KR
C :ATHE (Ea) =
S R (BE) B EMiaE stk B BT LSk ARLHERANBE
Fo:augm () MWKK
=, 9N FHi&
TAFS 21 HETH RS
S 1h SwJ
n BB R R 5
© Mg WKA
o WPB0160 WPB0200 WPB0250 W
K E B AR mm 16 20 25 %
ek A K B 4 {1 N 79 118 197
WPE
(f45 5 JE © 0.5MPa H) TR0 N 92 137 235 wee
LATE mm 8 12 16 WPH
WPJ
R B I SRR %2 mm +0.01 WPP
Q
R mm IR £ -05~+1 / MERE -1~ +0.5 EWV;P
JER B KIE L (4% © 0.5MPa i) *3 mm 40 50 60 ENERA A
FAREVERCR H (B4 UE - 05MPailf) *3  mm 15 25 35 e
R/ 90 ==
5 HE TR TR
Je R BT [EARERL] cm3 0.8 1.8 4 T owe
(?ﬂ{’ﬁﬁ) ?T?ZFU”U cm3 0.9 2.1 4.7 %ﬁgﬁfﬁﬁ
35 5 1 B MPa 0.7 %
it & MPa 1.05 7&%\;??5
T {6 R C 5~ 60 -
LR FHEA HRTRAAES
- kg 0.15 0.28 0.51 s
R
VERED 1. JeRF SR DU T mi o A 2 v 0 - SAE . WHA
¥2, RoRFIFEZAETT (LSBT ) (AL B SR . WEE S
%3, L ERAGKE (mm) « H:ERAEROE (mm), (L4 <)E : 0.5MPa i} ) fie#E Uk R 88
WHD
=5
AL 23 5 88
WCA
SEEE RS
BZW
R EEREE
WHZ-MD
L EREEKE (mm) Eg L EREVEKE (mm) # &
_|_|" 1] WHC
Ll;..J wcc
= WFC
. H: AR VRO & (mm) _WFE




487

SE;MINWFE  wEmLSRTHRER model WPB

© RFHELE - AEMW

1. ARREVEEZR FkFFHN) P LSk (MPa).
L AR K (mm) Z [ 56 % .

2. DIZAE L) “ARAERI NS A, SIS S
AT WL RS

L@ K (mm)

140
WPB0160 . i
PR TR L (mim) _ o ooup
(MPa) 10 20 30 40 g #0 —
0.7 113 111 108 105 H**ﬁ 60
0.5 81 79 77 75 40 P=0.2MPa
02 33 32 31 30 20
. AR EES)
0 10 20 30 40
JEARAJEE (mm)
200
N) 160 —
PRASIE JERRASE L (mm) —
(MPa) 10 20 30 40 50 gm0
+-HE
07 169 165 | 162 | 158 | 155 % s
05 121 18 | 116 | 113 | 111
0.2 48 47 46 45 44 40
. A ()
0 10 20
JERR A (mm)
350
WPB0250 . 0|t
B4R FEAR R L (mm) _ >0 |
(MPa) | 10 20 30 40 50 60 g 200 rooe
07 284 | 280 | 275 | 270 | 266 | 261 el
05 203 | 200 196 193 | 190 | 186 100 s
02 81 8 79 77 76 75
50
AT )

0
0 10 20 30 40 50 60
JEARKE (mm)



e BeRT s 4 s SRS wEHR AEF | ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

®fi
© k#FHEEE D FTHM Pty
iif%-%ﬁ Efi
| RS
P B UK (MPa) = | RERATEEE F AN P A AUE (MPa).
L JEAR KB (mm) Z 181126 3 . MWE - RE
— 2. UIZNAE LR CAREREE” AEH, S04 S
L | B WL -
'A'A‘
i -
I L@ K (mm)
xS,
F o 3FEIIN) ¢m \ REFF
WS - Hit
AT
WVA
AR AR
140 SWP
——— | P=07MPa B
WPB0160 . 29
WPT
B R HOBRCEE L (mm) _ P=0.3MPa Et RS
(MPa) 10 20 30 40 g 80 WKH
07 132 129 125 122 §§ 60 RERANAT
g WKK
05 94 92 ) 87 40 | P-02MPa
Azt
0.2 38 37 36 35 20 R TR RS
0 Rl e () e —
o 0 30 30 a0 A RN R R
WKA
R (mm)
WPW-C
WPS-C
WPA
WPE
WPF
WPH
WPJ
240 wpp
WPQ
WPB0200 N 0
e UE FEBKCE L (mm) 160 Rl
JEP
MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 50 £ e
0.7 201 197 193 189 185 ﬁ S,
0.5 144 | 141 | 138 | 135 | 132 80 HRTHAREE
SWE
02 57 56 55 54 53 40 N §
BN
0 KA T () it % R 88
0 10 20 30 40 50 CWHE
JERR K (mm) BN
AR % 28
WCE
3
HE TR RS
SWA
SE)
HER R R
WHA
350 T— P=0.7MPa WEESED
WPB0250 N 0 — anisis
HASE FERKE L (mm) 250 f—0— P=0.5MPa a3
= xRS
(MPa) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 £ 200 —wen
0.7 338 | 333 | 327 | 322 316 | 311 ﬁ 150 PR
05 242 | 238 | 234 | 230 | 226 | 222 100 P=0.2MPa BZW
0.2 97 95 94 92 90 89 50 REE B R
WHZ-MD
KA T () —
0 =@
0 10 20 30 40 50 60 L
JEARACE (mm) “wee
WFC
WFE



SN FE  wEmLEMRTHmER model WPB
T

© BFHETMEITHE

BRI (N - m)
iR Fv : & VFEEHA (N)
Mp = [A1EE A5 My : B4 5 Mr & {74

WPB0160 141 0.67 0.67 1.77
WPB0200 169 0.84 0.84 261
WPB0250 265 1.65 1.65 493

Fv:

VPl AT (N)

| I

Mr: 155 125 (N-m)
W75 (N m) \
L L:
S IR (m) S (m)
VE = R

1. ERBORE A B I
2. Fv: A¥EEEA (N). Mp @ REEAHE (N-m). My @ BB (N-m). Mr B4 (N« m) BIER D5 1A, 3Rom Bk Fs 5 1

o AFHFTHELR

M BREH IR (N - m)
L @ ZHAT SRS (m)

F o 20 (N) =

489



e BeRR mis 4 s SR nEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© MEMO e

Efi

HUEF - k8

xR

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

RESSHAEE
WVA
AREARES
SWP
Hhen
MEAERRES
WPT
RHER
WKH
WAKERNIHT
WKK
FHast
W TR 8
SWJ
AR AR
WKA
I
WPW-C
WPS-C
WPA

WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
BT
FIEH I
JEP
JES
Ll
R THARER
SWE
BN
JREARESE
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD
R
WHC
WcC
WFC
WFE

490



491

SEHWE  #SmLSHREImER

© SMERH D WPB0160

¥ AEFR WPB0160 ZLfH4T IR .

19
(o]
o s e—
2 L=
< Q@—
\ 2-M4X0.7 8840 % 7
2-$3.3 81l
2X2-M4X0.7 250 % 7
"9 °
g uh T o3 s 9
o=
iy e}
4o
R
245
15 315
71
HI& AR
2X2-M3X0.5 FF L M5X0.8 #£1
-y &
ool F G 2 E
4|7 I &

© MR~ WPB0200

¥ A EZoR WPB0200 BT TR -

1019 PR A
M5 X 0.8 B24L

22

N
— ~
S
~
2-M5X0.8 1240 % 8
2-¢4.3 il
2X2-M5X0.8 1240 % 9
/
g
o]
gl % T—11 8 9 &
Sl re
gy
i @ ©
B E
29
20 39.5
89
s
M5X0.8 24
2X2-M4X0.7 TR .
2 e e é—— o R
5| o &
s || \mEmRn
M5 0.8 1241

model WPB

2-M4X0.7 1250 % 7

=

o E

© 0O B

| il

N z8

oga— ok
29437 4

15 (M4 dg2gial e )
15%0.02 (¢4 FLIAIH)

2-M5X0.8 ##4L % 10

]
=
| L =
\D b
L B —
\ w3
sg
i

\

\ 265924
18 (M5 4l i)

184002 (¢ 5 FLIAfE)




e BeRR mis f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL
© SMER<F 1 WPB0250 s
¥ AR EFRIR WPB0250 B4 (14T FHIRAS Efi
~ b2 4
g o] :
— B - s
~
X
2-M6 SR 10 P e

2-¢5.1 @5l
2X2-M6 1240 K 12
/ 2-M6 #R5 IE 12 St E
/ T wa
réﬁ & U8 & Sk e 5
SWP
B
B e
WPT
&} offhra R
L[] i WKH
— WA ERNAE
30 2-06*3% %5 WKK
25 47 22 (M6 s ezt

22002 (¢6 FLIIHE) ETHRER
108 SWJ

MR R
WKA
Gkt C WPW-C
M5 X 0.8 $24L WPS-C
— WPA

(74)
FTTFI 3505
HER19%9% 10
1
36
52
64
|
40 (M6 2 jH] # )
40£0.02 (¢6 fLIAHE)

2X2-M5X0.8 # 5B

QI‘OL,

WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
265 |10\ HHHBSN R
M5 0.8 #24L EHEHIA
JEP
JES
BREHSE
HETHRKES
SWE
BHENSE
HER R K 8
WHE
BRENSH
ATAF = X 88
WCE

338

S
HEFHRKES
SWA

S
R KRS
WHA
WEESH
PR ES
WHD
S
TARKES
WCA
SpEE R
BZW
R R
WHZ-MD



SEHWE  #SmLSHREImER model WPB
T

© R BEXBHFXNRETE(SE)

¥ AREN AZEEFF O JEPO000-A2]LA & JEPO000-B2[1% e/ 7 18 o
L 2 B 3T 2% -A2VOIBL & -B3BLI/-B3COI B AN A
LR BRI AT IR AL B AT R
A BT SRR L 2 L B AN [, 7T RE BT 3 A1 0 -

e WPBO160H
EEEIES

JEP0000-A2[1/-A2VL1/-B20/-B3BLI/-B3C
(JEP0O000-A2V[/-B3BI/-B3CO y L /B4R )

- & @~
=~ [EE

® WPB0200H

EEFIES
JEP0000-A2[1/-A2V[/-B201/-B3BL/-B3C
(JEPO000-A2VL/-B3BLI/-B3C A L 4R )

e WPB0250H
SRR
JEP0000-A20)/-A2V)/-B201/-B3BL)/-B3CT
(JEP0000-A2VL/-B3BL/-B3CO 2y L JEIR )
+O-O1—

493



BE J1Hh £ (5] SN RF REAR

R SRR Mg

EEEI
RE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© zEFK

o KIKZEE NI
h [um|
4 M
] C
itk GRNRRE TR
¢ | o Il o | o N
WPB0160 M4x0.7 25
WPB0200 M5 X 0.8 5.0
Py WPB0250 M6 7.9
ikl
A5 LRGP Z IR
(N +m)
WPB0160 M3X0.5 1.1
WPB0200 M4x0.7 25
WPB0250 M5X0.8 5.0
o EiREENE
ks
iR AR 2R
(N +m)
WPB0160 M3Xx0.5 1.1
WPB0200 M4x0.7 25
WPB0250 M5X0.8 5.0

Efi
b3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

RSN RE
_WVA

SBEAIR B
SWpP

L]

MR RS
WPT

EHEH
WKH

RALK AT
WKK

ARt

ETHHESE
SWJ

MRHEARER
WKA

S F
WPW-C
_Wes-c
WPA

WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
BT
FIEH I
JEP
JES
‘NS
R THARER
SWE
BN T
pEsR xR
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



Wide Angular Gripper

AR F

Model WP E

180° WYFHHIT A, ITBNMAETFIT!
ANEMTRENR, BEEEREH!
AILEMEFHABBNFEL

® 180° WMKNFHAI A ® |ifik5 B Eh1E
®MA L 180° Fifl, THMBBILE THERTS ®MSWEHEMAERER A TRBRNE, TRURIEFTFH
BV R 55 I «

NS

180° FFiAl
® S A M ® BE
BIERAR BT RSN R BEBRAREMFIANEANATREZES, SUT/NEWK,
BE.
® K& ¢ MEERKEAMAX
REMAEL, H—SBUTHEHERE. AR RE, AEANERINBESFX.

495



e

020

o

X A B E THRIE,

il kA

FEMEFREHEAITHA G E BAmB AFRE Sz H.

Bl exsEnz

016
020
030
040
050
080

@16 mm
¢ 20 mm
@30 mm
@40 mm
@50 mm
@80 mm

Flgitss

0 : EESEHREXES.

© A1

SN RF

AEEm
P.563

BEREEET]

EHS
A1/A2

C REEAFX
D231 &AAMABTFX (51 Tm)

AL/ A2L: 251%XAMaBE X (514 3m)

A2V
A2VL
B1/B2

(251X AMSLBE X (5% 1m)
(251X AMSLBE B X (5% 3m)
D351 ATMmBRFX (514 Tm)

B1L/B2L: 331X M= Bz X (514 3m)

B3C

B3CL

B3B

B3BL
® ERFR

(351X ML AHAX (5% 1m
(351X ML AR (5% 3m
(25| EMaLBE X (5% 1m
(25| ML AR (5% 3m

= . = =

iz

A1

A2[] | B10J | B2 | B3C[] | B3B[]

WPE0160

WPE0200

WPE0300

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

P33

Efi

HUEF - k8

%ig

it
RS

HERFHXEE
WVA

SVIKTE (iR £ 25
SWP

[=1:]

MERP R E SR
WPT

WPE0400

TENLIK R

WPE0500

WPE0800

K BRAMFXHFEINE, HSRES79 ~ 5887,
X MMREAHARSMIE T XA, FHIAST ROHE,

Ul Eah s e

x Bl REE AL

WKH
AT E AR F
WKK

FHRE
R THIRE R
SWJ

MERB R K E R

TS
S :

24

14

BS

WPEO0160

WPE0200

WPE0300

WPE0400 WPEO0500 WPE0800

REAFANE

16

20 30

40 50 80

k#HHH
(445 JE : 0.5MPa B)

F& M

20.6

333 82.4

147 252 814

FINEFF A A E

-5~180

WKA
SEMEFE

WPW-C

WPS-C

WPA

WPB

| wPE______

WPF

WPH

WPJ

wPP

WPQ
B x
IR RIN

o1 B 5 5 42

+0.1

AERE (2M)

HARS -2 ~+5/HAEGRE 1 -5~ +2

ERATKE L (#ASE © 0.5MPa i)™

50

80 95

120 140 170

RATH/ 5

60

RERRE B &

cm3

2.0

4.2 13.1

27.4 54.4 226.8

(z=hfERT) FT T

cm3

2.3

5.0 15.6

32.7 64.8 251.3

mReEREN

MPa

0.7

RIEEEES

MPa

0.3

i

MPa

1.05

TiERESERE

°C

5~60

£ R i

FRES

EE

kg

0.15

0.30 0.65

1.16 2.10 4.50

EBRER X1

REF IR AN F AT s A 2T EE.

X2, RFEHEZGT (XAEN) WNELEREE.
#3. L EREFFKE (mm) (#4AS/E : 0.5MPa i)

&
1

L ERAFIFKE (mm)

JEP
JES
‘NS
R THARER
SWE
B S
pEsR xR
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
iR R
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
IR kRS
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



S FE razatnmE

© RFEHERE

P: #HESE (MPa) =

4 ¢
L © FERCE (mm)

F:®#FA(N) = -

(N)
HASE FEARKEE L (mm)

(MPa) 25 30 40 45 50
0.7 36 30 22 20 18
0.5 25 21 16 14 13
03 15 13 10 9 8

(N)
HASE FEARKEE L (mm)

(MPa) 30 40 50 60 80
0.7 63 47 38 31 24
0.5 45 34 27 22 17
03 27 20 16 13 10

(N)
HASE FEARKEE L (mm)

(MPa) 40 50 60 75 95
0.7 145 116 97 77 61
0.5 103 83 69 55 43
03 62 50 41 33 26

497

FEER

FiskR$EANN)

F:%#5h(N)

FisR#FAWN)

1. ARREMERT F 1 RFAN).

model WPE

P 4R SE (MPa).

L EWRKE(Mmm)zE*ER,
2. YIELRPH “FAFERAMER" AER, USSR
T, K., RERFEH.

40
AIE R ROSE R (M ERSY)
30
\\ N
20 \\ P=07MPa
\

1 \\ P=0/5MPa
0 P=0'3MPa
0

25 30 35 40 45 50
L AR (mm)
80
AT ARSEE(NES)
60 \\
0 NN
NN
\ ~—
i \\ P=0:/MPa
P=0/5MPa
— P=0'3MPa
0
30 40 50 60 70 80
L EARACE (mm)
150
\ AT A HSEE (W3R 5)
120 \\
N\ N
90 N ~N
\ N
\
0 ~ R=0.7MPa
\\ —~~p%05mPa
30 ‘~ﬁ0.3MPa

0
40 50 60 70 80 9095

L ERKE (mm)



e BEHF s f LA SR zEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

EEED - Hith

250

TAERESERE(NES)

WPE0400

(N) 200
HesE EARKEE L (mm) S
ABENIFEER

N
MPa) | 50 | 60 | 8 | 100 | 120 150 \\\ ~—_
SWP
\

HERFHXEE
WVA

0.7 247 206 155 124 103 100 R=0.7MPa

BN
0.5 177 147 110 88 73 ~——_ \Easwa i P
03 106 88 66 53 44 50 R=0.3MPa wWPT
EER
0 WKH
5 70 9% 110120 WK ERHAT
L ER&E (mm) WKK
Frgst
BE T RS
SWJ
BB e 28
WKA
EXEE
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB

Fisk&FH(N)

500

AAEREEE (M)

WPE0500

HESE ERCE L (mm)
(MPa) 50 75 90 110 140
0.7 494 330 275 225 177
0.5 353 235 196 160 126
03 212 141 118 9% 76

(N) 400 N\

300\ \

WPF
WPH
WPJ
wpp
WPQ

BEIFFX

50 70 9 110 130 ETEHIA

L ERKE (mm) JJEP
JES

F:skiFh (N)

200 N T~

100 —

0

‘NS
R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR

1500

WPE0800 A I RSERE (MR 45)
HBESE FEMRACE L (mm)
(MPa) 70 90 110 140 170
0.7 1480 1139 932 732 603 P20.7MPa
SWA
0.5 1057 813 666 523 430 P=0.5MPa s3

0.3 634 488 399 314 258 300 P=0.3MPa TEH A A 28
WHA

0 WEESE
70 90 110 130 150 170 HeRe e X 28
L : ERKE (mm) _WHD
S
A e g2
WCA
SEEE R
BZW
REEEREE
WHZ-MD

900

(N) 1200 \\\
N\

N\

\\

\
600 =]

AN
\\\~‘\\
~—

F:sk#H (N)

498



SEHME razsinmE model WPE

©® Sp R~ WPE0O160
s KEHR WPE0160 BAITIFRE.

(a2]
(I
D N
N
LYY i
H RN
: 2 K < | o
H o ™
e s &
oV P 1 ]
= 2-M5 B ERiga o
i 2x2- 7L ¢8R 4 (ERFHE) 2-M4 840 3R 10 T~ "
s @ "
E} 2X2-M3 REFIEL 12
n|
20 78
(F47RT)
A&ER#S0
~ 17 M5 X 0.8 4247
n
r Bk
wn
Z 28 1M THAA#SA
M5 X 0.8 147
© SN R~F 1 WPE0200
% AEZTE WPE0200 BT FIRTS.
] i
g e
@ w
™M
© ollie
- e — w
X 1 2 3
i1 <% J
©) o o
~ 2-¢5.1 Bfl 4-M5 9250 12 -
= 2X2-M6 4240 3R 12 (ER @) & M
2X2-$7L 69 R 5 (ERAE) =
> =
10
52 2X2-M4 BFIRL 20
76
28 90
(FiTH)
_ 2
4 F—"
| "
Ey F———{—p Q’)\ ]
L] 5 .
2 31 10‘
~ HaR®tEn ! TFBHSO
M5 X 0.8 484 M5 X 0.8 #B4L

499



e

A&

©® Sp R~ WPE0300
¥ ARE R WPE0300 B AITFIRES .

il kA

SN RF

50

(2.5)

31

(2.5)

© MR~ : WPE0400
¥ AEFRz WPE0400 BUHIFT IR TS .

AEEm
P.563

([ K@SMEK

62

3)

40

wn
=
= )
=
ST o f
g . Rl 8
i| 26 B
<= e ﬁ4g
I — |
ST 4-M5 8247 3R 12
2-¢5.1 iBFL @
T 2X2-M6 #8457 37 15 (ER ) MRS
e 2X2-187 99 R 55 (ERAHE)
1]s ]
bﬂ 61 2X2-M5 REIBLL 27
(1.1) 18L 90
32 108
(178
s
m\
MamHan ‘ SRRSO
Rc1/8 #2451 Rc1/8 %84
O
[¥a)
=
@ 4\
& 8
i 2 o
i< 0
i Qbﬂ, ?
e y
ol 4-M5 #8503 15 u
2-66.7 &L -
2X2-MB #B50R 17 (ERFAE) & ®
2X2- 3611 3R 65 (ERAHE) 0
> ]
18 ©
69 2X2-M6 REFIRLL 355
(0.2) 103
40 125
(F4T89)
35
””””” JJ'I_!_Iﬁ A
Ly — >@ @\
i <il_|_l_lg if

(3)

A&R#S0O
Rc1/8 #2410

43 16‘

FTFRHESA

Rc1/8 #2451

Harmony in Innovation

it
RS

RSN RE
_WVA
RS
SWP
L]
MR RS
WPT
EHEH
_WKH
RAKERHAT
WKK
ARt
ETHHESE
SWJ
MRHEARER
WKA
ST
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
[ wPE_____
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
BT
FIEH I
JEP
JES
‘NS
HETHAKESE
SWE
B S
pEsR xR
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
JERARESE
WHA
WEES
JREAKES
WHD
S
IR kRS
WCA
SR
BZW
BRI R
WHZ-MD
8
WHC
wcCcC
WFC
WFE

Ar

500



SHNWFE raxsInms model WPE
©® 52 R~F . WPEO500
% AEER WPE0500 BUEGHT TR .
N~
(o]
. — 3
=)
% <
& S —F
0)
S hik
2.5 x“‘
= )
N
) o e 4-M6 42450 R 15 o
© 7] 2-¢6.7 &L - T = °
S o 2X2-M8 B4R 20 (ER ) e
Lgs X246 11 R 7 (ERFHE)
IE e 22
03 28] 124 2x2-M6 B ZRigL 48
40 152
(P4TT)
. AT
e
s EeiEEe—a
@ 58 |1s]
= Mamssn TRAB®SO
Rc1/8 1247 Rc1/8 #2471
© SR~ WPE080O
% AEER WPE0B00 BUAGHTFEIRAS .
(o))
S
O
b3 2
0 ‘
CQ'95 ﬂm]
IS S
S . S
%
| 4-M8 125 57 20
® 26103 &L e ©
2X2-M12 240 iR 25 (E R M) N
2X2- 7617 R 11 (ERFHE)
(o))
102 2X2-M8 B EFIRLL .25 |
152 90
50 190
(F47RY)
%)
3 |r¢ ‘T“I': = Q

(©)

501

A&R#HSO

69

17

Rc3/8 4240

IFR#SO

Rc3/8 #2451




e BeRR mis 4 SR nEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© MEMO e

Efi

HUEF - k8

xR

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

RESSHAEE
WVA
AREARES
SWP
Hhen
MEAERRES
WPT
RHER
WKH
WAKERNIHT
WKK
FHast
W TR 8
SWJ
AR AR
WKA
I
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB

WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ
BT
FIEH I
JEP
JES
Ll
R THARER
SWE
BN
JREARESE
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD
il
WHC
WcC
WFC
WFE

502



SHNEFE reatnmF model WPE

© SRS D BEFFX
% AEN BEEEF X JEPO000-ATC]/ A2001LLK JEP0000-B1C] / B2 R K REE.
L BB a6 -A2VOR -B3BL) / -B3CORER R /.
REMMEFRBETENUERITRE. GXEFXREIFMANE, 1HSR JEP BEIFFX (8 579 ~ 588 W),
RN B XIREERZNEMAG, TTRELIMANRF LB HEER.

BaEiFFx

® WPEO160H JEP0000-A20]
-B3BLI/-B3

/-820/
co
zﬁ = H
l_l_Lﬁ

ARED
%1.JEP0000-B3B0/-B3C] 5AREETRE.

e WPEO200H SRS
JEP0000-A1C)/-B10]

FE—() ==
R =

e WPEO300H BaFF X
JEP0000-A1C)/-B10]

e WPE0400F SRS
JEP0000-A1J/-B1[]

:

,,,,, *EE\ VY EB

=
3L

e WPE0500F SRS
JEP0O000-A11/-B1[]

|

H
-
)

e WPE0800F BEF X
JEP0O000-A11/-B1]

1

as

it
:

503



e BeRR s f L E SR 2R ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

e =t
© 2EFR RE
o KikZREHEE : HERE o EREBEHE &l
|_ ITI ITI J HAE - 8
‘L } RAIBEUR L %2
i -
)
@ @ REFF
SRR - 2
AR E
WVA
SWP
BEEN
MBI R X2
WPT
e LA ETR ZE A% RAMELUR L e AN B TR ZEHE FMEE IR
(N-m) (mm) (N-m) (mm) WKH
WPE0160 M4X0.7 25 10 WPE0160 M3X0.5 1.1 6 WK ERHAT
WPE0200 M5 X 0.8 50 12 WPE0200 M4X0.7 25 8 WKK
WPE0300 M5X0.8 50 12 WPE0300 M5X0.8 50 10 L=
WPE0400 M5%0.8 50 15 WPE0400 M6X 1 7.9 12 %
WPE0500 M6X 1 7.9 15 WPE0500 M6X 1 7.9 15 I e—
WPE0800 M8X 1.25 15.4 20 WPE0800 M8X 125 154 20 A
WPW-C
WPS-C
. 5] WPA
o KEZREHE I KFERRE B —
| WPE
[ T T WPF
[T e 1 & WPH
. = = we
i . (&) wep
WPQ
| il | BohFx
TH{ERIA
JEP
4o 2 p | BEAE JES
£s R R (N-m) Ben
E TR LR
WPEO0160 M4X0.7 25 ;WiE
WPE0200 M5X0.8 50 -
= Al 5
WPE0300 M5X0.8 50 R R
WPE0400 M6X 1 7.9 WHE
WPE0500 M6X 1 7.9 BN
WPE0800 M10X15 24 JLFARES
WCE
S
AETHRAKES
. . s SWA
o Kk ZREHE : AriEEByA L% .
EHEAFESR
[l e (5] wHA
100 t==] — = | WEESH
1 ‘ D BRIZLUR L JRESEEE
1 i WHD
| [ | s
MHAFESE
WCA
: S — Sy sn
gg_-:-,5 §§ﬁ*@gﬁw\ %@j}‘fﬁ Eikﬂgﬁﬁk L T
(N-m) (mm)
WPE0160 M5x%0.8 50 10 RFERRRE
WPE0200 M6 1 7.9 12 WHZMD
WPE0300 M6X 1 7.9 14 il .
WPE0400 M8X 1.25 154 20 B a—
WPE0500 M8X 1.25 154 23 WFC
WPE0800 M12X1.75 65.7 35 CWRE




Parallel Gripper

T AT AL T

Model WP F

AUEMTRENH, BEBFSKEFN!
ARZFMNEFARBFX

® K712 * XxE

SMFAMEITIK, BEBRFEMRTOIE. R—HMEE S BN RS KITREENFINHT.

mEl
TRk TRk

® SRS ¢ REW

SHhGERELARY 1.7 EHREN. HBRARELFANZANTREER, SAT MK,

BEL.

® K& ® MEERRAHTX

BENMBENS, HE—SBUTHERES. T R, BRABHABEHTX.

¥ WPFO100 FATERR XA X.

505



5 nefR s L SR zEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL
© BSRT EREEE3 %%
FE  REHFE L

A1/A2 : 231X AEMEBEHFL (314 1m)
A1L/A2L: 2314 BMAEFHFE (3% 3m)

A2V 23R EMALREFHFL (3% 1m) =

A2VL :231gREMSALEEFHFE (3% 3m)

WPF 016 O - A2

L

B{n

B1/B2 : 334X EMSEBEHFAL (3% 1m)
% K& B THRIE, B1L/B2L: 334X KRS EFHTFE (314 3m) =P
EEMEFEMBEEITMEEE O AME RS2 &, RERF

B3C :33&RAEMALMAHNFE (312 1m
B3CL : 33I&REMALHAHFL (314 3m
Bl kEEmE B3B : 234X EMALEEHFTE (314 1m
B3BL : 23I&REMALHAHFE (314 3m

010 : 10 mm X2 FERRTHEEE
WVA

012 : ¢12mm X2 ® EMA% AR R
016 : ¢16 mm X2 ModelNo. | A10 | A20 | B10 | B20J | B3CI | B3BO swe
] WPF0100 BEF LR RE BN
020 : $20mm X2 SRR
030 - 530 <o WPF0120 ® ) ® o
t ¢30mm WPF0160 ° ° ° ® ...
TENLK E 5
WPF0200 () ()  WKH
WPF0300 o [ R FERNEE

= * BXEFRMIEMAE, FLBEST9 ~ 588, WKK
* WRMEARATUMNO BT XN, BWAE RO st
BKETHIR RS

I e FxmnsE Bl REEaHF R oW,

MERB R K E R

3
3

)
)
)
)

0 : RE~ENEXER.

WKA

EHFS 24 I
S 14 _WPw-C
WPS-C
WPA
WPB

© M “wee
[wee

e WPF0100  WPF0120  WPFO160 = WPF0200 = WPF0300 e
REBHE mm | $10x2 $12x2 $16%2 $20%2 $30%2 wep
SfsH * ‘ weg
A N 284 50.0 89.2 139 302 B
(4 5SE © 0.5MPa BT) EERAIA
21712 mm 10 20 30 40 60 o
o1 B 5 R 2 mm +0.05 BensH
iR mm SIS 0 -0.5 ~ +1.5/ AR : -1.5 ~ +0.5 ERTEZXRE
ERSYKE L(BASE 05MPaf )™  mm| 45 | 50 | 75 | 90 110 -
BATH/ # 60 BRAZEE
REBEE (THEH) m3| 08 | 23 | 60 | 126 | 424 -
BEEREN MPa 0.7 %
BESEED MPa 03 -
it MPa 1.05 W
IHRELEE «C 5~ 60 -
R FEs BRATEE
58 kg 0.15 0.28 0.52 1.10 2.85 -

=

- — e . MR K8
EEE X1, RFAXRTUNRFIRAZENITEE. T whb

%2, RREHEHT (EGEN) MUBETEEE. s
¥3. L: EREEFKE (mm) (H#ESE : 0.5MPa AT) AT = R 88
WCA

ST R R iR
BZW

R EEREE
WHZ-MD

LI
o @O
0 ©@07

LD EARFIFKE (mm)

4
%
N




507

ST FE0ET

© BRHREK

p:

HeSE (MPa) =

FisFh(N) m

@@
o ©@OFf

/

EEER

1. ARREMERT F 1 RFAN).

L: EWRKE(Mmm)ZzEs*ER,

TH. KR, BREEFH.

L @ ERKE (mm)

WPFO0100
(N)
HASE FEARKE L (mm)

(MPa) 5 20 30 40 45
0.7 45 42 40 39 38
0.5 315 30 29 28 27
0.3 19.5 18 17 16 16

WPF0120 "
HASE FEARKE L (mm)

(MPa) 5 20 30 40 50
0.7 76 72 70 68 66
0.5 54 51 50 49 47
0.3 325 31 30 29 28

WPF0160 "
HASE FEARAE L (mm)

(MPa) 10 25 40 55 75
0.7 132 127 123 119 113
0.5 94 91 88 85 81
0.3 56 54 53 51 49

FiskR$EANN)

F:%#5h(N)

FisR#FAWN)

510 20 30
L EWRKE (mm)

100

80

60

40

20

0
510 20 30 40

L ERKE (mm)

model WPF

P 4 SE (MPa).

2. YImELERPH “FAERANEE" AR, EUSSH

ATERREERES)

40 45

AR RHTERE(NES)

AEERAEEIES)

160
140
—
120 ———{P=0.7MPa
100
80 —T————Ap=0.5MPa
60 .
P=0.3MPa
40
20

0
10 20 30 40 50 60 70
L FEARKE (mm)

75



e BeER i s £ SR BT IEF | ((VK@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi
3

Efi

HUEF - k8

%ig

8 - EHEER

it
REpF5

TAERESERE(NES) EEEM - Hith

240

WPF0200 200

(N)

HERFHXEE
WVA

SVIKTE (iR £ 25
SWP

HBSE JEMAKE L (mm)

175 2

(MPa) 10 30 50 70 90
07 207 | 201 | 195 | 188 | 182
0.5 148 | 143 | 139 | 135 | 130 B ARAERE

03 89 86 83 81 78 0 WPt
TENLHE

0

10 20 30 40 50 60 70 80 90 WEH____

L ERKE (mm) WKK
Frp&=
R THI R8s
SWJ
WGP R TR
WKA
>0
WPF0300 T WPW-C
(N) 400 R=0.7MPa “wps-C
HASE FEARKEE L (mm) ] WPA
(MPa) 10 30 50 80 | 110 300 {P20.5MPa e
0.7 447 | 438 | 428 | 415 | 401 200 [ WPE_____
WPH

05 319 | 313 | 306 | 296 | 287 e we)

03 191 187 183 179 172 100 _wep
WPQ

o ;
1020 40 60 80 100 \ 490 i

L @ EARKE (mm) S

JES

‘NS

R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

160

120

F &8 (N)

80

AR HEE(NERS)

WPE

F: &89 (N)

DA
AT K X 87
WCE
S
HETHARER
SWA
SE
MER K E R
WHA
WEESE
TERE K X8R
WHD
S
AT R E R
WCA
ST R R iR
BZW
R EEREE
WHZ-MD

508



S F FIHRF model WPF
T

©® Sp R~ WPF0100
s KEHR WPFO100 BAITFFRE.

_Q_q-
4] =

[ H = =
‘4 22 4‘ 2-M4 S84 7R 5
THAHKSO | 30 | maR#ESO 30
M5 X 0.8 #2457 9 12 9 M5 0.8 8241

i

o
= I= P o
i e o 0e
i P L L ol euels
101010 5‘ 15 JS
2-M3 240 3R 5 A& 30 2X2-M3 REFFIEL 25 25 2.5
6| HIFEII40 |6
3 4 22 3 2-M3 #2470 7R 8

{

e
N’L:z: qu =

— <

2-M4 28R 5

© SN R~ WPF0120
% AKERR WPFO120 BUEVITFFIRAS .

~

O
N
Q
$ <
el o
UL ;
E=

HE N

‘5! 4-M4 885 S

THBESO 40 A&R#ES0 39
M5 X 0.8 1241 125 15 125 M5 X 0.8 3241 15
o - G
IAEE
a © 12
[SeeeliaN o :rr & \m )
iy um N VA -
_____ | | 1= I <
i i , 2 |[olie
A&/ © 40 6| 18 |6
8 $TFEL : 60 8 2X6-M4 REFIELG 5 30 4
2MABBHR10 4 5. 30 5 4
o & &=
L2 T f} -
o[ \NE - el =
I o Q=

=

4-M4 BB250R 5
509



e BeRR s f L E SR zEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
© 5pE R~ WPF0160 "R

X AREFRR WPFO160 BUMIT AR o
iz

HUEF - k8

%ig

0’

QJ = i) - s
Rl %=
REDFS

36

wn

38 5 L
4-M5 28R 7 SEEET - Hitr

HFA#SO 48 m&EREsn
M5 0.8 #8241 12 2 14 M5 X 0.8 5241 46 RIS RE

e WVA
18 SRRk B3
Swe

2

H B [=1:]

B MERP R E SR

$ ~ WPT
7 @ 225 7 EI MR
WKH
WL RRAEF
HE HE WKk

h B [T}
AR : 48 I il O Azt
LAAEAAAAAJ 4 S HEFHRER
12 FTFFRT 78 12 2X6-M5 BEFIZLL 4 ‘ ’ 4 SWJ

5 MIRHER RS
WKA

IMSEBSR10 6 5. 38 5 6
WPW-C
wes-C_

WPA

WPB

WPE

70

55
&
Qo
22

36

WPH
wPJ
. 0 wPP

4-M5 1257 3R 6 WPQ
BEFX
EHIERIA

JEP

JES
NS
B T3 sk 28

SWE
BN S
MEFe Xk E 2R

WHE
BN S
AR KRR

WCE

S
HETHARER
SWA
SE
MER K E R
WHA
WEESE
TERE K X8R
WHD
S
AP R 3R
WCA
ST R R iR
BZW
R EEREE
WHZ-MD



S F FIHRF model WPF

© 4N RH: WPF0200
¥ AEFRR WPF0200 BUAGITHFIRES o

So
v
Q)
—7J ﬁQ $1—1 (] =
H - 5 E
L
Hi Il 1
peis i
_;‘:Qm L Q i) =
6 56 |o| N\ 2x4MeumsiRs
(EERME)
TFAESO 68 A&R#S0
M5 X 0.8 B2 14 35 19 M5 X 0.8 $241 52
¥ . . / .
v% — -}% [ léﬁ“ W g$ = _:5 7
1 \ 3 2X2-M6 REIZY
y £ S Y0 |
i L‘L 9
I :1: :1: |
it; | IR= o le o
| mesies | 9] 30 |9
6| |10 $TFFRE : 108 19/ |_6 2 48 2
© 5MZR~ C WPF0300
¥ AEFRR WPF0300 BUAGITHFIRES -
——a
3 3
=
2X4-M8 B2LL 7R 9
(ERMHE)
TFAESO 100 A&REs0
Rc1/8 #2451 215 51 27.5 Rc1/8 1241 72
¢ | | o
m*i% = ...xg’i g@ 2 U SO S
. © O
| Q| 1 ; 2X2-M8 BEURLL
5 e g o Uy 2X2ME BB
i = e [‘\-J
L} HE HE : ;
= = 1 o Fhs
A&/ : 100 125 40 |25
10[15 FTFFRT 160 15]10] 35 65 35

511



e BeRR mis 4 SR nEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© MEMO e

Efi

HUEF - k8

xR

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

RESSHAEE
WVA
AREARES
SWP
Hhen
MEAERRES
WPT
RHER
WKH
WAKERNIHT
WKK
FHast
W TR 8
SWJ
AR AR
WKA
I
WPW-C
WPS-C
WPA

WPB
WPE

WPH
WPJ
WPP
WPQ
BT
FIEH I
JEP
JES
Ll
R THARER
SWE
BN
JREARESE
WHE
AN
JLAARES
WCE
3
KR FHARESR
SWA
S
R KRS
WHA
WEESH
JREAKES
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD
%
WHC
WcC
WFC
WFE

512



RIS model WPF

© SERST BRI X

% AEN BEEEF X JEPO000-ATC]/ A2001ELK JEP0000-B1] / B2 R K REE.
L BB a6 -A2VOR -B3B0) / -B3CORER R /.
REMMEFRBETENUERITRE. GXEFREIFANE, 1HSR JEP BEIFFX (8 579 ~ 588 W),
HEX B XREERZNEMAG, TTREHIMANRF LB HEER.

® WPFO0120AH
BaFF X
JEP0000-A2[1/-B2(1/
-B3BO/-B3C*!
§$
©
N @)
Al 4
o o
ABRER
% 1. JEPO000-B3B/-B3CO 5 ~EETE.
® WPFO160H
EREIES
JEP0000-A2[1/-B201/
-B3BO/-B3CI™!
& ©
Do
See=——e e
J < yet
ARET
%1. JEP0O000-B3BI/-B3CL) 5 AR EE TR .
e WPF0200H
LT
JEPO00O-A10I/-B10
© ©
fi
I
—I\ 1] |_|%| /[_'
LV P 1
e WPF0300H

EEREIES
JEP0000-A1C/-B10]

L

|

4

|

E

|

i

;
o ©

513



e BeRR s f L E SR wEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

e =t
© zEAFR =B

o AAEENLE : HmRE o EHREEHLE i

: : MMF - &

‘ ‘ p wip
| 7 | B ABER L
© 0© i@ -

it
REpF5

[l
=]

]
=

HERFHXEE
R 7
SVIKTE (iR £ 25
SWP

A= LU B TR ZEHE RAMELUR L A= LIRS B TR ZEHE FMEE WD
(N-m) (mm) (N-m) (mm) M EH TR

WPF0100 M4 X 0.7 2.5 WPF0100 M3x%0.5 1.1 6 _wer
WPF0120 M4x0.7 25 WPF0120 M4x0.7 25 8 EMEBEE
WPF0160 M5x0.8 50 WPF0160 M5x0.8 50 12 W¥L;&Tﬁ
WPF0200 M6X1 7.9 WPF0200 M6X1 79 10 T
WPF0300 M8x1.25 15.4 WPF0300 M8X1.25 15.4 15 e
R THI R8s
SWJ
SRR R 5
WKA

o KIEEENE AW EIELI RS

WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE

O || N »wn

] o~ WPH

| o
|| - WPP
WPQ

EEEES
R IA

1 — JEP
r —| JES

| |
- L -
SWE
B S
Hest e R B

WHE
e wgigiesn | RBEOE BRABIURL B
(N-m) (mm) AT 3% 2 88
WPF0100 M4x0.7 25 WCE
WPF0120 M4 X% 0.7 25
WPF0160 M5X%0.8 5.0
WPF0200 M6X1 79

WPF0300 M8X1.25 15.4

=]
}

o

(o]
=
©

H BARIZEUR L

S
HETHARER
SWA

It
MER K E R
WHA
WEESE
TERE K X8R
WHD

oK IR NV, IV,

S

AT R E R
WCA

ST R R iR
BZW

R EEREE
WHZ-MD



Parallel Robotic Hand Gripper

T AT AL T

Model WP H

4,

AMXEMTEZENK. BEASREFN!
AAZEZNERABBSAX

® KiTHE o XEFEH, BERN
SR R, 05 Sk B 7R 10 T4 WEH 2 DJCR R, Mo TR AR A 1 R I
KU EEVEIE R AL R, TR TR T, $8 7350
AR
Rk

1T

kL
¢ SHEE - BRI * BREN
SR AE ST B, S IR E 1 FF D 20 R I B4 B K IR FE S FELBL 88 A T 2 T, ST MR A
i B8 FUR1E © £0.0Tmm R
® K& ® MEERRAHTX
P A, S B RR A T B A T DGR 2 B 1 B T

515



e BERT s N SN R RS AEER ([ K@SMEK
= — L
© BEXRR ERLEFI) %
EHFS  LHB* i
A1/A2 : 25|4&=UEMA EBHTFR (514 Tm)
WPH O - ATL/A2L : 231 &R AT EETF % (314 3m) :
E A2V 28I ML A EF L (14 1m) s
1 3 4 A2VL 2514 RAMS LB BEF% (512 3m)
B1/B2 : 3514 M A EFIF X (314 1m) W
¥ AR Ao il B E T ARIE, B1|./BZ|. . 39|?§fﬁ%ﬁ§,ﬁ§iﬂﬁ% (%léﬂ% 3m) ﬁi_ﬁtﬁ‘
0T T VT WO 8 D D VRN EL LA B e B3C :3B&RLMALEADFE (31 1m)
B3CL : 3314 mLA AshFF% (514 3m) ERF - it
Je 2212 B3B 2514k SLE HBIFE (F146 Tm)
B3BL : 23l &R EMALH AR (4 3M) oy
010 ¢10 mm o ER% WVA
016 : ¢16mm me | A0 | A200 | B1O | B20] | B3CO | B3BO) %
020 20 mm WPHO0100 (] L L J L J -
WPH0160 ) [ J (J L4 SRR
WPH0200 [ } [ ] WPT
o i ERHE
K FTF R AN, B 579 ~ 5887, e
S5 AR TR A7 BLAN I 0 TF S, WA BT R « CWKH
WAL S F
WIS Ul BohTF £ E  owns B aus s HMWKK
?%KngY\i%!%%E
0 : REFRINERAGE. S 24 sw)
S 1A AP RRTRR
WKA
@ ;y-lb*g WPW-C
WPS-C
k= WPH0100 WPH0160 WPH0200 mg
Je KRN R mm 10 16 20 WPE
WPF
Jeff g H1 T I
GiRa] N 33 86 135 W —
(Bt <% © 0.5MPa i) aié
SATRR mm 15 20 20 wPQ
P——— BEF%
i B Uk i %2 mm +0.01 ke
TR E mm HIFRE 1-05~+1 / HERSES -1 ~4+05 JEP
FEBCAVEKIE L (B0 D 0SMPa i)™ mm 40 50 60 - ;E;
BEENRE
ERAEVFRmOE H (#4755 ©0.5MPalit) ™3 mm 20 30 40 R TR kRS
Je IR (AR ) cm3 12 40 6.3 e 2 s
B 48 I 77 MPa 0.7 WHE
BRSNS
AR S MPa 0.15 HAR%ES
i s MPa 1.05 WCE
S|
A i Y °C 5~60 KETHARES
1 AR T . SWA
[ kg 0.14 0.32 0.7 He s Je B
WHA
ERETL %1, Jekh )R UMV T B3 S v S ——
%2, RORFIREFAT (LHAEB ) 1AL E L R . HEds R K 88
%3, L ERAVEKE (mm) « H o JERCAVER-G 8 (mm), (H64JE : 0.5MPa I ) WHD
[E)
[ MHAFESE
0] 0] WCA
S ohR FE iR
. [0 1] . 82w
L YK E (mm) L ER BV E (mm) R EEREE
WHZ-MD
=&
WHC
H: EARZE w2 (mm) wcc
WFC
WFE




S F

SERPITHIAT

model WPH

© RFEHERE

P fea Uk (MPa) =

L @ JERRKSE (mm)

F ik 7I(N) mp
WPH0100 .
e SR JFEAREE L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 48 47 47 46 45 44
0.5 34 34 33 33 32 31
0.3 21 20 20 20 19 19
0.15 10 10 10 10 10 9

WPH0160 .
PR SE JEARKE L (mm)

(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 123 122 121 119 117 115
0.5 88 87 86 85 84 82
0.3 53 52 52 51 50 49
0.15 26 26 26 25 25 25

WPHO0200 N
PSR JERCKE L (mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 192 189 187 185 182 180
0.5 137 135 134 132 130 128
03 82 81 80 79 78 77
0.15 41 41 40 40 39 39

517

1. ARREVEEZR FkFHN) PSR (MPa).
L AR K (mm) Z [ 55 % .

2. DIfE Ly “RMAERI NS A, IS S
BT Rl RS

50
\\
40
Z 30
R
§ 20
10
0 ANal g A (9 4y)
0 10 20 30 40
FEBKEE (mm)
140
120 P=0
100
= P=0
=
£ 8
3 60 p=0,
40
P=0.1
20
T {3 (0 303
0
0 10 20 30 40 50
JEBKE (mm)
200 e P=0.7MPa
150
P=0.5MPa
z
R 100
g% P=0.3MPa
50 P=0.15MPa
R f P L (90 33
0

0 10 20 30 40 50 60
AR B (mm)



R SRR Mg

© FFHEMFITNE

BE 71 Hh £k (5]

SN RF

AEEm

P.563 ‘E’I(.'!s.‘lzl(

Harmony in Innovation

Efi
b3

ricke7

Fv @ EVFIEE AT (N)

RRAVESIHE (N« m)

Efi

Mp : [a]#E 3

My : B2 55

Mr & i )56

WPH0100

310

1.0

1.0

2.8

HUEF - k8

WPH0160

430

20

20

38

%ig

WPH0200

810

5.7

57

1.4

8 - EHEER

Fv:

AR E A (N)

l Mp:

g% (N-m)

b R AR R A AT N 1 B

1.
2. Fv i BV EEEMN (N).

° FIFHFTIHEALARX

My:
BEE S5 (N-m)

L:
A LR RS (m)

F oAV (N) =

M D BRBEHFIHE (N« m)

L A R BIBEES (m)

Mp @ [HBE R (N=m). My @ BHE 5 (N=m). Mr @ (U 5E (N« m) 9 D51, 3oR BIEIE SR IR J7

L:
T AL EE S (m)

it
REpF5

RERFRXEE
WVA
SLBKE I X 2
SWP
e
MG B A x4
WPT
TE ALK 5
WKH
AT E AR TF
WKK
FE
BB THIKE R
SWJ
WKA
SHNEF
WPW-C
_Wps-C_
WPA
WPB
WPE
WPF
K-
WPJ
WPP
WPQ
BahFx
ThEHIA
JEP
JES
mEENSE
SWE
ESL Pk t]
MR K E R
WHE
mEEN S5
WCE
K5
HE TR KRS
SWA
|h
WHA
WEES
WHD
|h
ARk EER
WCA
SEHRE SR
BZW
IR EEREE
WHZ-MD



SEHMFE H#BRRTEE model WPH

© SMERST D WPHO100

% A FR WPHO100 BUFHT RS -

2-M4X0.7 B8 IR 5

E

B

e
o/

3
275
.14 2-M4X0.7 B4 ¥ 5 IR O 28 B RS T
2‘2 M5 X 0.8 B24L s 14 7 M5 X 0.8 #24¢
& ? o b =)
& ~
wn
) ) e | |5
[ | [ ] ™ T
el
o | O = < O | Q
I 2307 s XM ;
g | manises 8 14 X2-M4X0.7 40
3 22 3
50
55
© MR~ : WPH0160
X AEIFER WPHO160 [T FRIRZS .
2-M5X0.8 184 % 8
Qﬁﬁg/
&j =]
|
40
3
.20 2-M5X0.8 1840 & 5 TR0 40 GiRey L]
2‘1 MSXOBIBLL\ |95 5 g5 / M5X08HRL
j@jﬂ o 5 &
o | ¢ . —
)
(0] (] (o]
& | & 1 bl = e |l &
TP 13820 ‘
0| Han18*% |10 18 2X2-M5Xx0.8 #84
“ = 5 30 5
68 ‘

519



e BEHF s f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© 5NEZR~H D WPH0200 g
¥ A E#R WPH0200 BT IR . il

$15%5% %3 2-M5X 0.8 124 5 12 HF - 28

%ig

© XN\ © q5/

it
REpF5

©
2 d
Q

275

PR O 27.5 &R0 375 RRREMmREE

M5 X 0.8 8240 » M5 X 0.8 #840 s WA
SWpP

Ej o 5 E BaEH
® (:::> PR B R

WPT
MR

WKH
3 R FERNEE
- F@ I WKK

FHRE

42.5
55

o[ o] L L]

IR 14355 s -
10| WER23395 |40 18 %ETiig%

75 0] 35 L0 ARHEALRE

| 2x2-M5x 0.8 #24 A
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
| wpH
WPJ
WPP
WPQ

BEhFFx
IR RIN
JEP
JES
NS
BE TN kR
SWE
mEEN ST
MEFe Xk E 2R
WHE
Skt
FLAFR S 2 38
WCE

@

ns‘

S
KR FHARESR
SWA

S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



SN FE H#BRRTEE model WPH
T

O HERY BEXBFAXNRERE(SE)

% AREYy A EETF % JEP0000-A1C] / A2008A J2 JEPO000-B10] / B2 24k & ..
L 2 B3I IT 2% -A2VOI LA & -B3BO / -B3COM K B A IF )
LR BRI AT IR AL B AT R
R X B BTSRRI I 23 fir B, 7T RE IS B3 1 0.

® WPHO100/
SEEiE:
JEP0000-A2(1/-B201/
-B3BO/-B3C*!
e D q = =@ >
< @
© © © © © ©
[ ] | | [ ]
] ] oo ] ]
B
1. JEP0000-A2V[]/-B3B1/-B3CH LA R~ AR,
® WPHO160/
LS
1 40 1 JEPOOOO—AZD/-B;D/
-B3BO/-B3C*!
Q
o
I
e  — — e — ,
% o EB% §$
o - L
® 0] © (©] [©] [©]
S| o
EEF:
%1. JEP0000-A2V[]/-B3BL1/-B3CH 54K AR,
® WPH0200/
1 55 1 EEBIPS
JEPO000-A1L1/B1L]
/
- b jo]
@ @ (] @ @ @

521



e BEHF s f L E SR nEER ERER ([ K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

v e =t
© 2EFR R

o KEEEHE o EWRZREHLE i

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

BRIBER L ] 7'\”
‘ RREFEES

|
|
L] L] Twa
SV E ALK R 2R
SWP
BHES
MERPE A e 25
WPT
TE ALK 5
WKH

&
=

E i)l TRIRSUR L [ 95 i NIRS
itk GAENERE 2R Al * pithsy ZAEIERE 2R A "
(N +m) (mm) (N+m) (mm)

WKK

WPH0100 M4x0.7 2.5 5 WPH0100 M4x0.7 2.5 8
Fig=t

WPHO0160 M5x%0.8 5.0 8 WPH0160 M5%0.8 5.0 10 R THIR RS
SWJ

WPH0200 M5%0.8 5.0 12 WPH0200 M5%0.8 5.0 10 AEMEAREE
WKA

I
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF

[ wPH_____

WPJ

WPP

WPQ
BT
FIEH I

JEP

JES
‘NS
R THARER

SWE
BN T
pEsR xR

WHE
AN
HTHR xRS

WCE

S
KR FHARESR
SWA

S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



Angular Gripper

X R IV

Model WPJ

AUEMTRENH, BEBFSKEFN!
ARZFMNEFARBFX

® FMFHAREK ® IiF A N1
FMEFABER, THL LS THER TS FMSEANMBHERERA T HHRA, TURIEF T
E1E 9 R 5 I -

N~

FiA
® S A M o BREK
BRSNS T RS R HEBRAREMFIANZANTREER, IWMT/HEK,
BE.
® K& ¢ MEERKEAMAX
REMARLGES, #—SBUTESRED. A B, AEAERNBESNTF L.

¥ WPJOT20 AR IEHRZAMFX.

523



5 nefR s L SR zEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

i

© BSRT EEEEE 35 %%

Efi

e REHFL

WPJ 0200 - A1 S AT/A2 : 231 EREMAABIE (315 1m)
A1L/A2L: 25|14 BEMaBEFX (5% 3m)
ﬁ g é 4 A2V 23R AEMALBBEHAEX (3% im) =F
A2VL 25| BEMaLBBHFX (51% 3m)
U p— B1/B2 :33I%ATMAEHT% (3% 1m)
FE LT XA BT RS Bl BB A AR S 2 . B1L/B2L: 351&X kBT X (514 3m) gﬁ;i’]
B3C 351X xmMaLBBEFX (5% 1m)
e % 52 R 12 B3CL :35|&A XM oLBEBFAX (5% 3m)
B3B : 251&XxMaLBBRFRX (5% 1m)
012 : ¢12mm (#zh-EFH) B3BL :25|&A XM oLBEBERFX (5% 3m)
016 : ¢16mm ®ERE a—
020 : $20mm iz MO | A20 | B1O | B20J | B3O | B3BO %
025 : $25mm WPJ0120 B F XA ALRE .
WER B & T R 2R
030 : $30mm x:g;gg Y ® ® ® Mkt ng;;e.%%s
040 : ¢40mm WPJ0250 AR
WKH

WPJ0300 T
"Lﬁi‘l'gﬁ% WPJ0400 RIFL K R AT
WKK
* X AT LMIEMAUE, HSRES79 ~ 5887, St
AR T e g 5
MRS 2. K MREARATOBNT X, EHAST RO, R T e e

SWJ
U ashFFxmm e # El RBEAHF X PSSR E RS
WKA
EHS 24
WPW-C
s WPS-C
WPA
© B wes
WPE

BS WPJ0120%*! | WPJ0160 WPJ0200 WPJ0250 WPJ0300 WPJ0400 WPF
WPH

REZAR mm 12 16 20 25 30 40

JeixH %2 ) WPP
HA& M N 16.5 27.5 43.2 76.5 130 216 _wpQ

(45 E : 0.5MPa ) R

® M EFF e | S14~430 | S5~415 | S5~420 | -5~420 | -5~420 | -5~425 O

RBTEREE mm +0.1 JES

= ° N T BEEHSH
AEIRE (2M) FTHARES  -2~+5/HAERE -5~ +2 ﬁﬁ;_ﬁ\l}ﬁ%%%

ERBFKE L (A SE © 0.5MPa BF)*4 mm 25 50 80 90 100 120 SWE

. BHHSH
BAYH/ S 80 60 Hest e R B

RETAE A& m cm3 0.2 0.3 0.6 1.2 2.4 5.1 WHE

S | 3 _ 4 ] 1 9. ) BHE SIS
(= FN1ERT) FTFFM cm 0 0.8 6 8 6.0 AR LR

mEfERED MPa 0.7 WCE

REHEED MPa 0.5 0.2 |8
HE TR R

it MPa 1.05 SWA

N=Nc=%- N ~ 3
TR C 5~60 Her TS B B
AR FR=Es _WHA

- EE S
BB kg 003 0.10 025 030 0.40 0.74 HERKES

SEEER K. RAWPI0120 HAMREFA, wHD
2. R HF AL T BT SRR E . i
%3, REFAMEHT (KRN ) WS EERE. %
%4, L EARBEKE (mm) (A5 : 0.5MPa i)

HERFHXEE

0

HOD
b
¢
Bn

[=]

ST R R iR
BZW

R EEREE
WHZ-MD

L: EREFKE (mm) &




525

S FE sXNEF

© RFEHERE

P:

#4SE (MPa) =
b &
L ERKE (mm)
F:®R#%H(N) = -
(N)
HASE FEARKEE L (mm)
(MPa) 10 15 20 25
0.7 35 23 17 14
0.5 25 16 12 10
(N)
HASE FEARKE L (mm)
(MPa) 15 20 30 40 50
0.7 66 49 33 25 20
0.5 47 35 23 18 14
0.3 28 21 14 Al 8
(N)
HASE FEARAE L (mm)
(MPa) 20 30 40 50 80
0.7 92 61 46 37 23
0.5 66 44 33 26 16
0.3 40 26 20 16 10

model WP)J

FEER

1. ARREHERR F L ZIFHIN). P HASE (MPa).
L EWRKEMmm)zEs*ER,

2. YImELERPE “FAERANEE” AR, EUNSSH

FiskR$EANN)

F:%#h(N)

FisR#FAWN)

TH. KR, BREEFH.

AEREEmES)

L@ FEARAKE (mm)

80
AT ARSEE(NES)
60 \\
0\ N\
NN\
20 \\\
\
0
1530 35 40 50
L@ FEARKE (mm)
100
\ AT FRSEE(MES)
80
60 \\
0NN
\\\\
20 e o
—0'5MPa
T33P

0
20 30 40 50 60 70 80
L@ FEARKE (mm)



e BeER i £ SR BT IEFL | (VK@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi
3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

EEED - Hith

200

TAERESERE(NES)

(N) 160 -

o wvA

120 SRk E I AR
ARROAES

SHEN

MBI Rk X8

IR

TENLHE

%20 30 40 50 60 70 80 90 WEH____

L ERKE (mm) WKK

FHpE
swy
270 WKA
WPJ0300 240 AAEFREE(E5)
WPW-C

(N) 210 WPS-C
WPA

180 \ “wes

(MPa) 25 40 60 90 100 150 WPE
120 \ WPF

0.7 248 155 103 69 62
90 WPH

0.5 177 m 74 49 44
» S,

s
03 106 66 44 29 27 % ~—__T—{r%05MPa WpP

WPJ0250

HBSE EHAKE L (mm)
(MPa) 20 30 40 60 90
0.7 172 115 86 57 38
0.5 123 82 62 41 27
0.3 74 49 37 25 16

F:®&#7(N)

HASE FEARACE L (mm)

F:kEFHN)
[/
/

ﬁi.zmpa _wpQ
0 EEEES
25 40 50 60 70 80 90 100 RN
L : EARACEE (mm) T
JES
BREHSE
SWE
BHENSE
WHE

500

WPJ0400 \

(N) 400
HBSE FEARACE L (mm) \\

(MPa) | 25 40 60 90 | 120 300 \\
\

0.7 495 310 206 138 103 200 \ \

0.5 354 221 147 98 74
0.3 212 133 88 59 44 100 NS

TRERESEE(NES)

Skt
WCE

K5

R TR KREER
SWA

|h
WHA

0 G B
25 40 60 80 100 120 ;ééﬁ;g%ﬁ

L EARE (mm) WHD
i
MR EES
WCA
S o EE 1
BZW
IR E T S
WHZ-MD

F:k#591(N)

/
[/
/

526



527

SHMNWF Zax0mF

© SMERST D WPJ0120

* REFRR WPJ0120 BUEITFIRS .

2X2-M3 247 3R 4

(ERMAH)

1
[l
© n._MN pany N~
[~ M1 11 ﬁﬁ T
)
| ™M
A&RER0 17.2 IR O
M5 X 0.8 3247
AERAEs0

M5X0.8 8247 (3#%3k)

2X2-M3 H240 R 4

(.1

(ERMHE)
" 1 <
L]
=, o=
[
L=
17.2 S
20
0.7) |35 24
125 275
06 | FITH) 4
© SN R~ WPJ0160
% KEZRR WPJ0160 BUAIT RS .
A&R#ESN0
o M5 X 0.8 #2417
o OOE o0 | N
— (v LV 1t - ~
i @K 4 A
2 1 | 75| 105N\ HFAHSO
M5 X 0.8 #8247
2X2-M4 B ERIBL 2
4 9 2X2-MABBEIR6
© (ERE®) S
(o) i 4
7 =S n
i = = ’
| N o ol o
% gt I s TP 7
! H =¥
—i N
" 25 =
)
04)] 6 35
18 41
(0.4) (F47RT) 59

2.5

2.5

model WP)J

2-M3 #2450 R 4

8.5

[T+

Ei

o

|

)

2-M4 S50 R 8

=
7
Y




s BeET P b s SR "EH AREE (W K@SMEK

Harmony in Innovation

© SMEER<F 1 WPJ0200 e

¥ AEFRR WPJ0200 B EIFTIFRES . i

HERH®“SO
~ M5 % 0.8 #2457 MAE - =

o {00 =
| @\ i - EEs
oo ] RS
15 ‘ 125 | 11 TFAA#SO RENRF
M5 08 44 SERER - Hity

25
30

25

2X2-M4 RERYL RESSHAEE
2X2-M4 1257 R 10 4 4 2-MAIBZUR10 WVA

(ERAE) AREGRES
SWPpP

N
N

(4.1)

33? [ =HEN
-1 401 MR kR ER
ko T owr
TENLKE
WKH
AT E AR TF
AR

FHRE
R THIRE R

29 SWJ
(1.5)]] 7 41 MR R
23 48 i _WKA
(4TRT)
71 WPW-C
WPS-C
WPA

© SN R~F : WPJ0250 BT R—
¥ KEFRR WPJ0250 BUBUIT RS - m;
A&R#ES0 Twep

M5 0.8 #2451 WPQ
( B Fx

1 o HIER A
@ JEP
JES
~ C} (D BEEH S
R TS R

@\ SWE
Y Y Vto|
\ MR K E R

S 16 15 10 TFA®SO CWHE

| <08 85 B S
M5 X 0.8 #2241 AR KRS

2X2-M5 BREFIRA WCE

2X 2-M5 4247 37 1 o
54247 5% 10 5 26 5 HE TR KRS
(ERAE) Coswa

= <
I

- T e 3 2 28
N WHA

s - 501
$20 ° WERSEH
L— MR K8
WHD
AT = R 88
3 WCA

= 5 5 FE R4
BZW
2-M5 4240 3R 12 R 2 R S
WHZ-MD
(1.8) 7 45 o
¥ &
25 52 WHC

(0.4) (F1THT) 77 “wee
WFC
WFE

|
22
22
S

36

-5° ~20°

o

)
!_Ln@ E
T

4.)

(04

2.5

31
20
36

(4.5)

26

40
26

-5°~20°

Ar

31

(4.5)

528



529

SHMNWF Zax0mF

© SMERT D WPJ0300

* AREFRR WPJ0300 BUFTFHIRES
Mam#an
M5 X 0.8 #2451

< -0
- Y ¥

38

|

12

RS

18

(]
<

o

2X2-M5 REFIELL

15 18

13

IFRFESO

M5 X 0.8 #8241

model WP)J

34 -
5 2X2-M5 #2457 5% 10 6 30 6 4-M5HBLR 15
(ER M) )
~ N
Ry / ,_é?
L AN | © © 4 -
*—L\“._U\ é d *Q/ d>32+%\
N / —
N o~ ol o o
1 ™M o < o
[Eo) R AP — L2 //
R OL® = S 1% : ¢
Al 1 _ _EE»
39 e
(23)]| 8 54
26 62
(05)| CFITRY) 88
© MR~ WPJ0400
% AREZRR WPJ0400 BUAIT RS o
HA&RES0O
I Rc1/8 4241
; %} "
s
< oo[ far ar = 2
S| = O—9 N @
NE:
o 21 185 | 15 TFAHESO
Rc1/8 #2841
2X2-M5 B ZFIEL
2X2-ME RS R 15 5 40 5
)
] [ = 1
(o] o]
| Pary
40
% O ot
/
2 8 g
1 )
ParY
T s © }k’ Fwﬁ Q
45 5
e 4-M6 4240 R 15
3519 63
32 72
(0g) | (FITH) 104




e BeER i e it SR BT IEFL | (VK@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi

©® MEMO %%

Efi

HUEF - k8

xR

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

FE R RE
WA
AETEE
o swep

= ap

= BE
WPT
TENLIK R
_WKH
WKK
FHEER
swy
WKA
wew-c_
_Wes-c
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH

WPP
WPQ
BHEF X
ThEHIA
JEP
JES
ISE2 it
SWE
BEENRE
WHE
BN S
WCE
K5
SWA
|h
WHA
WIEESE
WHD
K[E
WCA
BZW
_WHZMD
Eo i}
WHC
WCC
WFC
WFE

530



531

S FE ZsaxnmTF

model WP)J

© SRS D BEFFX

% AEN BEEEF % JEP0000-AT0]/ A2001LLK JEP0000-B1C] / B2 R K REE.
L BB a6 -A2VO R -B3BL) / -B3CORER R /.
REMMEFRBETENUERITRE. GXEFXEIFMANE, 1SR JEP BEIFFX (8 579 ~ 588 W),
HEX B XIREERZNEMAG, TTREHIMANRF LB HEER.

e WPJO160H

B X

JEP0000-A2[1/-B2(1/
-B3B/-B3C*!

e WPJO200H

ARED
% 1. JEP0000-B3BL/-B3CH 5 AREEFE.

EEEIES
JEP0000-A10/-B10]

e WPJO250H SRS
JEP0000-A101/-B10]
e ® .
&0 B - Ny éei OO
l & ® |
® WPJO300H EEREIES
JEPO00O-A1C)/-B1(]
e 7
o0 — == E=] — 00
{ @ )
® WPJO400H BEIF %

@
©

JEP0000-A1C/-B10]




e BeRR mis f L E SR wEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

e =t
© zEAFR =B

o AAEENLE : HmRE o EHREEHLE i

HUEF - k8

%ig

8 - EHEER

RAIBLUR L

—==p
==h

it
REpF5

& |
& [&

-
WVA

axeaxsn
SWP

BN

MBI Rk X8
WPT

e LA ETR ZE A% RAMELUR L e AN B TR ZEHE FMEE TR

(N-m) (mm) (N-m) (mm) WKH

WPJ0120 M3%0.5 11 4 WPJ0120 M3X0.5 11 4 AAKEL AT

WPJ0160 M4X0.7 25 8 WPJ0160 M4X0.7 25 8 WKk

WPJ0200 M4X0.7 25 10 WPJ0200 M4X0.7 25 10 e

WPJ0250 M5%0.8 50 12 WPJ0250 M5X0.8 50 10 %

WPJ0300 M5%0.8 50 15 WPJ0300 M5X 0.8 50 12 I —

WPJ0400 M6 1 79 15 WPJ0400 M6X 1 7.9 16 BT
WPW-C
WPS-C
WPA

o KIEZEENE | A#EEBYFLRE WPB
WPE

o CWPF

WPH

| WPJ
BABER L BT E—
WPQ

B Fx
TH{ERIA
JEP
JES
ms zemean | FOOE | BABORL Frrnnxes
‘m mm SWE
WPJ0120 M3%0.5 1.1 4 a3
WPJ0160 M4x0.7 2.5 6 HE# A X 2 28
WPJ0200 M4x0.7 25 10 WHE
WPJ0250 M5X0.8 5.0 10 E;Q;; "
WPJ0300 M5x%0.8 5.0 10 T owee
WPJ0400 M6 X 1 7.9 15 -
R TR kKA
SWA

!
|
L

SE
MER K E R
WHA
WEESE
TERE K X8R
WHD
S
AT R E R
WCA
ST R R iR
BZW
R EEREE
WHZ-MD



Three-Jaw Chuck

= NN F

Model WPP

HE T KITIESSRFIERE!
AgZZ -RBID-5WLN - SHE - KEGFHR!

© 73 RE SR HY R FF

KRR IAN HLA , R AT RN R F T
RV A5, T 47 5 A S PR Tt 70 34E B8 0 i T PR R AR E ELIR B R Rk T

® X% RIS
KU AR REIER  # B0 T 2 bR %
BB B L
=)
_— =
=
=3
L it ; ;
® K178 ® SR
U TR A SHL, I V1T R AAL RAGR S, KT HHIE.
T A0 1 41
® K&
SR BT 2R 1 A RO R ALK S5 B T
I LVCR
f ¢ AERRERIEHARBREFX
T DL A B B U BT

533



e BeRR mis f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© BESFERR =B

WPP 0300 - P2S-C
ih mos

SR RO B T i, 4% % 3P 560 2647 A o VATE S 7« e
e Y PRERPR S iS EL N T PRUEE (L

it
REpF5

KEBAE SRR T 3 25 e ne

030 : #30mm TS BHIIR
040 : #40mm P 351 4EER A ARILTT R (2 K32mm)  passpees

050 : ¢50mm P2 : 351 EMINREILTF X (K 16mm) SWVAL
MR EEESR

060 : $60mm S TR ARG B IRURSTO ~ S8BT T ewr

080 : 80 mm e A 7 DSBS ) LR

= A

= BE

MR XK R R

100 : ¢ 100 mm N
i T e «un 5 LA WPT
125 : 6125 mm UL R T X8 B s s e

WKH
J= 2D i

/S 21 WK ERAAE
NN - S 1Ah O wkk
Bl i&itms

WKK
FHRE
s R THIRE R
0 LR AL 8. SEEL REEAER
o . N MERB R K E R
EFS B LTt BT ——
C LI
Il WPW-C
© Mg WPWC
WPA

e WPP0300 WPP0400 WPP0500 WPP0600 WPP0800 WPP1000 WPP1250 wpB
WPE
REBHE mm 30 40 50 60 80 100 125 T T

JeHk Iy GiEeyil] N 187 335 537 799 1451 2304 3619 %

(45 JE 1 0.5 MPa i) T N 211 375 586 848 1589 2383 3707 [ wep
WPQ

EXini mm 8 12 14 16 20 26 32 i

- EEIEIES

fir B A JURG 2 mm +0.01 +0.03 RAGLER

JEP

TR % mm TTIPRA 105~ +1 / HARE -1~ 405 Tee

JER AR L (H445E © 0.5 MPa i) *3 mm 40 50 60 80 100 120 140 BENSH

- . R TR kRS
JERE YO H (HE453UE © 0.5 MPa Iif)3 mm 40 50 60 80 100 120 140 v
KT/ G 70 40 BHENSE

MER K E AR
Je B A k=gl cm3 3.3 8.6 16.3 26.7 60.3 122.9 239.2 IW?

(ZEIER) TR cm3 3.7 9.4 17.7 283 62.8 128.0 245 4 o
. FLAFR S 2 38
s R MPa 0.7 HAAEES

WCE
AR ETE T3 MPa 0.3 5
HETHR KRS
it} JE MPa 1.05 T
A i S °C 5~60 S5
MER R RS
LEZER/TREN FhRES — whr
HE kg 0.2 ‘ 0.38 ‘ 0.6 ‘ 0.75 ‘ 1.37 ‘ 2.35 ‘ 4.5 WER S
HER kR8s
VERPEI 0. JERF I DAHUBR T T o o oA () 3 A T whb
2. FORFIREFAET (TEHERN ) 14 B L JE R . J—
%3, L ERAETFKE (mm) « H: EREFROE (mm), (ft44<)E : 0.5MPa i) AT K88
WCA
SEEE A

N e e
cd G RAEEREE
[0 WHZ-MD

i ) L A VKA (mm) /j L & HBAHE K E (mm) s

] | T owhe
— | wcc
WFC

H: A VRO E (mm) _WFE




S;MUWF =mRomF model WPP

© RFHERE - AEMW

s B
P P& UL (MPa) = 1. ARRATBERT F AN, P G SE (MPa).
L@ EAREKSE (mm) L JEARKE (mm) 2Z 8] 196 &R o
2. UIZ{E LR “ARMEH L AER, Slle S8
'] B Rl WAL
F: Jefr J1(N)
350
WPP0300 300
(N)
A= 250 .
e S FEARKEZL (mm) . — P=0.7MPa
=
MP. <€ 200
(MPa) 5 10 15 | 20 | 30 | 40 = — Py
0.7 279 | 263 | 249 | 235 | 222 | 208 H%150 \T\
0.5 193 | 188 | 178 | 168 | 158 | 148 100F——= P=0.3MPa
03 116 | 113 | 107 | 101 | 95 89 50
. R R (M5
0 10 20 30 40
JERRKEE (mm)
600
WPP0400 N 0
\
T~ P=0.7MP
PR FEARCE L (mm) _ 400 —
(MPa) 5 10 20 30 40 50 E 300 T P=0.5MPa
0.7 494 | 483 | 442 | 422 | 401 | 381 &
% 200 P=0.3MPa
0.5 353 | 345 | 316 | 301 | 287 | 272 _P=0.
03 212 | 207 | 190 | 181 | 172 | 163 100
. R (M35
0 10 20 30 40 50
JERR KB (mm)
900
WPP0500 800
) T~
700 ~—_
HEESIE JERRASE L (mm) — 600
MPa) 10 20 | 30 | 40 | 50 | 60 € 500——
( = —
0.7 769 | 711 | 682 | 654 | 625 | 567 ¥ 400
% 300
0.5 549 | 508 | 487 | 467 | 446 | 405
03 329 | 305 | 292 | 280 | 268 | 243 200
108 A ()
0 10 20 30 40 50 60
AR (mm)
1400
WPP0600 1200
(N) T~
e 1000 —~ P=0.7MP
BAAE JEAR KB L (mm) = e
=
MPa < 800
(MPa) 0 20 | 30 | 40 | 60 | 80 = \\P:@Pa
0.7 1142 | 1068 | 1031 | 994 | 884 | 810 §600 i
05 815 | 763 | 737 | 710 | 631 | 579 400 —————_P=03MPa
03 489 | 458 | 442 | 426 | 379 | 347 200
. R R (M35
0 20 40 60 80
JERRAEE (mm)
2500
WPP0800 -
(N) 2000 ~\\
HEESE JEAR K L (mm) .
Z1500
(MPa) 10 | 20 @ 40 | 60 | 80 | 100 = T
0.7 2070 | 1955 | 1840 | 1667 | 1552 | 1437 Qﬁgmoo
0.5 1478 | 1396 | 1314 | 1191 | 1109 | 1027 T
03 887 | 838 | 788 | 714 | 665 | 616 500
. R (M35

0 20 40 60 80 100

AR K FE
535 JEMRK B (mm)



e BeRR mis 4 s SR nEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© kEHEHE  HAN o

e PEp = B i
P P& UL (MPa) = 1. ARRATBEET F kB AN). P B4 UE (MPa).

o ki s
2. YIZE berh AR R AT, T4 58

5 A R W =1

F 2 45 A(N) —
RENFRT

4000

WPP1000 3500

N
N 3000
i JEAREE L (mm) 2500 B
(MPa) 2 4 1 12
0 0 60 80 00 0 000
0.7 3116 | 2977 | 2770 | 2631 | 2493 | 2354 1500
0.5 2226 | 2127 | 1978 | 1879 | 1780 | 1681 T

1000
0.3 1335 | 1276 | 1187 | 1128 | 1068 | 1009 500

0

EEED - Hith

/
I

FRFRSRSER
S wvA
AW ENIFES
e —
BN
PR B R
0 20 40 60 80 100 120 T wer
JEAREKE (mm) TN R
_WKH
RER TS ES
e
FHE
R THRES
Tosw
MHHERFRER
Tk

AR () _wew-C
wes-C_

0 40 80 120 140 160 WPA
JEBKEE (mm) _wee
WPE
WPF
WPH
_WPJ
| wep
wPQ
B ahFF %
THiEH A
JEP
JES
BEn
HETHAERS
SWE
mEEN ST
L
WHE
BN
FLAFR S 2 38
WCE

FFr )1 (N)

AR Y (9 #55))

6000

WPP1250 oo

(N)
(Vi JERCKEE L (mm) 4000
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 80 | 120 | 140
0.7 5020 | 4852 | 4601 | 4434 | 4099 | 3932
05 3586 | 3466 | 3287 | 3167 | 2928 | 2809 2000
03 2151 | 2080 | 1972 | 1900 | 1757 | 1685 1000

3000

K577 (N)

~—
\

0

S
KR FHARESR
SWA

S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



S;MUWF =mRomF model WPP

© RFNLETE - ATFM

PR
P ftza Uk (MPa) = 1. RRRETEET F B AN). P G4 UE (MPa).
L: JEBCKSE (mm) L < JEA K B (mm) 2 [T 3 5
2. OV LA R R, AL S
B R AR

F:RkEIIN) @
350
WPP0300 o 300
AR FEARE L (mm) _ >0
(MPa) 5 10 15 20 30 40 i 200
0.7 304 | 296 | 280 | 265 | 249 @ 234 H% 150
05 217 | 211 | 200 | 189 | 178 | 167 100
03 130 | 127 | 120 | 114 | 107 | 100 50
. R O )
FEAREKE (mm)
600
WPP0400 . soo el
S JERR AP L (mm) = 400\
(MPa) 5 0 | 20 30 | 40 | 50 = 300 I
0.7 543 | 531 | 486 | 463 | 441 | 418 s
# I —
05 388 | 379 | 347 | 331 | 315 | 299 200
03 233 | 228 | 208 | 199 | 189 | 179 100
R (%)
% 10 20 30 40 30
JEMCKE (mm)
900
WPP0500 n o e N Py
PR JEBSE L (mm) = 600 — i
(MPa) 10 20 | 30 | 40 | 50 | 60 = 500 ————P=05MPa
0.7 834 | 772 | 740 | 709 | 678 | 616 § 4001 ]
05 506 | 551 | 520 | 507 @ 484 | 440 300 e
03 358 | 331 317 | 304 291 264 200
100 AT (W)
% 10 20 30 40 50 60
JFEARKE (mm)
1400
WPP0600 . o]
[ FEARE L (mm) _ 1000
MPa) | 10 20 30 40 @ 60 80 < 800[~—
0.7 1207 | 1129 | 1090 | 1052 | 935 | 857 § 600\
05 862 | 807 | 779 | 751 | 668 | 612 400 ——
03 517 | 484 | 467 | 451 | 401 | 367 200
R (W )
% 20 a0 60 80
JEAREKE (mm)
2500
WPP0800 o 00
LA AE JEARKE L (mm) =
(MPa) 10 | 20 | 40 | 60 | 80 | 100 §1500
0.7 2269 | 2143 | 2017 | 1828 | 1702 | 1576 ﬁ? 1000
05 1621 | 1531 | 1441 | 1306 | 1216 | 1126
03 973 | 918 | 864 | 783 | 729 | 675 500
. R ()

0 20 40 60 80 100

FEAR K
537 JEARKE (mm)



e BeRR mis 4 s SR nEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© RFEH&ERE STFHN %%

L ks s ERL Efi
P #i& UK (MPa) = 1. ARRATEETR F kB N). P G4 UE (MPa).

] Lt R (mm) L HACK B (mm) 2 I % &
2. GIE LA <RSI P, IR R

. Rl UL -

it

4000 REpF5

WPP1000 3500

(N)

/

EEED - Hith

3000 ~—P-07

PR JERE L (mm)
2500 e

(MPa) 20 40 60 80 100 | 120 000
0.7 3246 | 3101 | 2885 | 2741 | 2596 | 2452

1500 =— 3

0.5 2318 | 2215 | 2061 | 1958 | 1855 | 1752 o T——

1000
0.3 1391 | 1329 | 1236 | 1175 | 1113 | 1051 500

0

s
WVA
SRR
SWP
SR A (B4 =1l
e T
0 20 40 60 80 100 120 Wt
’ CWPT
IEAACHE (mm) EAHER
WKH
WAKEANET
WKK
st
R TR
SWJ
SRR R 5
WKA
SEHNAE
TR 3 (M 55 Wewee
WPS-C
0 40 80 120 140 160 WPA
JEBKEE (mm) _wee
WPE
WPF
WPH
WPJ
[ wep
WPQ
B
R
JEP
JES
BN
HETHA kRS
SWE
BN
fERARRE
WHE
BEASH
AT 5 2 28
WCE

FFr )1 (N)

6000

WPP1250 5000

(N)

RS E FEAR AR L (mm)
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 80 | 120 | 140
0.7 5152 | 4980 | 4722 | 4551 | 4207 | 4035
05 3680 | 3557 | 3373 | 3250 | 3005 | 2882 2000
03 2208 | 2134 | 2024 | 1950 | 1803 | 1729 1000

4000

3000

K577 (N)

0

S
KR FHARESR
SWA

S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



SHMNWF  =mRomF

© SMER<H D WPP0300

A EZR WPP0300 AU ] 5 IR 2

I

<

2- BEEIT R FEAE ()

3X2-M3X0.5 LR 7
BILeS5 §7 i 2
3-94 47 % 5

(2X2-M3X 8 Z e g ke)

2

<

5

18

+05
-1
!

1254

N
el
0
3
So,
<
Ual

6

model WPP

+0.02
9 AFFMMEAH 263 o _IR10

AL $3.5K3

M5 X 0.8 #24L

A&

M5 X 0.8 #2841 QZ\
N
A%

MBI
bt AR 8.5

© MR~ WPP0400

¥ AEFR WPP0400 B4 i A iR As

7
71 *

He TR IR

x [

i

=

o

il o45iR3

2- BB R B FEAE (B )

3X2-MAX0.7 SREIRTE 8
DAL b6 82 2

3-94"4” % 5

(2X2-M3X 8 230244 )

35

21

+1
-05
+0.5

1

244825 12

0 AR L o454

M5 X 0.8 #24L

HE R H

N

M5 0.8 #24L

L 16%0;
: 1029

BT FRRS
N A B

LIS

R G7E4




s BeET i 4 SRR REBR AREE (W K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

EfL
© 4R~ WPP0500 ox

¥ AR E R WPP0500 B AR 4 i

(S PN RIL: i

NGB 771 =l n-n

- i /'/I
} X
12 RENZRT
= EREM - Hith
- 2- FRIEIF R A RS (M)
3X2-M5X08 BLATE 9 XN X i)

WL G787 IR 2
3-¢4'8% % 6

0.02 3=
206" R1  passmnnE
WVA
S ARERER
®
(}. SWP

25 12,11 IR
*[ M5 X 0.8 B
’O‘(‘

[ —7Z
{1 & AR

. S Vw08 B
2

BN
MHHE R ER
WPT
AR 8
WKH
RILHESHAT
WKK

24

+0.5
-1

D 18%hs

1

378

Frp&=
R THI R8s
SwJ
MBI B K EER
BL$85KS WKA
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
© SR~ : WPP0600 R —
¥ A EFRIR WPP0600 B AR 4 o &%
WPQ

TR T g EEEES
EERA

4 JEP

] JES
= BEEASRH
e HETHRN KSR
SWE
BRENSH

12 MER K E AR
WHE

AN
HTHR xRS

M AT IR
G AW iRy

0

20

AN

- 2- Pl FF R e e A PR (M) B
3X2-M5X0.8 BREURLE 9 (2X2-M3 X8 T2 ) WCE
#ALG7 8% 2 e 295 87E1S

3-¢5'%” %6 Msxogéﬁ: WALGSSIES  METHAERR
- & SWA
g@ S5
; HEst R kR %
WHA

_in / Y

S
- M5 X 0.8 #24L

25
N

WEESE
TERE K X8R
WHD

S i
€

455

17595

S

AP R 3R
WCA

=B 2 1 i
BZW

R EEREE
WHZ-MD

40.5
ar

MEOAT IR © 25205
RO P A

il $8.5i 5




SHMNWF  =mRomF model WPP

© M EZR<H : WPP0800
s KEIHE7 WPPOSOO A £k

A TR PR 1 R A

5
K
77

2- FEETT R A (Bt )

3X2-M6 BEURE 12 (2X2-M3 X8 %3zt ) 29582 12
2 +0.02
HiloBs 2 3. 54, RAAD 71955 7% 6
3-06°82 1% 6 Rc1/8 1B2;
, ™ — 1 o
S Tl mempen %
i o] 5;7 @- Rc1/8 L &
@A e, .90 @/
gg| 2l
gy
9 £ 7
8 ,;,,5 2
N o
E3=3 -
LS ~
ol AT 3-M8 #BLUAE 15
I H85 % 6
36
4 58
62
© S R~ WPP1000
% A EIF R WPP1000 21 P AR 25 «
&
© © H@
7/ Tl
%é:¢
Lﬁ B
3X2-M6 IZLURSE 15 L 30
Wi P8 2 % 2 2- e R B AR AR (P )
oo 20 (2X2-M3 X 8 223412k ) 21 14 IR A
3-6678% k9 Rc1/8 #4L
r£ ) — | T 2663927 20
o [ 1 . ' L9657 6

SHT peHgan

}‘/ Rc1/8 #24L

<
o

63.5
i
)E)
\ PP Y%
LA
40
8739 16.5
(o
¥
1NN
o0
o
(Bl

e

MHCAT IR ¢ 38,5705
MG 255190

Y ' 5
& o
Y 10 26 3-M10 IB4UAE 20
42 BILO1TE 6
4 66
70

541



e BeRR s f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© 5ME R 1 WPP1250 o

s AR WPP1250 R £ 4k .

HUEF - k8

%ig

0
I 0

x\_ N Rly - s

120] |\ tmakin g gj:w
40 REFR

3X2-MB8 IRZURE 15 2- FREIT R I FEAR ()
ILD 10797 i 2 20 (2X2-M3X 8 02 k) 3. 175 RRRHAEE
3-$8*82 % 10 _WVA
2-06 1§05 ) SMKEIR AR
SWP
BheH
MBS RA TR 5
wPT
EHR
o CWKH
WAL ERAE
WKK
FHER
R THERS
SWJ
3-M10 #2gRps 20 EHASRSE
48 wWile11 %8 WKA_____
4 %0 SEHF
84 WPW-C
WPS-C
WPA
wPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
| wep
wPQ
B ahFF %
SR
JEP
JES
BRENSH
BETHARRSE
SWE
BENSH
HERE R % E 8
WHE
BREASH
MATRARRE
WCE
i
HETFHARES
SWA
=i
IReRRE
WHA
WEESEH
IREEAREE
WHD
i
ARk RS
WCA
358 1
BZW
R E B R
WHZ-MD

o~ — FIFHBAR N —"

1 Rc1/4 4t
Lk

Rc1/4 4t

[

R 3P
~

o
e 3
: 0

2

88
@5
©)
-
]
o
: 50
10°§% 20
o
e
Far\
w\ o

81
6.

LB N

(NN

N

WP
LT TR ¢ 51%s
A A 35592




SHMNWF  =mRomF model WPP

© SR ESERIARKEFX, PORARE
® WPP0300-P / P2-0-C

20
16 SR BT
JEP0000-P2 (M8X 1)
LTS B g )
(357 1 10~ 20N) [P }
4 L0
g WPP0300-P2-[1-C
32
20 12 SR BT %
JEP0O000-P (M8X 1)
ot W E g
(#3547 10~ 20N) [T =3
::*HJ [ @) N
11 ”
Lo
g i —
~lx gl il )= —
4 BNt j—
obrE) L T~ L@ WPP0300-P-[J-C
10 |\ 3-M2x04X6 ik (Hi#) 6
45
® WPP0400-P / P2--C
26
16 SR T %
JEP0000-P2 (M8X 1)
LT E SN e ==
(#%77 115~ 29N) L /J, O
i
T O
u_r : WPP0400-P2-[1-C
32
% 6 SEFA BT %
JEP0000-P (M8 1)
TR S ; S
(301 115 ~29N) N —
1 9] "
T 0O
~ - H —
- R _A* r(_\( () Iy )
g e
(BFHTR) == WPP0400-P-[J-C
11 3-M3X0.5X 6 24 (BHF) 6]
57

543



A BeRR s f L E SR zEHR ERER ([ K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi

© SRS D ESMERIAREEF X, PORARE %
® WPP0500-P / P2-0-C =

HUEF - k8
26.5

16 S AT -

JEP0000-P2 (M8X 1)
LT e T | -
=
=

(FE ) - 17~ 45N) 0N

|
(=8,

it
RS

S

|_|_ : WPP0500-P2-[1-C REEW - e

FER TSR E
_wva
32 %ﬁkmg\i!ﬁ%
26.5 5.5  EERRINHEREIT R -
ST

JEP0000-P (M8 % 1) WHHER RS
o ] WPT
(9$; ;@Tﬁim Fﬁrf = g T R

: i [e) _WKH
_[—/_.—[JO PIALBERAAAT
— WKK

41.5

= ’ FHEER

_ﬁJgj = R TR R
6 o] - == SWJ

2 BB R R 5
— ] WPP0500-P-[]-C WKA

WPW-C
61 WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
wWpJ

® WPP0600-P / P2-[]-C  wep

WPQ
BohFx
30 TH{ERIA
16 SERIAFH BEL T 2% e
JEPO00O-P2 (M8 1) s
L BN
o T = HETHARFE
(#4517 : 24 ~ 56N) 7 SWE
— BHRENSEN
1o BEALES
i WPP0600-P2-[1-C SR
— BaH
WCE

I
@v
%

(WIHTRE)

3-M3X0.5X 8 54 (B 7 )

fo

1]

S
R TR RS
SWA

32 Kz

30 2 BMEMIAHBGE R MEst R kB8

JEPO000-P (M8 X 1) WHA

. WERSH

S = feRt st R

WHD

PLTUHEE
(##&7) 1 24 ~ 56N)

1 S
1o AEAXEE
2 WCA
— SRR
BZW

|
I —
N N
\_
D
46

6 e ‘ R EEREE

M) || S = -
(UHIE) ~ WPPO600-P-[1-C D

b

112 | 3-M4 X 0.7 X 8 gk (B )

fon
=
ey
(@]




545

S F

= IEHTF

© SR - ESERIARKEF X, PORARE
® WPP0800-P / P2-J-C

40

3-M5X0.8X 10 #gkE (F47HF)

e WPP1000-P / P2-[J-C

DR

D

24

3-M6 X 12 gk (B )

model WPP

38 EMEHA I FF X
16 JEP0000-P2 (M8X 1)
DTSR e —
(3557 © 45 ~ 100N) 1 Bare)
e
—1Q
' WPP0800-P2-[1-C
38
32 BRI BT FF X
JEP0O000-P (M8X 1)
LT S
(#4577 © 45 ~ 100N) 1 3 R
it 8
=IO
=
| H
| 01‘ ©y =)
8 h— o,'f_'@
(TR ) -TL\ ] WPP0800-P-[1-C
6l
77
43 BRI IF X
|16, JEP0000-P2 (M8X 1)
LT —
(#5577 1 78 ~ 147N) g
— /H

WPP1000-P2-[]-C

AERIA LT R

JEP0000-P (M8X 1)

43
32
LTI E 1 = s ==
(#1%7) 1 78 ~ 147N) B
~ /H p
——T1C
10 | f
(BT ) JLJ? u
—| DO e

WPP1000-P-[J-C




A ERT s s H M SRS BEHR IEFL | (VK@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© SRS SEmIARBEFX. PLARE g
® WPP1250-P / P2-[0-C R
16 JEP0000-P2 (M8 1)

ej zig
L TR B pﬁ T

(#2119 ~312N) : i - s
\E[@

WxER
O RENFF

WPP1250-P2--C SEREB - it

JREFSEASE
49 NP IES AREMHES
32 JEPO00O-P (M8 1) oo swe

= A

= BE

R TR B — S it MR ER

(%7 1119 ~312N) { ) _weT
*E e . ERER

WKH
WL RRAEF
/ WKK
= ’ FHE
10 I = R THRES
| = —_

(motre) ||| LT3 W

_jTD*' f WPP1250-P-[1-C WKA

O
885

SEMEFE

WPW-C

28 3-M6 X 12 424 (B ) 105 Wéic
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
[ wep
WPQ
B Fx
ohERAIA
JEP
JES
[SECPakatail
KRTHARRE
SWE
BN S
eHRARRE
WHE
BHEN
MAARRE
WCE

K5

HE TR KRS
SWA

|h
WHA

WEES
WHD

|h

ARk EER
WCA

SEHRE SR
BZW

R T E R
WHZ-MD



547

= = 2 _— N N
SHMNMFE =mnmE model WPP
© ZEF®
o KiKXBHLE
B RIS L
E |
1
bl e KIBLUR L e bagtl
bR AL WBRE LR pvEss MR AR
(N +m) (mm) (N'+ m)
WPP0300 M4Xx0.7 25 13 WPP0300 M3 Xx0.5 1.1
WPP0400 M6 7.9 12 WPP0400 M5X0.8 5.0
WPP0500 M8 154 15 WPP0500 M6 7.9
WPP0600 M8 154 15 WPP0600 M6 7.9
WPP0800 M8 154 15 WPP0800 M6 7.9
WPP1000 M10 23.5 20 WPP1000 M8 154
WPP1250 M10 23.5 20 WPP1250 M8 154
o EWREBENE
. o I A5 BRIBER L
= AN LR
(N +m) (mm)
WPP0300 M3X%0.5 1.1 7
WPP0400 M4Xx0.7 25 8
WPP0500 M5X%0.8 5.0 9
WPP0600 M5X%0.8 5.0 9
WPP0800 M6 7.9 12
WPP1000 M6 7.9 15
WPP1250 M8 154 15
o BIAFXREAEEENE
Akl
EivE= 2 BENE N LR
(N'+ m)
WPPLIJCIO M3X0.5 13

HRIIT B, S IEREEIETT R BB



e BeRR s f L E SR R ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

2 d : EfL
© REFZE =B
o fEEEMLABE S =
U I TP PRI 1 o PR T 3000 TP 56 o 3 6 8 Sk O 0 9
BT LS 5 4 TF 5% 0 K I L
HRAE A T AR e 0 T O 00 L 9 7 280 9 4 07 3R -
ARG 5 5% LM B V05 07 i«
BWHFZEO BHFE
A 28 Sk B L R R T L RS A (1.5mm) - WPP0300/0400 It iy
. FN f BT (15mm). $7HA T S R PR U A

TR E S . W R R T R
W 55 W 7 I RE IR AR JE TRk, HLES N TFRENE .

WVA
SVIKTE (iR £ 25

SWP
[=1:]
MERP R E SR

WPT
TENLIK R

WKH
AT E AR F

WKK

NAERT (1.5mm) FHEE

ARk

ANHRF (1.5mm)

LREEE
Tk
[ 52 A

[ e ]

R . THEI 5 4 R AR R
” |\

WEHETEHNAE. BERBRRLETAENME. BEFHRES
IR R TR E . RSB R R A A \ FIERA D SWJ

IE AR IETT R RN LR .

MHHEAKR RS
WKA
SEHF

+ WPP0500/0600/0800/1000/1250 i WPW-C

R 4R 22 T Ak B 8 R AR . TR Y IR AR %

BRI E S A R R AR WPB

55 0y R E R AR JE Ak, HLES AN TINENAE _WPE
WPF

[F 52 dE A _WPH
WPJ

 wep
WPQ
BENFFX
BN
JEP
JES
]
HEFHARRS
SWE

TR
Rl Al Sk

BEESSE
0 MR K E R
AR \ TFIELT] WHE
& Ak FIIFHB RN SehSH
AR AR
& AR TR0 _WCeE
it
HE TR KRS
SWA
|h
e e
WHA
WIEESE
MR K8
WHD
|h
AR ER
WCA
SEHRE SR
BZW
IR EEREE
WHZ-MD




Two-jaw chuck

— N ML F

Model WPQ

RETKITIEMSRF 1t

AgXZE-RBI5-5WEN -

SN - KEGTFRHR !

o BE « BIS °

R RE R A BER, 4 AO T 20 R %

MW
i
pE

® Xi7#2 °

KA T RS, AR HE VAT R KA.

T B S

549

EREMRREN

KRR IAN HLA , R AT RN R F T
i B, B L T A7 R s 30 0 T 8 B 30k T £ 6 AR 2 T B B R R .

AR IR E LA

= I

FMERSP, LI T mAE.

K&

38 ISR ) SE A RO BT Ak R R A AR NSk, i — B R AT .

AEERENERINREIEFX

CIEUNEES RSNk AR MNGE: SUpj



Ba Bekn s 4 SRS wEHR AEER ([ K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi

© BESERTR =B

Efi

WPQ 0250 - P2 S
OB B .

XA AU T BIE T ARC . AU R E T RS AEIT WK B R RN AE B BAR TS R T i@ - s
BN TS HEE T RIS L A BRI

it
REpF5

RABAR IR T K25

020 : ¢20mm /S LHITR
025 : ¢25mm P 351 4EMEIAARIEIT K (£K32mm) »
R RREE

030 : ¢30mm P2 : 3514\ EMINAEIETF X (4K16mm) WVA
040 : $40mm (KN PR T i 020/025 2 1if) SR R
i S
050 : ¢50mm ® ER* . WP
TS WPQ0200WPQD250WPQ0300 WPQO400 WPQDS00WPQOG00 WPQOBOOIWRQ1000 5
060 : 60 mm P e © ©6 © © © o o WHHER RS

WPT
080 : $80mm P2 LA AR

100 : ¢100 mm KBTI WA 155 I85579~588T WKH
A 7] L 44 5, 4
BB AL FIER 2 T LUSM BT TF I, WA R I T

WKK

BitRS Ul SR T Mt g e s B A5 pAshay -
SWJ
0 DR ARE R 3&?&"::_' 220 B R 2 5e
S 1Ah WKA
WPW-C
© M Twesc
WPA
T WPQ0200 WPQ0250 WPQ0300 WPQ0400 WPQ0500 WPQ0600 WPQ0800 WPQ1000 “weB

e E I P F mm| 20 25 30 40 50 60 80 100 \V,VVEE

Jef HrH iRl N| 843 121 179 322 497 778 1049 | 1589 WPH
WPJ
(H£4UF © 0.5 MPa i) IR N| 932 147 201 373 592 876 1118 | 1746 wep

AT mm 8 12 16 20 26 32 50 60 T —
o B3 JEURS g 2 mm +0.01 003 oim

TR % mm FTIFRA © =05~ +1 / HERE 1 -1~ 405 ji:
FERAVEE L (#%5)E :05MPa )™ mm| 30 35 40 50 60 80 110 140 P
FEARZ LR H (BE47UE £ 0.5 MPa iF) 3 mm | 30 35 40 50 60 80 110 140 Hzﬁ%
PNk 100 60 30 -

e I BR A 4 1l 3| 14 3.1 5.9 134 26.9 50.3 117.8 | 214.4 IR EE
(ZEIER) FTTF cm3| 1.6 3.7 7.1 16.0 32.0 56.5 1257 | 2356 %ﬁmv:;

B R MPa 0.7 *Iﬂﬁ\ﬁ%%
BRI ) MPa 0.3 -

ifi 1 MPa 1.05 R TR KREER
SWA

TAF i C 5 ~ 60 .
1 FREA %
HE kg 0.3 ‘ 0.27 ‘ 0.43 ‘ 0.75 ‘ 1.3 ‘ 2.4 ‘ 5.0 ‘ 9.2 WEES
§ o el S Y TER R kR 88
VERCHOR 1. JeRE AR BOLICT AU 5 B e 0 5 T
%2, FORFIREA AT (GBI ) 1o 6B IS R e
3. LAV (mm) « H: ERAEVFROE (mm), (#i4% : 0.5MPa i) et
WeA
°le SRR E R iR
Bzw
R EE R R E
_WHZMD

-| L@ IEWRATKSE (mm) # &

L@ EREFKSE (mm)

T
l__||

H B ARCE H -0 (mm)




S;MUWF —mRomF model WPQ
T

© RFHEEE  AEMN

P: i Uk (MPa) =) © % 1. ARRGREET F AN P (4R (MPa).
L JEARKE (mm) 2Z 8] 196 &R o
2. ItE LR R REE AER, HS § 8
L JEARKSE (mm) BRSNS
F: -
150
WPQ0200 . |
AR JERRASE L (mm) = 100
(MPa) 5 10 15 20 30 = B
07 123 | 120 114 | 108 | 101 %
05 88 86 81 77 72 ©o50
03 53 51 49 46 43
RO (W 35
% 10 20 30
JEARKE (mm)
250
WPQ0250 N -
AR JERKBE L (mm) = 0\\ P=0.7MPa
(MPa) 5 10 15 20 | 30 | 35 = 15 N
0.7 178 | 174 | 166 | 158 150 | 146 2 100 |
0.5 127 | 124 | 119 | 113 | 107 | 104 ———— | P=03MPa
0.3 76 75 71 68 | 64 | 62 50
TR (W 355)
% 0 20 30 35
JEBRKEE (mm)
400
WPQ0300 " .
HEESE JERRASE L (mm) =
(MPa) 5 10 15 20 | 30 | 40 = 200
07 257 | 253 | 245 | 236 | 228 | 220 FﬁK
05 184 | 181 | 175 | 169 | 163 | 157 '100
03 110 | 109 | 105 | 101 @ 98 | 94
RATHE R (W )
% 10 20 30 40
JEBCKE (mm)
600
WPQ0400 . ]|
AR FEARE L (mm) _ 400 ——
(MPa) 5 10 20 30 | 40 50 2 300— P0.5MPa
07 459 | 453 | 428 | 415 | 402 | 390 i
#
0.5 328 | 323 | 305 | 296 @ 287 @ 278 200 P0.3MPa
03 197 | 194 | 183 | 178 | 172 | 167 100
RO (W 3)
% 10 20 30 40 50
FEBKEE (mm)
900
WPQO0500 800
(N) 700 [——— [ P=0.7MPa
LA AE JERR AL L (mm) ~ 600
MPa) | 10 20 30 40 50 60 i’5oo L p=05MPa
07 712 | 681 | 666 | 650 | 635 | 605 ﬁi'<400 \
05 508 | 486 | 476 @ 465 454 | 432 " 300 =
03 305 | 202 285 | 279 | 272 | 259 200
100 AT (W)

0
0 10 20 30 40 50 60

H‘i .
551 A E (mm)



e BEHF s f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

=i
© E£HHEEE  HEMN Pty
s VE R I i
P& UK (MPa) = 1. ARRATBERSE F IR N). P G4 UE (MPa)s
L+ AR K (mm) 2 (AT 2 5 MHE - =5
2. UIZNAE LR CAREREE” AEH, S04 55
L@ JEBCK B (mm) B, R WA -
F o SchEA(N) mp - I
WxER
1400 REHFF]
WPQ0600 1200 -
EEET - 2t
N) I i el =
AR JERR KB L (mm) =
=
(MPa) 10 20 30 40 60 80 = 800 f—u
o 2 600 Rk E
) 1111 | 1075 | 1057 | 1039 | 985 | 950 & T
05 793 | 768 | 755 | 742 | 704 | 678 400 SR R
03 476 | 461 | 453 | 445 | 422 | 407 200 swp
KRR T (M 4) Bt
0 MBI R KRR
0 20 40 60 80 T
JEARKE (mm) KR
1800  WKH
WPQ0800 16001 WAKERAAE
N) 1400 | ————P-07MPa WKK
L atis JEBICEE L (mm) = 1200 i FHER
MPa) | 20 40 | 60 | 8 | 100 & 110 S 1000~ P=05MPa ﬁ9§f§%§%31447
07 1477 | 1436 | 1376 | 1335 | 1295 | 1274 & 800 APy .
05 1055 | 1026 | 983 | 954 & 925 | 910 600 WKA
03 633 | 616 | 590 | 572 | 555 | 546 400
200 R (M) _Wew-C
0 WPS-C
0 20 40 60 80 100 WPA
FEARACRE (mm) 110 wPB
WPE
WPQ1000 o
WPH
(N) 2500 WPJ
T e \\\\ P:0.7‘ Pa “wep
O UR K — _wre
(,:lp) JEAR (mm) g2000 m
a 40 | 60 | 8 | 100 @ 120 @ 140 = 1500—— P=0.5MPa —
07 2186 | 2099 | 2041 | 1982 | 1924 | 1865 & AR
05 1562 | 1499 | 1458 | 1416 | 1374 | 1332 1000 FEOSHE 4%23444447
03 937 | 900 | 875 | 850 & 825 | 800 500 e
R AT (M 04) HE TR KRS
0
0 20 40 60 80 100 120 140 SWE
b S
FERRKSE (mm) ol S
WHE
B
R F RS
WCE
S
R
SWA
SE)
et st ez 5
WHA
WEESH
et ot e 2 58
WHD
[E)
AT HF st e 2 58
WCA
S A
BZW
BREETEE
WHZ-MD
=@
WHC
WCC
WFC
WFE



S F —r2mF model WPQ

© XFAETE TN

1. ARBEEGHVERR FRFI(N) P Uk (MPa),
L AR K (mm) Z A 2R R .

P <k (MPa) =

1] 2. YIdE FRA CRTER T PR, 2 S
T L @ EARKSE (mm) TG, R RS
F 1 g5 (N) «W-
150
WPQ0200 .
e S JFEAREE L (mm) > 100
(MPa) 5 10 15 20 30 =
0.7 135 132 125 118 M H%
05 % 94 89 84 80 50
03 58 56 54 51 48
AT T (9 34)
% 10 20 30
JEARKE (mm)
250
WPQ0250 " oo ——_
ften R JEMRAKLE L (mm) _
(MPa) 5 10 15 20 25 35 §150\‘\
0.7 212 207 | 198 | 188 | 179 | 174 3 100}
0.5 151 | 148 | 141 | 134 | 128 | 124 ]
0.3 91 89 | 85 81 77 75 50
RAT A G (9 354)
% 10 20 30 35
JERR KB (mm)
PQ 400
WPQ0300
W 300
s JERCKEE L (mm) . ————__P=07MPa
MPa) | s |10 | 15 | 20 | 30 | 40 = o o
07 201 | 286 | 277 | 267 | 258 | 248 §
05 208 | 205 | 198 | 191 | 184 | 177 100 P=0.3MPa
03 125 | 123 | 119 | 115 | 110 | 106
R (934
% 10 20 30 40
JEBCKE (mm)
600
WPQ0400 500 I — P:O‘JMPa
(N)
B UR FEMRAKLE L (mm) = 400 P
(MPa) 5 10 | 20 | 30 | 40 | 50 = 300 ] '
07 546 | 539 | 509 | 494 | 479 | 464 o7 p=03MPa
05 390 | 385 | 364 | 353 | 342 | 331 200
03 234 | 231 | 218 | 212 | 205 | 199 100
AT T (9 34)
% 10 20 30 40 50
JEBKEE (mm)
900
WPQOSOO 800 \\=\E7Ml>a
N) 700
e UR JEBTK A L (mm) = 600 =155
(MPa) 0 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 = 500
07 847 | 811 | 793 | 774 | 756 | 720 %3400 =
05 605 | 579 | 566 | 553 | 540 | 514 300
03 | 363 | 347 340 | 332 324 | 308 200
100 R e (4

0
0 10 20 30 40 50 60

E .
553 A E (mm)



e BEHF s f L E SR nEER ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
3

e ] M

1. ARRLEIVEFR FoRFiII(N) P o ek (MPa).

1] 2. UIZNAE LR “AREREE” AEH, S04 55
1‘ LUEWKEKmm) S | AN S AN R v g i
FiehiN) @\ d |L))m
i -
WEES
1400 75
WPQO600 ) 1200 — SEEED - Hith
A FEARACE L (mm) _ 1ooo
= —
(MPa) 10 20 30 40 60 80 = 800
AT
0.7 1247 | 1207 | 1187 | 1167 | 1106 | 1066 ﬁﬁ 600 e
05 891 | 862 @ 848 | 833 | 790 | 761 400 AR AR
03 534 | 517 | 509 | 500 | 474 | 457 00 swp
RIS (M55 N
0 MBI R KRR
0 20 40 60 80 o
AR (mm) KR
1800 |  WKH
WPQ0800 1600 [F———v_ ‘ WILKERIIET
P=0.7MP it
(N) 1400 = WKK
PR JERRKFE L (mm) = 12001 Srys Frgst
(MPa) | 20 40 | 60 | 8 | 100 110 < 1000 "“T;;f 2 f§§f§%§%31447
07 1575 | 1532 | 1468 | 1424 | 1381 | 1359 ﬁ 800 PP .
05 1125 | 1094 | 1048 | 1017 | 987 | 971 600 WKA
03 675 | 657 | 629 | 610 | 592 | 582 400
200 R (M) _Wew-C
0 WPS-C
0 20 40 60 80 100 WPA
FEARACRE (mm) 110 wPB
WPE
WPQ1000 o
WPH
(N) 2500 ~__|_ P=07MPa WPJ
A - WP
PR SE JERKSE L (mm) 22000 ] [ wpa
(MPa) 4 | 60 | 8 | 100 & 120 | 140 = T————_P=05MPa .
R 1500 EEEEI
07 2403 | 2306 | 2242 | 2178 | 2114 | 2050 # EIEHR I
% 1000 F=0.3MPa JEP
05 1716 | 1647 | 1602 | 1556 | 1510 | 1464 — T
03 1030 = 988 | 961 | 934 & 906 | 878 500 S
R A (M 355) HETHA kRS
0
0 20 40 60 80 100 120 140 SWE
K NS
HERR K (mm) ol S
WHE
BN
A8
WCE
3
HE TR RS
SWA
SE)
HER R R
WHA
WEES
Feit s R a
WHD
[E)
xRS
WCA
S
BZW
IRt
WHZ-MD
=@
WHC
WCC
WFC
WFE



S F

Z AT model WPQ
® MR WPQ0200
¥ ARE RN WPQ0200 B4 A R4S -
oI ® a\_L EI
< AT Per
! ‘ +002 ‘ j
b oo | elab dl
2-¢3" 825 35 4-M4 X 0.71B401%6
‘ 50 ‘ 2-BEil FF 5 e AT AL (W)
AR 1 4 1 H& R0 28 (2X2-M3X 12 223512 42) 35
Y N 24+0.02
M5 X 0.8824¢ 35 M5 X 0.8#2 4 20 R R
238
Vi
el [ | E = > ob—1"
X H H A Qii
[__w @ﬁ Am e %
E‘? Erjm : °¢m.
B A <
N* : = =TI\ NX ‘ :r) '_ e e |
” KX 2-M4X0.78240%8 2-¢3°§2 %5
6.5 12 6.5 2635 14
5005 5+05 AL P 6 RS
18 18
FTIFIE 224 s
PHA I 114192
2-¢ 4737 IS
3. .12 12
1o, Kl 2X2-M3 X 0.582407%8
e N YTl ¢ 5 8% iR2
3R
g
S
16\ 4-935
35
© SR~ : WPQ0250
¥ R WPQO0250 ZY ) A R 4 -
T
= e 11D R
@ | @ [4 -
2-047 8254 D) 4-M5 X 0.81840%12
I 64 |
11 52 11
AR 42 &R R 36 2-FEEF R R AR (M) 42
M5 X 0.84241 28 M5 X 0.8424¢ 20 (2X2-M3X 12 ZZ#iZ4e) 20+002
=) =T =] g I T
=2l [IT% T .lolo[ = [] [ ] =
@ © S L s a4
i i e FC_ T
o i mu_n——'u_lmu_ N¥:\|: ~ Lt ‘|_|_||— | v
o
,gz AR ‘n—ﬂ—M _ +0.02 3z
g ‘ - ‘ > 642 M e BB IR S A 2-04* 32 x4
5+g0s 5§05 Wil o8 K13 18 ] 2-M5 X 0.8 40718
4| 21 21 | |4
FTIFI 134 %)
PAI 22 190
4. 13 13, 4 22048254
105 105] /' 2x2-MAX 0748458
7L 68 152
o o
G& = AN
4 ‘ 4-¢42
" sl ¢ 8 25

555



s BeET i 4 SRR REBR AREE (W K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

i
©® MR~ WPQ0300 s
% A7 WPQO300 B 1 &R o =t
’-L(@ ©0 Fﬁ j MHE - TR
E Y IEN PN :N
% LYELCI b jm
=i
ol @ @E)ﬂ—
29486 / | s |\ 4-M5 X 0.8822507% 14
-
80 2-HE TR 25 AR (W) o
J (2X2-M3 X 12 Z8sihs) o
FOTRAER A 1L gj 4 P25 FE A ‘21(2) 4053002 REHRTY
M5 X 0.8424 ) AV AR IR IR S T IR AR =
B - M5 X 0.84247 ERET - Hith
| S — | i = [ I
SEHITTSS el [ele] /=i i 1 <
©) @i o= ﬁ;e ;\f) AR EEE
ol ¢ WVA
L b R S% L / / ‘ ] AR
nd N*:\ | T swe
Nﬁ o I
2-¢5.1 & 2-M6IZ L% 18 S5
10 26 10 Lo 9IK16 13 2-p4* 3256 MR R T R 2R
6+8,05 6+8405 WPT
25 25 EER
FTHFHE 146785 CWKH
P& 30792 MK ERNAF
2-¢5 3% 7%6 WKK
516 16_5 AR
3 13| / 2X2-M5X0.88407%10 R TFHIR R 3
] ] il e 7§ 2 swJ
BB e 28
_@ O O BT
§ CECRGRGED B0 EEITE—
v WPW-C
WPS-C
52 4-¢42 WPA
YL ¢ 8 %34 WPB
WPE
© S MEZR~F : WPQO0400 TZ
WPJ
3% B4R WPQOA00 M (b AR 45 Wep
[ wpq
s ﬂ EREE]
i miwA
U JEP
o JES
2-¢57 86 4-M6IRALIR18 ?i;%;z;?f}é%é%ﬁ
= R TR K88
2-FEEFF IR R () SWE
(2X2-M3 X 12 223512 42) BRENSH
RO 66 GiRay i i 50 66 IERRRRE
Rc1/8124¢ 48 Re1/8124 20 B 50002 WHE
r‘j BEEASH
AT 25
T I T N, f o) I I _— =
ol = 15 i - oo S| C InlE wee

4

SWA

© ° 3 g o
= u " R ) i /ﬁ/g} & HETHARRE
yan [N V2 -

i ™M "
ot [l AL ~E=H - = ! @
< M 2054736 B E R
12 30 12 2-$68 — WHA
1 {| >~ e 27 2-M8IZZE20 e
+005 +005 7 VR == WiEE S
8+g 8§ L d 11 %25 preinke i
3 32 32 3 WHD
TIPS 56 ) -
&I 136 195 AT R E R
WCA
620 20.6_ 266476 <mmEENA
1‘6 ’(E) 2X2- M6IZALA T2 %
I8 5 2
i _@ I@ @I 7\, WHZ-MD
N EC OO+ #ire
L © | & £ 04 WHC
—® wee
e |\ aes e
%7169 36

556



557

S F

ZINE T

©® /MR~ : WPQO0500

X A EFIR WPQO500 Uil A R3S

model WPQ

© [©)
/
E i 82 0.02
o | el¢
2-¢6"§2 %8 82 4-MBIZLLIAK22
125 2-BRR T R A TR (Bi)
1] 100 11 (2X2-M3 X 12 %55 2 44)
IR A 82 4 AR D 60 82
Rc1/84R4t 60 R /8R4 20 s AR SR 2 60+002
n 1 [ | ‘9¢ [ T
S 2] B & £ I@??r St ] 1=
© | @ s oo——t—30
C& I 80 | S, = 3
"‘X‘ 72 AN\ | NN s s | k=& e |
<t
16 2_ 6+0.02:/ 10
165‘ ‘ 36 ‘ ‘16.5 2-¢85 20675 R0
B | B || maLe14w2s 30 2-M10BE 5525
3] 40 40 |3
I 171 25
PH &I 145 *9°
85 24 24 85 2-p6*8” 8
20.5 205| / 2X2- M6IZLLA15
4 7L ¢ 8 *§7 2
N iar==niie
. {oHle]—|—{old} ++
® | @ %
‘ 82 ‘ i 4-$638
1L 11 %40
© SMZR~H : WPQ0600
3¢ A FEI4ER WPQO600 7 i A 4R 75
S| © © [ 1
; R
N I
¢l ® } @ | :
2-$6%82 510 100 4-M8IZLLIR20
160 - TF R AR (M)
1] 125 11 (2X2-M3 X 12 Z5:124%)
AR 100 FE R a 72 100
Rc1/81R4t 74 Rc1/8i84r 20 s AR SR A 76+002
0 T T ‘ ‘ 2 1 I
T T el ElrA e ] I
© | o 3 00— |90
o 37 7% =i r b 3
(a2]
m* | Fay pay | = N%:\;l_‘_l;,? ‘ Vay 1N ‘
INIYIRIR M T es om0
20| | ||_46 || _|]20 2-¢85 0 -
1078% 10780 Y7L & 14 1540 2-M10#R 4025
3] 50 50 || 3
FITFIF 192 *hs
A 160 192
9. .32 32,9 2-¢8*3% 110
25 25 2X2- MBIZLLIAT5
] T WILH10 'SR
,L
I P19 1
| {oRfol-——olfe}++
L 6 e | @ S8
‘ 100 ‘ i 4-¢68

BILd 11 K49



A BeRR s f L E SR zEHR ARE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® SpFEER~ : WPQ0800 %E

¥ AEZFRR WPQO800 4[4 &Ik 4s i

| o[ 6® | ®sle
;‘ ® 130‘10.02 $
°[®0 | 0°la

2-¢8" 82316

212 2-HEETF R LRI ()
11 160 11 (2X2-M3 X 12 s 484%) R
= . . REDFRF
HIAHMERH 130 &S 130
Rc1/8124L 98 Rc1/8124¢ 2 o SRR S R AT A 100002 ——

—_
o
o

o

_ . .
Sk 3 3
o

a0
=5 fru RIS EE
5 ol i | T S—
L

oy s ] AR R
SWpP
N
e T
WPT
EHEH
FTFFI 21085 o
P 158490

ol
0

O

93

38

b
[

3 T‘Nu%
)

2-¢8 32 ix15
2-M12IR80%30

s F

29 2-¢105
I3 5L 17 i%40

N
=[O
oy—

2
o
&
—
(=)
7
o
&

(o)
w
(o)
w

PAEEANET
WKK
14,40 40 14 2-¢8*8™ K15
Fhast

3 2X2- M1 2424016 HETHXER

AL 16+5% 12 SWJ
@L MHHERFRER

/ . ToweH o W
| HOHO—+—OHOK R % I
85

-
V.

i
e

T
Iy

WPW-C
WPS-C

130 4- WPA
WPB

Al 14 166 CWPE

© MR WPQ1000 T T—
WPJ

% AR WPQ1000 AU 1Ak 4s o Twee

[ wpQ___

© © \
° P © e E)IL EEEES
& l Q REGERN
ft@ 170002 B j S 6
©
BAENE

/ JES
2-¢107 87315 170 4-M128250525 s -
270 2-BETT R WA HAEAE (B ) SWE
1 200 1 120 (2X2-M3X12 2303 k%) 170 BN
TR 170 &SN 20 - 110002 JEEAKESE
RC1/8I22( 120 R1/8i4 LR AR U TR WHE
BN
AP R a8
WCE

I
T

©
©
50 Yo

50

o
i

2 A IS8 prg “ 3
q

= i

AV

) K5
{ | / | j[ R TR KREER

{ T/ Ay A\ [/~ / SWA

m} = = o * ‘ - ﬁﬁfji
" LLS 2—M16¢5¥?X¥x3! pr

+002 ¥R
35 70 35 2-¢14 2-¢10%3% 3515 T

1078% 1073% 4L ¢ 20 %50 ‘ WEESH
5 5 HERE T 58
WHD
FTIFIF 1132485 J
PR 7219° AR KRS
WCA
SR E R
2X2- M1 24240418 _Bzw
(L__q AL P 16737 1%2 R TR R E

® o WHZ-MD
{ oo ©- }8 P
( ; e | o o ) g WHC

WCC
170 4-$105 WFC
il d 17 195

120
125

—
2
50

[)

2-¢8'4” K18

ey
v
=}
w1
=
S
o

Ar

WFE

558



SHMNWFE  —mtnmF model WPQ

©ERT  LEMINBEEFX
oL BB AT BT I %

e WPQO0200-P /P2 r B A I R R RETE X
JEPO00O-P2 (M8 1)

r JEPO00O-P (M8 X 1)
52 52
A L
M i
- ; il
e (Ol
@ 4D | © 9 o3
= J:%i‘j | D [25] |
® WPQO0250-P /P2 i B 28 T 5
JEP0O00O-P (M8 1) BB
[ © JEPO000-P2 (M8 1)
— —)‘ M
I | 1 ———
H | i H : O| N
[ (]
e WPQO0300-P
o BB T
74 JEPO00O-P (M8 1)
————"Tﬁw B8l | |
; Enaal
s s iy e B \ ]
® WPQ0400-P BRI T
JEPO00O-P (M8 1)
90
7
| EiiIN
ﬁ (SRl
:::::vt:ﬁ:l \T%J,g%g)
e WPQ0500-P (B AR BT 5%
JEPO00O-P (M8 1)
1@444441
e g o —
HCH I
h |
i?@'cb ‘

TR G
1. WPQO300 VA LIRS ANfE 2% P2 B (&K 16mm) Sh1E AT JERIE T K.

559



a ek it b E SR wEHR AEER ([ K@SMEK

P.563 Harmony in Innovation

Efi

©SERY  LEHARREFX %%
® WPQ0600-P 2

(AR EONEESUSIES
JEPO00O-P (M8X 1)

%ig

135

H i - e

13

it
REpF5

@

32
W
o
4
&
it
&

% ngfcg FERSHREE
WVA
e — , SERE R
. / Tswe
i S — | T/
Lo —t L]
AR RRTRR
WPT
EHEH
® WPQ0800-P e s i CWKH
Q (AR ONEE SIS AL E AT
JEP0000-P (M8X 1) WKK
FHEs
HETHRES
SWJ
MHHEARE S
WKA
SHHME
. WPW-C
1 WPB

(o) Twee
WPF

170

22

- WPH
< p wWpJ
AN / WPP
e e [ [ wpq
B
HIER A

JEP

e WPQ1000-P JES

s s BHEASE
(VAR RINGEE S S B TR R 82
JEPO00O-P (M8X 1)  swe
210 BEEH S
eHRARRE
WHE
BEENSH
MAARRE
WCE

42

S
HETHARER

l@ @l SWA
R i ¥ S5
LJ | | RS

(Qdo) WHA
REETH
N ‘ ‘ % et I

‘ ‘ / WHD
S T J i S ! S5
FAT 20 R 88
WCA
B RE 2 iR
BZW
MR R R
WHZ-MD

h——
-—+

32

R WFC
1. WPQO0300 UL B ~FARREZ S P2 Y (&K 16mm) ShiERIAFH IR IF % _WFE



561

= = 2 _ .
SEHNWF  —mEtnmF model WPQ
© RERE
o KikEEHE
T ) o B
Ty I o B
BORBREORTE L —
\
| ! !
LT L i U
SEME | BOESRE L R 156
e AR 4 R e LR TR

(N +m) (mm) (N'+m)
WPQ0200 M4X0.7 2.5 6 WPQ0200 M3X0.5 1.3
WPQ0250 M5X%0.8 5.0 12 WPQ0250 M4X0.7 25
WPQ0300 M5X%0.8 5.0 14 WPQ0300 M4X0.7 2.5
WPQ0400 M6 7.9 18 WPQ0400 M5X0.8 5.0
WPQ0500 M8 15.4 20 WPQ0500 M6 79
WPQ0600 M8 15.4 20 WPQ0600 M6 79
WPQ0800 M10 353 20 WPQ0800 M8 154
WPQ1000 M12 65.7 25 WPQ1000 M10 353

] L [ 1
@ | é;
] ]
= T T
@ D @ D
BOKUBSURE L
SEAE | BRI L B[ 94
WE RIS R - e IR TR

(N+m) (mm) (N'+ m)
WPQ0200 M4x0.7 25 8 WPQ0200 M3X0.5 13
WPQ0250 M5X%0.8 5.0 15 WPQ0250 M4 X0.7 2.5
WPQ0300 M6 7.9 14 WPQ0300 M5X0.8 50
WPQ0400 M8 154 14 WPQ0400 M6 79
WPQ0500 M10 353 18 WPQ0500 M8 154
WPQ0600 M10 353 18 WPQ0600 M8 154
WPQ0800 M12 65.7 25 WPQ0800 M10 353
WPQ1000 M16 162 30 WPQ1000 M12 65.7




e SRR

° ERRENE

Mg Bt F1eh Lk E

SRS BEAR IEF | ((VK@SMEK

P.563

* HMIEAXRERAERITENIE

S GHIBE AR IR SRR L S LHIB AR R
(N +m) (mm) (N '+ m)

WPQ0200 M3X0.5 13 8 WPQ[10 M3X%0.5 13
WPQ0250 M4x0.7 25 8 KRR R, iR EaE A R i .
WPQ0300 M5X%0.8 5.0 10

WPQ0400 M6 79 12

WPQ0500 M6 79 15

WPQ0600 M8 15.4 15

WPQ0800 M12 65.7 16

WPQ1000 M12 65.7 18

o ERERMLIET 5k

HUBCTF TR IT AR T b R 7R TT 2% . 3l A% a8 R Sk A B A R 2

AT DA T T O AR A B AL

HRAEAL AR S B T I 30 A 2E 280 8 45 0 5
WINTF NG 38 5585 HA R 4507 .

WHAZEO

AR A 0 B K AR BT L B IR B e, BN AR T

(1.5 mm) K 2L [ 5E

fedastik

AT (1.5mm)

RISE T ST S A& M RR AR .
WEETHE. BEEERAZETAENMCE.
IR TR E . ARSI T ER T

BT TT R AR BB

P& A Rk

T R IR Rk

S

IR

W HEE?

+ WPQ0200/0250

FINAARE (1.5mm), 472 Bk ag ke . 0 U 40 8
AR MR ELR G MR A

8 5 A S MR R P AL, HLBE AT RN

IR Ak
Eﬁu [i] 72 AR
A
FTHH N
B P NARTF (1.5mm)

- WPQ0300/0400/0500/0600/0800/1000 fi
TR L2 Ty ba B e R AR L T A R A
TR E G . AH . T R R
i 55wy R E R AR SR Ak, HLES N T ORENE .
[Ei 7 A

&

A
A ik

Zikegit!
s

Z?Fm IRIR N HFReT)
ats

Harmony in Innovation

Efi
P33

Efi

HUEF - k8

%ig

it
RS

RSN RE
_WVA
RS
SWP
L]
MR RS
WPT
EHEH
WKH
RAKERHAT
WKK
ARt
HETHEER
sw)
MRHEARER
WKA
S E
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
[ wp
BT
IEMIA
JEP
JES
‘NS
R THARER
SWE
B S
JREARESE
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
JERARESE
WHA
WEES
HEf xR
WHD
S
IR kRS
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



SE;MINWFE EwkE/ ITHRSHheE model WP []

© ERKE/ IHREME%E
o RN BEEAY - REXMIEER

1A EE A FAEK ()

( M 100 mm/sec AT i FE N 5 fi%

0.1 sec £H 11k /N 10 fi%

M100 ~ 300 mm/sec A [ KX 10 fi%

0.1 sec £ 411k /N 15 f%
s

M300 ~ 500 mm/sec A [ K 15 fi%

0.1 sec £EH 11k /N 20 fi%
. M500~1000 mm/sec LT i i B n
e N - 30f%

0.1 sec 4=k A5 AR sk T £
R

X1, BFERLMS  HobR s f i i) BE B R AL

WZH LT %M.

BEHERAL D /N (u=0.1 F2REE ) oeeeeees A5 A A fh TG - 3 s

BEHERE D R (=015 AL ) -oeeeeees A5 A fh T g 0 A DR BT WK I

® EWRKE / THREMLENIRE

THHBETR T RAREHED . AR SCBRAE R S AF (R ). AT RA RERIET .
FRBHAL AR T 0.5MPa I FRE

[#1 1]
WPA0200 B3 S04 FIN . CAFfE A 0.8kg. JENKE 30mm It % 10 iR,
TRIEWE )« FERRML - LA MR W R A AGE Al F . T 55 A F2 TG ) B 448 2R M /N B T LUK 7
HRFEHIE (100 ~ 300 mm/sec I E DL 0.1 sec &A= 1B ) 3 FI A 55 B2 58 fEke 42 fl T (WS04 8 IR B0AT AoIR 1T 98 K L PR 4 R L

[#1 2]
HRAEBINE Sy« PEYERH « R W M, fEhE (A 300 ~ 500 mm/sec i# & LL 0.1 sec /e A5 {5k InF) f# AN« B8 D9 A 5 T A A 436 Ak T DAy 7 & i
ETR R4 R BUBUIIT TR 20 fif M A R
WPA0200 BAJE S M FI IS« £ 20 i) 22430 AR 20mm )41« ek iR K TR 0.45kg.

\ WPA0200
HBS5E 2% 15 || 2K 10
0.5 MPa 50 i1
1S REE 10
E 40 I
u |..J
X 30 ¢ &)
L: EARKE = )
EHRE (mm) M o 3\
_ &
= 15 w%
W THERE (kg) 9,
0 04/ 06 08 12 16 20
W THE= (kg)
i 2

0.45

¢ XTIHRESHNHZIAFTREANXR

BHLEAT R 0 T ER IS AT IR I 2 2R 3E T 16 4.
BEX AT 5 1 R0&E & PIHLES A TR 0 & R 26 R ARG 75555 T AT B i e .
O LAELEEHFIAE
BeE AR I 3 R T BE AR LA AN T A R AR I B o
@ EmRKE
PER AL AT IRAR R E . MR AR 0 B A AR A A . BEvh AR 5 R AT R K A8 ) F 0 SRS ML 88 N T A

563



AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

3

Efi

® WPS : A& M

| WPS0160-C | s - %%

%ig

HESE
0.5 MPa

40 8 - EHEER
it

30 RENFR5I

L: EHRKE (mm) SERER - Hity

20

%
N
(o2

D EHRAKE (mm)

L

HERFHXEE
WVA

SVIKTE (iR £ 25
SWP

W THRE (kg)

BN
0 03 075 12 165 21 =l COp—

W THERE kg _wer
EUHEH
WKH
MK ERNRE
WKk
AR
HE TR
SWJ

‘ WPS0200-C TR 5

WKA

SEMEFE

T S—

[wes

© I
"\ E—

| weH

3 , 2
¥ (wre

‘ EEEiES

D ERACE (mm)

20

L

R IA
15 55 JEP
X'%S JES

2 |
0 06 09 12 18 24 30 HETHARES
SWE
W THRE (kg) LRt
WHE
B S
WCE

BAESSE

S
KR FHARESR
SWA

S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD
R
WHC
WcC
WFC
WFE

564



SE;MINWFE EwkE/ ITHRSHheE

model WP []

© ERKE/IHREM%EE

® WPA : A& M

RS
.0.5 MPa

L FE#RKE (mm)

W: TtHR= (kg)

® WPA : T

A
-0.5 MPa

L FE#RKE (mm)

W: THR= (kg)

565

L ERKE (mm)

L

L ERKE (mm)

L

L ERKE (mm)

L

L ERKE (mm)

L

WPA0120
REE 15 [| REF 10
30
20 | }
15
I \%‘%
10 v
N
N,

0 01 02 03 05 07
W THRE (k)

WPA0200 |
Z2%E15 (| R2E 10
50
40
il
30
1 \%@;
20 Y
®
N,
15 w;

0 04 06 08 12 16 20
W THRE (ko)
WPA0120
RER 15 [| REE10

30
20 \
15
B NALEEY
10 \&) v
5
0 01 02 03 05 07 09

W THRE kg

\ WPA0200 |
50
40 \ / '
30 N
1 ﬁ%@

20 v

®

N,
15 &’o/

0 04 06 08 1.2 16 20 24
W THRE (ka)

D ERACE (mm)

L

D EHRAKE (mm)

L

D ERACE (mm)

L

D ERAKE (mm)

L

WPAOQ160
RER 15 || R0
40
30 .\ /\
20
|| %
15 o
A
\¢
10 %i-\é \
0 02 05 08 11 14
W ITHRE (kg)

40 /

ﬁ%‘iﬁ
30 v

0 05 10 15 20 25 30
W ITHERE (k)

WPAOQ160
RER 15 || REK 10
40
30 ]
20
%N%?‘
15 v
N
W
10 R&:Jo

0 02 05 08 11 14 17
W ITtHRE (kg)

\ WPA0250 |

60

50 I

40
4 Y
30 ">ﬁ

15

0 0510 15 20 25 3.0 35
W ITHEE (k)



AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

3

Efi

HUEF - k8

%ig

® WPB : #&M

HESE =
0.5 MPa
i\ - s

it
REpF5

EEED - Hith

HERFHXEE
WVA

| WPB0200 | | WPB0250 | smmexes

SWP

mAes

Re# 15 || REE 10 MERPE A e 25

WPT
TENLIK R

WKH
ML E XA F

WKK

FHRE
R THIRE R
SWJ

MERB R K E R

~
<)
o
S

50

m)

w
o
w1
o

40

30

L ERKE (mm)
S

CERKE (m

D EWRAKE (mm)
3

30

_
v

20

L
L
L

W

L
b
=)

—_
o

o

IE
=
>

0 0 -
0 04 08 12 16 20 24 0 05 10 15 20 25 30 35 0 05 10 15 20 30 40 50 RERLES

W THESE ko) W THEE (kg) W THESE kg)

® WPB : T F

HESE =
0.5 MPa —
R IA
JEP

——— JES

'/A\'/A\‘ BAESSE

IIIII ERTHARRE
L : EHRKE (mm) e

‘ \ BHEESI ST
7 = [

]
] i
NSE iR

WHE

W THE=Z (kg) BENSH
AL 23 2 58

WCE

| WPB0200 | | WPB0250 | s

KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

B S
\ I At R
3 %% \ ol T —

ST R R iR

~
=
w1
S
o
S

w
=}
IS
S
w1
S

D ERACE (mm)
3

D ERACE (mm)
3

L ERKE (mm)
N
o

20

—_
w

L
L

—_
o

\ BZW

0 0 R EE R R E

0 04 08 12 16 20 24 0 05 10 15 20 25 30 35 0 05 10 15 20 30 40 50 — wazmp
W THRE (ka) W THERE kg) W THEE (k)

o

Foigat
WHC
WcC
WFC
WFE

566



SE;MINWFE EwkE/ ITHRSHheE model WP []
T

O ERKE/ITHEEMERE

® WPE : &M

HHESE =
0.5MPa

L@ E#RIKE (mm)

@

W THRE (ko)

\ WPE0160 \ WPE0200
Z2E15| | 22E10
50 80
€ €
£ 40 E
g / 5 ” \3(
= \\ 40 \ \ <&,
B 20 \ » H \\ SR
- R, \\ - 20 &\ \, \J\
10 ‘*‘fi)o \\\ SANA N
e
\ \‘ o\\\ \\
0 01 02 03 04 05 06 0.7 0 0204060810121416
W THEE (ko) W THEE (kg)
WPE0300 \ \ WPE0400
ZeE15| | REE10 140
100
€ € 120
E 80 £ 400
] \ jiid
LQ 60 K 80
= \ o 2 60
M a0 \ \ﬂs%S =]
5 \\ < 540
20 \%).%\ \\\\ 20
© t\‘ T~ \‘{
0 051 152253 35 4 45 0 123456782910
W THES (kq) W THREE (kg)
WPEO0500 WPE0800
110 170 hz2® 15 [ 22% 10
£ 120 g M0
" & 100
% 80 % g ||
2 60 = \\
H M 60 &
» - /\\\g
40 40 A \ \ ‘%‘\f
20 |5 20 |
ANSCSE] DS
0 246 8101214161820 0 10 20 30 40 50 60 70 80
W THREZ (kg) W THE= (kg)

567



ERER (Y xeSMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

3

Efi

® WPF : A& M

HUEF - k8

xR

HESE = o o
0.5MPa

8 - EHEER

©l @@
o ©OFf

it
REhFRT

L E#RIE (mm)

/

EEED - Hith

W THRE (kg)

HERFHXEE
WVA

SVIKTE (iR £ 25
SWP

BAES
| WPF0100 | WPF0120 BB R 258
WPT
" EiAES
_WKH
WKK

FHRE

R THIRE R
SWJ

MERB R K E R

65

45 60

25 40

L EARKE (mm)
L E#RKE (mm)

20

\ REXS
SEMEFE

0 010203 04 05 06 07 0 01030609 1215 WhwC
W THEE (kg) W : THEE kg) WPS-C

IE
=
>

WPF0160 \ WPF0200 |

RERWN | REE15| R2K10
90 EEEES

EI(RERN

JEP

JES
EEEASE
HETHA KRS

SWE
BAESSE
TEFE K E 88

REXS Wi

0 05 1 15 2 25 3 0 05 1 15 2 25 3 T

W THEE (kg) W THRE (kg) %
S
BE T kRS
o swA
SE

WPF0300 Bt Rk R 8

O WHA
REFE 15| REE10 WEESE

130 TER R kR 88
~ _wHD

75
70

55

50
35

30

D ERKE (mm)
L ERKE (mm)

L

L

15 A
A 10
o

100
| -
AP R 3R

WCA
SEHHE FE 12 I iR

BZW
REES R T E R
WHZ-MD
2 3 4 5 6 7

Eo i}

W THEZ (ko) WHC
wce
WFC
WFE

D ERKE (mm)
S 3
-~

L
~
S
%
- @%ﬁk

568



SE;MINWFE EwkE/ ITHRSHheE model WP []
T

© ERKE/IHREM%EE

® WPH
WPH0100 \ WPH0160 \
22% 5] | R2% 10
= 40 50
HASE — —
@ € £
@ o o 05 MPa £ 30 k £ 40
\ i X i
: L : FEARKEE (mm) ol / \ & £ ¥
N 1 - H 95 v B o
T i \ e
10N 151N
W THEE (ko) 2 \ @
0 015 03 045 05 075 0 04 08 12 16 20
W : THEE (ko) W THEE (ko)
WPH0200 \
REEI5 || RLE 10
60
€
£ 50 \
= N
= /\ )
H 39 o
5K \
15N
>

0 05 10 15 20 25 30
W ITHRE kg

569



ERER (Y xeSMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

3

Efi

® WPJ: A& M

HUEF - k8

xR

HESE = -
0.5MPa

& & i te T
REhFRF

L : EHRE (mm) ERE - Hi

@

HERFHXEE
WVA
SVIKTE (iR £ 25
SWpP
=13
| WPJ0120 | WPJ0160 SRR
22% 15| | 2EE 10 WeT
TE L3k R
WKH
ATk R AT
WKK

W THRE (kg)

FHEER
BKETHIR RS
SWJ
WERBRA T RS

\\ A
AR
10 \ g
2NN
0 003 006 009 012 0.14 022 026
W ITHE= (ko)

L EARKE (mm)
a8
/

L: EHRKE (mm)

WPW-C
WPS-C

\ WPJ0200 \ WPJ0250
Z2E15| | REE10

100 EEEES
ENEHIA
80 JEP
JES

60 \\« BN

0 HETARTEE
N Ny swe
N SN 3 BN
20 &
S N a&i,a \\ HiefE e £ 88
N\ ~ WHE
0 0204 06 08 10 12 14 0 0408121620 2428 . .
= BE

W : THEE (ko) W T#EE (ko) %

S|
R TR R E R
SWA
Szh
\ WPJ0400 -
WHA
WERSE
hEfE L a8
WHD
S|
MHAFESE
WCA
S ohR FE iR
BZW
R EEREE
WHZ-MD

80
60

40

5

D ERKE (mm)
L ERKE (mm)

20
10 | %

L
L

WPJ0300

2eH 15| Z2% 10
100 120

80 100
80

60
\ \ 60

40
\\\ 40
20 %‘g&\\\ St 5 20
N)

0 1 2 3 4 5 6 0
W THERE (k)

ERKE (mm)

D ERKE (mm)

L

L

WHC
WcC
WFC
WFE

570



SE;MINWFE EwkE/ ITHRSHheE model WP []
T

© ERKE/ IHREM%EE

® WPP : &M

| WPP0300 WPP0400
- S 5 222 15][22% 10
0.5 MPa z =
L AR (mm) £ Y \\
i #® 30 \/
W THEE (ko) e £ 2 ﬁ§
3 & R L B
4 5 Q
AN
2l
0 15 30 45 60 75

W THERE (kg)

\ WPP0600 \

L EARKE (mm)
L E#RKE (mm)

0 2 4 6 8 10 12 0 3 6 9 12 15 18
W THRE (k) W THERE (k)

\ WPP1000 \
REE 15
100 120 |
T 8 =100 '
i 60 i 80 [
60
K 50 X / S
B & 50 N
B 40 H 49 *23«
%30 Y \
* \
20 20 > \
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50
W THER (kg) W THER (ko)

®
e
o

L
N
o

%%

w
S
o Q‘L%

|
|
|
|

0 10 20 30 40 50 60 70 80

W IT#HERE kg

571



® WPP : $TF

ASE
- 0.5 MPa

:EL:EW&EMW)

W THRE (k)

WPP0300
REE15 || REE 10
40
€
E 30 \
$ 20 \
p || %
LT o
NI
R
efl |
0 1 2 3 4 5
W TR (k)
\ WPP0500 \
ES 2% 10
€ 50 \
£ 4 !
=9 )
K 30 \
=
210 %§
[\
0 2 4 6 8 10 12 14
W THREE (ko)
\ WPP0800 \
100
€ 80
§‘60
i
K 50
i
® 40
230
20 \
0 5 10 15 20 25 30 35
W THRE (ko)
WPP1250 |
140
=120
£100
80
& 60 &
50 v
— 40
ta
30 ?5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

W ITtHRE (kg)

(Y K@SMEK

WPP0400 \
REE15 || RE2E 10
50
§‘4o [ X
g 30 \
\&S"'
LY ©
L
5[
2
0 15 30 45 60 75 90
W T#REE (k)
\ WPP0600 \
€
£
i
K
e
]
5 ﬁ%/
@
0 36 9 12 15 18 21
W THEE (ko)
\ WPP1000 \
ZEE15] | REE10
120 /
=100
E,so \\
]
A B
% ol
—'30%)%\ \
20 ré\ \

Harmony in Innovation

Efi

i

3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

EEED - Hith

HERFHXEE
WVA

SVIKTE (iR £ 25
SWP

®EET

Wk B RN KRS
WPT

TENLIK R
WKH

ML E XA F
WKK

FHRE

R THIRE R
SWJ

MERB R K E R

IE
=
>

SEHINWF
WPW-C
WPS-C

BT

FIEH I
JEP
JES

‘NS

R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

TARKES
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD

e

Bo

WHC
WcC
WFC
WFE

572



573

W IT#HERE kg

ST ERKE/ THREHEE model WP []
© ERKE/ ITHREMEE
® WPQ : &M
WPQ0200 WPQ0250
ze% 15 |[R2% 10
@ REE 35
S 0.5 MPa € €
O £ E 30 |
o ¢ 20
L@ AR (mm) & & \ 8
H B oo \o
- 4 \% 5 «pg%
W THFR (kg) 2 )
0 04 08 12 16 20 24 0 05 10 15 20 25 30
W : THEE (ko) W THBRE (ko)
WPQ0300 \ WPQ0400 \
REF 15 || REE10 REE 15 || REE 10
40 50
€ E 40 \
£ 30—/ £ |
S | =0
&
= \‘%‘a = 20 A
10 - \ 0 . \ \ 8
3 - &
5 \g@( 5 WY{& \ \
2] | o |
0 1 2 3 4 0 15 30 45 60 75
W THEE (ko) W THEE (k)
\ WPQ0500 \ WPQ0600 \
REX15 | REE 10 REE15 || REE 10
60 \ / 80 1
£ 50 \ £ 60
i 40 1 i 50 |
K 30 s K 40 N\
S I ‘ 5
iy 20 \ 5\ b 30 )
10 w&;% 20 ‘1‘%&
5 {—é 10 )
0 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
W THEE (ko) W THEE (ko)
\ WPQ0800 \ \ WPQ1000 \
REFI5 | REF 10 I"‘é$15 RZEFE 10
110 = \ it/ 140 = t/
£ 80 \ £ 120
E 60 / £ 100 7
o i
% 50 & Lo %&
= % .
& 10 xﬁ;& & 60| 3\
30 2050
AR %\
20\ 401\
0 4 8 12 16 20 24 0 7 14 21 28 35 42

W: ITHR=E (kg)



® WPQ : $TH M

\
ﬁ: JLZEW&EWW)

=

BRE (kg)

L : FEARACE (mm) L : FEARE (mm) L @ AR (mm)

L ERKE (mm)

L

WPQ0200 |

©
%
o2l

0

oot %%é

4 08 12 16 20 24
W THERE (kg)

WPQ0300 \

= N W H U1 O
U O O O O O O

o

W ITHRE (kg)

WPQ0500 \

4 8 12
W THERE (k)

16 20 24

L : EARKE (mm) L ERKE (mm)

L@ EARKE (mm)

CE

35

30

20

0

50
40
30
20
10

(Y K@SMEK

WPQ0250 \
REE15 [ R2E10
1
/ W
e
o
\%Nx?‘
o] |

05 10 15 20 25 3.0 35
W T#5RE (kg)

WPQ0400 \

ZeE 15 || REE10

I} A

%

it
| %
\

\%ﬁ
\2)

\

15 30 45 60 75 90
W THRE (k)

\ WPQ0600 \

4 8 12 16 20
W THRER (ko)
WPQ1000 \
REE 15 || REE 10
1y
&
W o
A
\\o),ifiii
7 14 21 28 35 42

W THRE (ka)

Harmony in Innovation

ENL
+

3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

EEED - Hith

HERFHXEE
WVA

SVIKTE (iR £ 25
SWP

®EET

Wk B RN KRS
WPT

TENLIK R
WKH

ML E XA F
WKK

FHRE

R THIRE R
SWJ

MERB R K E R

IE
=
>

SEHINWF
WPW-C
WPS-C

BT

FIEH I
JEP
JES

‘NS

R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

TARKES
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD

e

Bo

WHC
WcC
WFC
WFE

574



SHMNWF r==Em model WP []
T

© FEEM
O FiItHEMNEEEN O® REBIHFAEAEEEN
1) HWIAMAE 1) EHIAERRE
O FEMRASHEBHABERCENESERENURSRNEE O HERFLREREHTRBLEBEHN “FRER.
DHEIRTER. (1B 1% B4 Bk HERUR . )
BR, E=ERASEMRFOBERKEMEL. WRASNHF O VMBS HRERSTMHA.
EmBEEEIEEN AR, RRSHER - £t - RESHE, HEBAERFREM S ENHEBRESL, ABENITR,
LB EERKEEN NS EEHTER. SHAERE. REEXETHMEFRREEHE. (LITESHHE,
® {XBRE model WPS YIHigFLl. )
AEMESD, ITAMNESOFPMURESE, KMSERNSREN
ERTRAFHAERE. 2) BERHNLE
O EBE. BEiEL RANSSERASBULAVEERTEES
AHNER .
MREFEHZBRE. TEBARERY, 2SBRS. IMETR
L.

O AERTAEEMHIERE, Z#MEANTSE BRI,

3) BmHREESRSE
O EREHRHFEEBYMNTUREL 1 ~2BL0.
O REERBANEZEHREARSBERSAMNEFNESFHUE.

2) ERIRITEEEEEDR O RIFEERTAEWIFRHFRS, HIRERSERLT, BRAYERE
O Bt SERRBA, HMRTRABIHNSERRE. BERRITHER AFERAER.
S SBUREMRMIERMBIR, FFLUEELMTF TS BT,
4) KiFRE
3) RERPE O ZERAEFH, FREFBUHICHENEENERITRE.
O NBFASINBMFHOENBO AT AKEREEH, HRER WPS : £RE 47471, WPA : 2854847, WPB : 549471,
fiak WPE : &R 50471, WPF @ £HE5147, WPH : 2B 5227,
WPJ: £HRE53271. WPP : £BBE547, WPQ: 2RES561]
4) MA=SLFERSATRFINEETES.
© V1B ik E AR F S 5) REBHEMGE
O MANELEIHAXENZS, ERNBERATRSRIBMIR,
5) FEIERE SENWMF~EEXRS.
O MRMWMFHNEDR, SMEEBUNERRIRG, SENMH BEZESEMERKEEREIESERE, EBHESE.
g, BERTH EHENREESRBEENERE, URFX
B )5 R 6) FEERE
© MRINWMFOERAR, SRS EERIRG,
6) ERAEEX BT X SEAMEEE. EER TS EHENREEHEEEERE,
O FREBEAFEEREEWADIFX. 66 FF 5K BT (8] 3 1R
O BEXENFRRBERRMEMAR, THEEIAMNMF L
HHEER. 7) #ERHRE ({XBR model WPS)

O AEHE0. HARSONTFNHORM,. TUHRESHHEAD
IHES. #EOKNEESOE MM HEE ST E.

575



O BREFHIEEER

1) EREASFEMRMEVREN R TIREER.
O FERASFEMNRAMEENRATREERRE/ SBHRENIM
REMKE, FWHHAITHEIPRS.

2) EREERERBEZNERT, MHEEE. REOVNRLE.

O MM EZFMREAITRE . HIPET, PIAERBAZEEXTHIE
BN SRER T B 1L B 1A B AN B AL IR BN (EF M i

@ HFENMBFREN, NHANETEELT EXREHEN, FIAN I
ENGMER, HEaE-SERBNENDATEATHITREEL.

O FEMAEIEETHEEETHROEL, LAFHRETEERRE
BHATIREMEL .

@ EFBRHNMEEFNAERABRNSERBUAELFERAR.

3) AMLEERARGE, FHEEMSITIRFOIRT (NEAN).
BNESBFRRGIEBAZGE.

4) ENEEM AT RETRELNE.

O FEBMAFRBEITRERKE, AEERRANLEREA 5t
BARRAR.

O AERAERRBIKEE, +9&K (RT model WPS),

O R -H0E

1) AERESBREFELERREEQF.
AERAERBINEE, +o&K ({XRT model WPS).

X BRUEIEFEDIFSREIN. CRE/RE

* FRERIE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
P33

Efi

HUEF - k8

%ig

it
RS

HERFHXEE
WVA
SVIKTE (iR £ 25
SWP
[=1:]
MERP R E SR
WPT
TENLIK R
WKH
ML E XA F
WKK
FHRE
R THIRE R
SWJ
MERB R K E R

IE
=
>

SEHF
WPW-C
WPS-C

BT
FIEH I
JEP
JES
‘NS
R THARER
SWE
B S
pEsR xR
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
iR R
WHA
WEESH
JREAKES
WHD
S
IR kRS
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD
#i=

Bo

WHC
WcCC
WFC
WFE

576



Eij]ﬂ:;é/ij]ﬂzﬁﬁlkﬁﬁ?%i&ﬁ;é model JEP

© BASRR

JEPooog-m 5

|
L1

B S .
0 RIERMNAL A, B k
TR 35!
A1 2318 AT BTFX B3B : 29140 LA Kot NI
A2 231AR A E T P :3314R AEMIABEIL (SK32mm)*]
A2V : 2814 LA A1k 120 F 5 P2 : 331250 AfERHU B (4K 16mm)*]
B1 @ 33140 b I X2
B2 @ 3314t kA HHI X2 eI
B3C : 3320 LB fih 5 [ shFF X2 X AEH H 577 PNP B I, 15 5547 5.

X2 377 K PNP BRI, 1 LA JES B S HEAT 0 .

3l 3

TS 1m T B I
L :3m 3. BISIZ KSR F B JF %K 1y AD/BO A RITF .
PLI: BHAEHHIA AT TF 5% 51 42 K T2y 2m.

© ER%
23182

Trkkm | 2514 FhlE B3Ik 3 514 Tofl sl BB R Tl T TFREH 3 518 BERAR BRI X

eRes JEP0000-A1[] j::zgggg-:;‘?u JEP0000-B1(] |JEP0000-B2[1|JEP0000-B3CL] JEP0000-B3BL] Giths JEP0000-P | JEP0000-P2

WPP0300
WPP0400
WPP0500
WPP0600
WPP0800
WPP1000
WPP1250
WPQ0200
WPQ0250
WPQ0300
WPQ0400
WPQ0500
WPQ0600
WPQ0800
WPQ1000

SWJ2000
SWP0500
SWP1000
wWCC ] [ ]
WCG L I-T
WFCC ]
WHCC ]
WHGL_J-T
WKH2000
WKK1000
WKK2000J
WPA0120
WPA0160
WPA0200
WPA0250
WPB0160
WPB0200
WPB0250
WPE0160
WPE0200
WPE0300
WPE0400
WPE0500
WPE0800
WPF0100
WPF0120
WPF0160
WPF0200
WPF0300
WPH0100
WPH0160
WPH0200
WPJ0120 H 0T KA 2225
WPJ0160 [ ] [ ] [ ] [ ]
WPJ0200
WPJ0250
WPJ0300
WPJ0400
WPS0160-C
WPS0200-C
WPWO0500-C
WPW0600-C
WVGTL _-T

00 ooe
e e e e e

NIFRAT 25
[ J
[

579



BERE

AEED
P.585

S B SN RF

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ENL
+

b3

Efi

HHF - k&
JEP0000-A1 JEPO000-ATL JEPO000-A2 JEP0000-A2L JEPO000-A2V JEP000O-A2VL -

A il i B BT R

%ig

o £ 77 X

2514

akdigt. WmfEEslgE (PLO

i NiiEsd
i

Bk - AR

DC24V / 40mALL~
AC100V / 20mALL T

it
REpF5

P T B R

3VLLR

A I 1)

Tms

Bt

-10 ~ 60°C

Finpis

ACT1500V (R 4 738, G 57t )

WVA

I H

0

SWP

it ot e

30G

[=1:]

figh =5 PR3P (8]

7

MERP R E SR
WPT

PRI S5

P67 (IECHEHS)

TENLIK R

FRRAT

£ LED AT (ONI)

WKH

SlEKE

3m Tm 3m 3m

AT E AR F
WKK

© BSEEKE

<&— 1 "\N—

LED

—O (+)

parys: B

g

T, G0 SRAE SRR B HOIR S T OT R BT R, MmN L
e SEEUBIEN LR

T EERTITR

© SRR~ JEP0000-AT/A1L

)

M2.5X0.45 21548

(=) (12 184 587 T TECL AR LI 1R R 4051 4), 5) ) 6 )

(¢3.4)

_p AtaFLk (+)
|l

-

=
— 1

) g
Y By (<)

26 LED $87R4T

©® SR~ : JEP0000-A2/A2L

M2.5X 045 ZHiR

<
~
S

_ KRG (+)

@Hi,

=T —

ER

‘ Y sk (<)

25 LED #8747

© SRR~ JEP0000-A2V/A2VL

M2.5X 045 L3R

LED #5r 4T

KO51% (+)
o515 (-)

e SRR B

FHRE
R THIRE R

SWJ
MR R
WKA

SEDHIRF
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
wPP
WPQ

BT

HIEMIA
[P
JES

‘NS

R THARER
SWE

B S

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR
SWA

S

iR R
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

IR kRS
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD



giﬂ%*/iﬂﬂfﬁ%iAFﬁT%i&;F* model JEP

© JEP0000-B1/B1L/B2/B2L (35|%X XZfti= B X)

© M8
VRS JEP0000-B1 \ JEP0000-B1L \ JEP0000-B2 JEP0000-B2L
EA S TC fidh 55 H B FF K
Ao 2t 75 =0 35| 2850
3& A EY . g8 (PLC)
Lk pae NPN
AR « AR DC5 ~ 28V /50mALL
P8 T B LR 0.8VLLT
TR 0.TmALLF
FEHL B 10mALL T
L] TmsLAF
IR IR -10 ~ 60°C
“# 2 & ACT500V (@& #4173, RTG53 %)
Y B HEAT 50MQUEL | / DC500V (56 F 515 22 2 1)
i i 7 30G
T3P &5 4 IP67 (IECHLHE)
FeoRAT 2t LEDZE ST (ONRY)
ElE 3354 Tm 3m Tm 3m
© B5[(EEE
I DC5~28V
‘E’%é%léﬁ(ﬂ
o A
1 T%é%lﬁ%(%ﬁtﬂ) s 4
T ! T
|
. A
Y32 (—)
© 5MNER~F 2 JEP0O000-B1/B1L
M25X045 28k &
S

-

R34 (+)
QEE}Et =H— é W& (it )
| |

N 5% ()
5 26 LED f8/r4T

© 5N R~ D JEP0000-B2/B2L

M2.5X 045 %3542k §
S < HaI (+)
q‘@ ‘@H*’*EF :|*’|—|>’7’fﬂgé %églgﬁ ( mﬂj )

N g ()
29 25 LED 3547

581



IR ES i S EH SRS ART ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

© JEP0000-B3C/B3CL (3514 L& ZioBzmFHFX) *E

Efi

© M1

5 JEP0000-B3C ‘ JEP0000-B3CL

e T fib 25 B % =i

fic 2 75 =X 3512k

i& A £ Kk 4B BE . MmN (PLO)

i th 77 =X NPN %8
SO - SR DC5 ~ 28V / 50mA AR

RN B LR 0.8VLLF SERB - Hih
T 0.TmALLF

FErE R 10 mALLF ARt E
BAE I a] TmsPAF T wva
BT -10 ~ 60°C %
LR R AC1500V (FARE #4380, LR H) —_—

AT 100MQ L / DC500V (45 F 515 5 28 2 Jil) W%f&
fiif o 30G EER
A0 51 IP67 (IECHI#%) _WKH

. o kR A
$ AT 4L LD (ONY) PRESRE

51 4K m 3m .
BB THIKE R
SWJ

= ARHEREES
© B5[ERKE e
SENHF

_ DC5~28V 7&\2’5
312 (+) “wen
WPB

P WPE
MEGIE () - wpF
-T WPH
WPJ
WPP
WPQ

, — BEAFX
[ )P
JES
©® 5N R~ - JEP0000-B3C/B3CL SO,
R TR K88
M2.3X 0.4 ( A1240)  swe
P
e AKER

s @ w5 (k)
1 - Rl BN
jﬁ&' H%ﬁ%%%

W52 (—)

58 WCE
S
10

HETFHARER
SWA

S

e 3 2 28

(¢2.8) CWHA

LED $&7R4T ﬁg%i@x

UK =
=8 \'\ WHD

8 - EHEER

oA

(W) e
SN

SREH

o5

p
O o S o S
&

7/

$3.5 Ju—
AT R E R
WCA

ST R R iR
BZW

R EEREE
WHZ-MD

WFC
4 M - Twre
R (L

16




giﬂ%*/iﬂﬂfﬁ%iAFﬁT%i&;F* model JEP

© JEP0000-B3B/B3BL (25143 L& XS BzmFX)

© Wi
iR JEP0000-B3B ‘ JEP0000-B3BL
EAS Jofih £ H B R
fic 42 75 3 25140
EA R kAR, TR ElEE (PLC)
S E - AECRR DC10~28V /50mALLF
PR R S5VLLF
e HL TmALLT
bRy 10 mALL
B AE S [a) TmsBLF
WESIRE -10~60°C
FCE JIpES AC1500V (85K #4385 3)
Y AT 50MQUL - / DC500V (F+ 5155 &z 1)
i ¥ ok 30G
R 251 IP67 (IECHE#)
feRIT 2L LEDZEST (ONIH)
SRR Tm 3m
© B5EKE
* O 54k (+)
R
1. G SRR UL R OIRES R T S EIT O, MmN T R,
oo ?ﬁgiﬂﬁ%ﬂ%fﬁﬁiﬁﬁu
(WS 587 WU THECZAR LI (3 T 4), 5)] . )
® O sk (—)

© 5 2R~ : JEP0000-B3B/B3BL

M2.3X0.4 (£1240)

K e\ sz (+)
N | B3I (—)
5.8

10

($2.8)

4.6 T= LED #57m4T
$3.5

16

583



BER*E

i S B

© JEP0000-P/P2 (3514 zhiE#MIAMEEF %)

AEED
p.585

SN RF

© Mg
iR JEP0000-P JEP0000-P2
By BRI N B T %
ek 77 X 35|14k
77 = NPN
IR BE B Tmm +10%
A H Y DC10 ~ 30V
TF K i 200mALLF
e T0mALLF
ISR 800Hz
W E -25~70°C
A1 & AC2000V (m TR #1438, RER#)
ESakar) IP67(IECHLI)
AT 2Lt LED 4T (ONH)
GIRK 2m

© BSEEE

ffffffffffffffffffffffff

© MR JEP000O-P

® 5N R~ 2 JEP0000-P2

I o K52 (+) DC10~30V
|
|
10KQ |
|2 ()
20
{ |
|
|
‘A |
|
| s ()
M8X 1 #84r @
N
Lk (+)
<> % AL (M)
a2 (—)
32
M8X 124 @
o
©
= B4 (+)
<> % Wl ()
s 4 ()
16

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
b3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

WVA
SLBKE I X 2
SWP
=RED
MG B A x4
WPT
TE ALK 5
WKH
AT E AR TF
WKK
FE
BB THIKE R
SWJ
WKA
SEHEF
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ

BT

FIEMIA
[P
JES

‘NS

R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

IR R
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD



Bl Fx/sEMIABZIEF X Esm model JEP

©FEEm

O RITHHNEEER

1) B 7) KBRS HONUBCT S5 AT IO AR L R R PR (A B

© 1 SR A SR R B AT BT SR, & S BOT SR B sk 1 © ¥ 2 A A A BT R ) IR 8 U T S AT o R IR IR
AR AE BRI, AR BT I B ORI RI . (JLRR A e A
AL AT U A% RS O R Rt -, IEWR AR . SRR T S5 AT T AF 2V BRI, T I 838 % A V(B )

e B B BRI T S AT T A 2 i (S B I, X T A G R
2) EEHTFR AT 22 A BRIl B A IV TEFBOE ST R KA RS

© K EBIT R TR B %45, & Z R BS54t
FEVERI A, N TR A O, T AT R E AU R AR 8) N Af LR AL 11 445 PR IR 10 2 1)
STE H BTG CAAME B2 4 T8 56 (16 18R ) 2%, SR 0T % ARk Ai . © B2 A LRA H BT K I B 4 s T S5 AT SO PRI, £ B
T I IS8 DR AL B R 22 LR IR IR X ]
3) R B LA
© XA AT RN, MAGEREARNRLEK, 238A3
TR B0 o oty P AL KT 6 A A Ao (— EAETIFRRAS )
© KA T nd A B TT ORI, HE 7 5] Lk AT s A0 B R AR L0 LA
DR of PR e 24 B 8 ek K T 7 2 () 1 75 i) A

4) T 51Tk AL T F B

O JH T4k 2855 2 51 A kot AL TR O SRS, 3 5 N A i R
B B 16 BT 9%, B R il s AR 7 T AF 55 18 3 T 50 IF B E [B] B o

© BPAEIE T A B 5 R L ) B BT 0%, Tk HL R 9 4 5 4 T
WA T e B0 AR . RIS G, RN (k) ARk
IS Jk ok v TS P T A

5) H BT 5K R IBCE B ) I R g

© 1T LED fE/n 4T 5 BN R R B (18 2 IR oh i 9 T B LR )
KT AOE S 0 A A BT R, -UE RS n K.
A I R R RE | B TT SR IR 304, MBOFA MR, SHER.

6) MLk i ik R AR A

© 02N PR E SRR U (PR ER ), A AT RE S B0 ST R 0 R Bl F B
EIE7

585



© AR EREEER

1) TREEAE TR Dy Mk Dy AR A ) S R A O A 7
© KEAZIFRIFAHABIREE . T3 1E TR T WA 5 A AR ) L
A i, ATRE S 51 A B A H

2) JEESLE S LTS (R 3 A A
© TN, FPHAZNIFREERE, B2 TFELRA A IR
B - WU T ST SO A AR T

3) TEES A B BT SRR AE K T R 0SSR TR IR S T
.

© EIRAEHBDIT R G5 e L TEC bRHUE IP67 S5 44, {ELAT3 I3 3t S i A
B TT SR ALK BT R K PR BT R A
B SHAZAR . RAPERRL.

4) TEEETEM . A R B ER B K R R A b

© QURAEHIE PR R A R A PR S R A B Bl
TP, BRAE I A ARAE, & S BN [ 3 a0 AR g2 K T -5 B0 40t
RENAE L TS AL SRR, X 18 3 T 9% 0 1T 25 5

5)  TEARAE IR R A S A PR BB S AR R B A B
© BRFEMETIRARS, R R IR AN, X E BT RN
R R 25 5

6) NIk G BRI AR AR HERR, I B A

© R AR LA A BT 5 ) R 2R U T S AT ORI R L HEAR
PR REUD R R PO /N v N i v o Y P 7
P AT RIOIED « VT S HAT IO W IR A P AR B 4

7) TEERLE R A R ph kO FR R R A B BT R
© T AR A BT 5%, R AR AT AR R Az 30G Kb
i, sEAAE 2 T B8O AR AAE . BRI IS S BRI R .

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

O ZREIHFEREEEDR

1) AP G g L L
© IR AT RARME LR D A A, Bl L, R R
it 7y, AR SECH ST R R,

2) i LA 2 R ) 2 F BT

© T RNRE LR AR, mARRE R,
FRE S FECE N IT R AR 2L 2GR AT . E BT RA AR AR
WRRE A N, TR B E ST ORI e A A R A

REIBL R~ R[EH3E (N-m)
M23X0.4 0.15
M2.5X0.45 0.25

3) AR BT RINGI £, 08 e B AR U T S AT e
© T, FTRES T BT T 2L B T A I R S

4) ke B EH BT ORI, R 2R E BT R A B )
Rz,
© 5 E a2 A S R L, W RE 2 S BUE B SR .

5) RN E B I G e B AL B AR i b e

© AR IR B AL B, DRI A (95 28 %) £E )R L [
fp LB . (P SRREARPTIL IR 2 AL B, LR T AT
S 0 6 5 2 L L. )
B0 S 8 5 L B A 3t B 3 5 (ON/OFF (1l A2 BT ), 4t s A
T il 23 TR P PR BT AR E LR

6) BLEMIN S BR AN (EIRAS (K B Al b, R 8 BT R AL

© AN T B PR R R, R A S AR B T S AT
JUA I IE 2 R B TR IE W A . AT R AR e I,
[FIRE IS A A A 0 1R 25 1 2 Bl B kAT R

ENL
+

3

Efi

HUEF - k8

%ig

it
REpF5

EEED - Hith

RERFREEE
WVA
SV E ALK R 2R
SWP
wheh
MERPE A e 25
WPT
TE ALK 5
WKH
WKK
FHiE
R TR R
SWJ
MEEP Rk K2R
WKA
SEDHIRF
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ

BT

HIEMIA
[P
JES

‘NS

R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

TARKES
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD



587

BEh 7 X/ SEFRINAEIEF X
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

EEE

©EEEm

O EEAELNEEEEN

1) WAL I 4 2k
O WIARERLTT WA ELLA R (5HA R IRAL . S, 5T
HEANREE), ATRERMANL R, PR &R

2) FERGH AL - WRATATRL, R RN, BAL
GRS
© TS R B, RN 2 G R

3) FRASILES ] sk B

O 514 R Ry, s R AN AR, &5 T E
LR e o [ARE, W SR 51 L B TT AR A 1034 B AL A 8 ) B
il 7 8 2 e v W £ 10 T A
JEHAEAEAL S A3 TP R A ME B A AL S LA, A T E 3R

4) VAN RECIRES GEEBURGI ) 2 )5, JFiE R,

® 2 5140
WRAE RN FBEE R A FIT R b (B ) BRPRET, IR
FIPSR, MWL AR, FEA ST RBE R F 2 5140
MIZEEBEIL (+. ) BEERE AN (+) Wik 7 L,
2 A R

5) VIZIE S B
® 2 S &ESIT RIS T
U SRAE SRR B RS TR TT R TR, MR R, S BE B
T % B 1) A3 45%
® 331 LXABTTRMERT
PNP % 707 it o 3 oK P BB B R 9 P B
SRBEIIT R, FIEIER,

6) M2 0 £k B iR

® A HBITRH LT
A b i B BTN G LA A 5y . BARELR AR & T LM 2 ME,
B4 LED 48R IT A 2580 o T H., R N () PR 70 A b 4 A
2 PELED AR AT, TR IEH AR, SR

® T H BT R H LT
X2 SR AT BT R E, BER SR, B3I R R
HLBR 0 R A S, HR N BT ITRRES . EREiEERE
THERIESE, WS SEE IR, SR
XT3 BT Ml AZNIT RN F, RARERER (BRL “+7 5
HREL “—7 ISR ) I, FERY B KGRI T [ LR
B, QUK A s s iR+, RESIdERE R -,
M SBENTF RN, FiFiER.

model JEP

O FESENEEER

1) IR & AR L A 5 1 5L AR AR A
@ IR IRA SR W HUR A I B TR, RDRE / B E
BUBR B A FIRE B, O 0 Jeadb A7 e fR R

2) (R ARFE LGN, AR SREIO %

@ R HURR B AIke B AT R AL EAPRT, 2 AUA ST AR 75 A B
YR S SR ET 7 L B g M R 9 0 R 0 1 S R

@ PREHLER AT, RIS OV SR T Rk e, R R
U L 3 R R, A i e [ 6 I 0 R R S g W] AT R
fEAE

G P WIS LIS AT 1 B HEAT IR B AR L, 6 A5 ) B 46 o6 4 Pk Ui
Ja AT IR EEAL

@ S S AL R B PR AR AR R H AL SR W LR .

3) E M A XA AT 20 R BSOS .
© CEAE R AT O R ek s, R AR TR A R AR TR Ty
WHEA 71 55



® RF-KBE

o1 T E ST R AN bR, A i AT RE S TE ik R 2 4
JITCAIE $ LR BEATHEAT E MR IR M.

1) FR AU B 4 i 06 280D W R 7 U5

© FREVHURR A, AT BB AR T TN I S (AR T By 1 B
EER RO NIRRTy P S WAL D S b L = S U R NS WS I ]
7328 % Ja 75 AT PR EE L.

© BT SHUIR S A AT RO SRS AR AR R A, KR TR
BE-

2) AR A RS TR B T
© - FEAE R R B T, W RES SRR, MLAEEE. B3R
ARGl

3) AR LI E A
© WURKAE AR RN, S BOE BT R AL B AW R I, S EHT R
MR E, RIS VISER .

4) KA G LA B
O S LEARY R SBLEEAR, Wik, —BRIG L, NiE
e H BT R 5] £

5) ARG TS A
© A SR AL B R L AR SRV ] (LED R8T 44T 4TVl
A K.

6) HENTF R

© B AANITR, MR RAE . T E 3T R 4k
R FRREAL RS . BRI, TR SBH ST KRR
2B, bRk WU E IR R EGH™ E, SRR AN
ARFERE I B R B, AT R R S B RS AR

L TRAC I G PH O B L BERT 1 g MR A AT R AT

¥ BEREEEIESREI26TT.

=)
i
>
i

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi
3

Efi

HUEF - k8

%ig

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

RERFREEE
WVA

SV E ALK R 2R
SWP

e

MERPE A e 25
WPT

TE ALK 5
WKH
WKK

FHiE

R TR R
SWJ

MEEP Rk K2R
WKA

SEDHIRF
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ

B

HIEMIA
[P
JES

‘NS

R THARER
SWE

BN T

pEsR xR
WHE

AN

HTHR xRS
WCE

S

KR FHARESR
SWA

S

R KRS
WHA

WEESH

HEf xR
WHD

S

TARKES
WCA

S A
BZW

BRI R
WHZ-MD



589

SEEZEXNB X (HHR)

© BASRR

JES 000 O -

02L G

o

i &itms

‘i w

0 : ARHETREEAREE

model JES

AT
02 : A HL IR 02 02L 01 01L
02L : HAK LA ik
01 : Atk Bk Bk " >
7,
01L : JiiAfk L ik
H4 L B L
I8 % A 1 8 % 2t 97 A Ak Iy A A
HAFR - R
GN @ NPNBiHs Nk &1 (3140 0 ) 5
GS : NPNHUK: SHkan (314k ¢ Jfn)
GPN : PNPHLI NIk &1 (314k ;) 31
GPS : PNPHLKs SHM AN (3146 K ()
‘ 1. EAEEFRIC%2 WAS (WCC/WFC/WHCQ), AHEER N A8 a7,
HEAT IS « BBUS AW A, FHEMAH N SR 5 S AR & —4
B, EHE EFRIC%2 S (WCC/WFC/WHC) i, &M 2 A4S S HrAsan i,
©ERAFX erranz.
AR B A KA Ttk B Ak KA
JES0000-02G[] JES0000-01G] JES0000-02G[] JES0000-01G[]
o JES0000-02GP[] JES0000-01GPC] 8 JES0000-02GP[] JES0000-01GP[]
N JES0000-02LG[] JES0000-01LGO - JES0000-02LGO JES0000-01LG]
JES0000-02LGP] JES0000-01LGPL] JES0000-02LGP] JES0000-01LGP[]
SWJ2000 [ ] IR S WPF0100 RS
SWP0500] [ ] R 3 WPF0120 [ ) AL g%
SWP1000] [} NS WPF0160 [ ] ENIE S
WCC[] @ 352 (XS kR ) UNCIE-$3 WPF0200 VR34 [ ]
WCGL_I-T [ ) NS WPF0300 RAf 23 [ ]
WFC [ @ %2 (XS ek ImT £ ) R 3 WPHO0100 [ ) RS
WHC[] @32 (S ATt ) NS WPH0160 [ J ENIES
WHGC-T [ ) UNCIE-$3 WPH0200 VR34 [ ]
WKH2000 [ ] ANH] 23 WPJ0120 NS
WKK100(] [ ] R 3 WPJO0160 [ ) ] g%
WKK200(] [ J NS WPJ0200 RS [ J
WPA0120 [ ] NI S WPJ0250 R34 [ )
WPA0160 [ ] ANH] 23 WPJ0300 R3S [ ]
WPA0200 [ ] R 3 WPJ0400 IR S o
WPA0250 [ ] ANT] 22 % WPS0160-C [ ] ELIE$3
WPB0160 [ ) R34 WPS0200-C [ ) VNCIE$
WPB0200 [ ] IR S WPT[J [ ] IR S
WPB0250 [ ] R 3 WPW[]-C [ ] ] g%
WPEO160 [ J NS WVACI-M [ ] ELIE$
WPE0200 AN 22 [ ] WVB[]-M [ ] ATr 2
WPE0300 ENE S [ J WVGT_-T [ J IR S
WPE0400 VCIE-$3 [ ]
WPEO0500 VGR35 [ ]
WPE0800 ViCIE$ [ J
VERFED X2 EMH S AR, (ASRELER N BAS Zn T )



B2 Fow ERE Mg S E A SN R <t SEEER 4{4 KO@SMEIK

Harmony in Innovation

EfL
© Hig P
JES0000-02G @ JES0000-01G @ JES0000-02GP @ JES0000-01GP @ i
Lite=
JES0000-02LG @ JES0000-01 LG@ JESOOOO-OZLGP@ JES0000-01 LGP@
A TR pA it 7% Jit v
NPN PNP
SRR (3B ON) (B3 ON) -
H o HER 20mA Max. 80mA Max. s
RGN 8mA Max. 8mA Max. i
fic 2k 77 X 351280 EEET - Hit
& A Ek kLR T gRAE IR 8% (PLC)
R Y51 B I DC 5 ~ 24V -
B 16 usec LL'F WVA
% i T . GFiR{LPBT GILIEAEAR ¢ SAEEMRRE
SWP
toRAT ) .
i e, ACTO00V (it i FE 1)) FRREARER
WPT
262 K PT DC250V (4% HfH 820MQ LA 1) —
70 i 2 ~20°C ~ +85°C (R he 44 %) B
1 FH R 20 ~ 95%RH PRRRZART
i IP67 s
=] &&E m R THI R8s
SwJ
MBI B K EER
_ 5 WKA
© ek SEMEE
JES RIEMSRNEBEMES, LN TE. T
B E S T R BRUBROBRL, BMER RN TR AT LU WPA
WPB
WPH
L o | wey
N TR 51451080 | 7R (ONK) wep
£ '_':_ET ''''' S WPQ
N
“\» i 2 IEEIA
| L
S B N b e —
I
mm 7f [SECPakatail
,_Cg i?ﬁ;‘i?ﬁfﬁ%%‘i%&
:E# SWE
5 N IS BEENSE
Tr RR A MR kB8R
i WHE
BRSNS
AT ESE
WCE
= S
© BESEEE HETHRKES
SWA
Tl Tl =5
NPN & 77 # #% PNP & &% I
JES0000-02GJ. JES0000-02LG[] JES0000-02GP[J, JES0000-02LGP[] WHA
MEESE
JES0000-01GJ. JES0000-01LG] JES0000-01GP[J, JES0000-01LGP] e
WHD
[E)
MHAFESE
WCA
DC S ohR FE iR
5~ 24V BZW
T R E R R
g} WHZ-MD
=&
WHC
R BT P I B B R B I P [ B 7&%
WFE




591

it

BERIEXBIHTX (WHRX) ruEn

© SR

model JES

Bl rstk 02 B AK Bk MR

Bl otk o02L: B A LA AR

JES0000-02GL] . JES0000-02GPL]

8.2
) $2.6X1m
T K2k (+)
Eé)}:é M3 (i)
ol a4 (—)

TRIEE

i HA T

JES0000-02LGL] . JES0000-02LGPLI

$2.6X1m

T / T2k (+)
M E L (i)
sk (=)

SR = Eé
A
0.06N * m
[
A q
B

Bl 7zt 01 s Ad B4k AR

Bl 7zt 01L: S A L& iR

JES0000-01GL] . JES0000-01GPL]

8.1
19 $2.8X1m
HOE L (+)
D Qg L[ — RO ()
o WA (—)
45 LRIEE

S8 J15E 1 0.06N - m

JES0000-01LGL] . JES0000-01LGPLI

14
8.1
ﬁ) $2.8X1Tm
T K@ (+)
I = 54 ()
T B (—)
TN

=Pl

[E%I ; A
Lo |

M
e A T




i

BER*E

©EE=Em
® R HEMEEER
1) WK

© SN GG SN GEA], 20E R AR REB IR S AEA R .
AR S, IR

2) JHF e A EE AT I i S

© FIF Bk N B 075 45 75 T e 5 R S T I, JRoxl R iR 8 B
HUB I R DO fE B B 0T 2 4 A ) 22 2 0 5
Wi E WA 2 B IR 3 1

3) AT TR R b
© Lkl RN, B DR B

O ERFEMEEER

1) AN T AR DA,
@ X AT REA P RIG W R T A R UR ) AR S,
AT RE SRR

2) A R 2 R BOR A,

3) AT R EIIR S, A A B S E 5 X 5
© 77 A R HL B 47 ) PR

© iy T R A R AR B B

© PRI S A UL, Ry AR R

4) ST K R IR [ A v e R 3R 8
© 2 IEC UK ) IP67 R, (F 2 1 38E G 1A A0 S5 VR A o I R B 4%
A LS. SOl RAZAR, Rk,

5) WSS ABAET A - 2RI,

© B HEGH A, SR SRR AT, BRI ) ] 2
PRGN BB TE R TR IS SR R BBt - RENE, T 5l &M,
R R IR o

6) TEAZAL TR AR IRS R IR L T

S B

SN RF e ]

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

O ZREIHFEREEEDR

1) Bk H AR 8 N ) 38 1) 34
© F A I T 4 T B 590 T 1 L A e i R A A O
T 55 6 AN TEI i JE BRI

2) i LR )97 5 0 A e ki LA s T 2%

© 5 3 A BT 9% A AR B i 0 2 R R 22 LU IE A PR 7 58 0 AT
%o
JES0000 : 0.06N * m

3) KT ML

© HAEH L. WRLZE M, fak, 2%, BW TR, HE,
SRR BRI R, RO KRSl E R SR .

© T B TT R AR A L ZRICHE A 33 A i R Y S

© FZHU TN AR R,

© T TN, TR A e B A [ e, DU S 1
HEZ R

4) BOE AR 2R E, AL PR AR E S AT .

Efi
3

Efi

HUEF - k8

%ig

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

RERFREEE
_wvA
SV E ALK R 2R
SWP
=HE
MERPE A e 25
WPT
TE ALK 5
WKH
WKK
FHiE
SWJ
MEEP Rk K2R
WKA
SEDHIRF
WPW-C
_Wps-C_
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ

BEFFX
Eh{ERAIA

JEP

‘NS
R THARER
SWE

BN T
pEsR xR
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
S
KR FHARESR
SWA
S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD



BERIEABIIFX (WHNX) s

t

model JES

593

©FEEm

O FESENEEER

1) W RIRE & AR AL 250 0 R TR AE R .
@ I IRIRA S R W R AT R TR, AR / B E R
HUbR Ve AN, JF X AT Yk 7 (R T

2) R ARE RN, AR SRR .

@ X LB B A1 BT A AL B AT, 2 AU TR A T DO
XS4 1A SRR T B A S R B 1 43R B A0 S 4 i

@ FREFLE BT, NFAE T CVESE T bl e i, [N )
Uy I 0 R LR, A R S S (B B 14 T 70 O T AT A
PRk

G EE NI 1R IZ AT (Y e A AT IR EN AR, A 2% B 6 58 A PR IR
J& AT SR EAR L .

@ FH R FAUCR B AT ROA ST AR A RS IR TR W IR .

3) EZE A XA AT 20 R B UE .

© E E A AT 0 R s, B A R R AR T T
WA 5T
FRI A 7 it A 7 B8 D0 AT, T DA% S 7T LA S

4) O R SR, AN BT A A TR AR . T A
EEEE VLI e /R Y QW i R PR (T

5) AEATEHTFHRA T ASA T TR AR 1™ fh o A5 58 i) i 3
WA F G ASA BT Tl bkl et

O R -BE

1) A EUAR 5 5 I 6 20 0) W s 7 U

© JREHUIR BT, AU FUR AR T O RS PR R E T B I
BAVE AR AT 1R S/ S5 it [N RO I I IR R, A
AR RIS B TR 39 % G T AT EAT AR AR

© FHTE SIHUIBE & AT RO TS IR AR R TR, KIESMAL A TE
FHME .

2) AR A e IR A TR B T
© - HADEERE TR T, WRES SRR HLAR IR, 20
EMERPIES 7

3) AR E A
O WKL RRIR LRy, FEEEIE A BT R K 2R B A,
INERRTE S7& AR DS T

4) Wh TSI LT A B

© LN AEGARMEE, Frel— BRI, i E R 3
TR iE R G54,

fh 2 TR G PR ELY . RBERY . TR A AT R .

¥ BRIEETIESRE267. - REIRIE




RERK ERF M B B B B MR~ EEER ‘{l KOSMEIK

Harmony in Innovation

Efi

© MEMO *E

Efi

HUEF - k8

xR

8 - EHEER

it
REpF5

EEED - Hith

RSN RE
WVA
SBEAIR B
SWpP
st
MR RS
WPT
EHEH
WKH
RIAKEXHAT
WKK
ARt
HETHEER
SWJ
MRHEARER
WKA
SEHHHT
WPW-C
WPS-C
WPA
WPB
WPE
WPF
WPH
WPJ
WPP
WPQ

BEFFX
Eh{ERAIA

JEP

Ll
R THARER
SWE

BN
JREARESE
WHE
AN
HTHR xRS
WCE
3
KR FHARESR
SWA
S
R KRS
WHA
WEESH
HEf xR
WHD
S
TARKES
WCA
S A
BZW
BRI R
WHZ-MD
%
WHC
WcC
WFC
WFE

594



925

EEEM

©FEEm
O BEAEEEEER

1) BERREEFEMAMELEENRTREEARERE.
O FERASFEMRMEUNATRIEERRE / SHREMN
Mg EMEE, HFTHEHTHEPRST.

2) AREHBHAEINERT, MHEREE. FREONMEE.

O MM EMEBHITRE ., HIFF, LINERIARTEX
IR RN IR SR EL T B A BA SR HE A0 B L IR BN S 4 B .

@ HENBFREN, NHARBEEXLT LiRR 2R, R
PEESRFMER, HEHE - SERBNENATERTHIT
HFREMEAL .

G FEMRIELEEMZEHTIREEL, LAFERETLEE
RBRHITIREEL.

@ EFRHNMREFNLALRHNBRFERBUELRE,

3) AMIEERASHE, FmHREMHETRRER. TNSSBFER
R EMASHE.

X th

4) UABFA—, ATHELR - THERFHORKE, THREELe
EXE BREALRBEAREREHIE.

5) BAEBMNEERETRESRKE.
O FiEAMASmEITRIERZE, BMEERFRMANLERRE
FRHRGR.

O ®F - KE

1) $RENE & BT L RN E 1R

O RENREN, ®IUAERINZEETHENERET FHIER
IR LR ENMES R, F R UIEE DIRFER, FA
HE - SERBEENATRES THITHREEL.

O EHMRFNMRENRAERANBRFEERUFTLFEUR.

2) BEHNEEN. HEABFETEA.
O EREMASHNRETERSRGERMR, SHMMEFEE.
TRHESE.

3) MEHEHAEMIEE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/
WVS/WVG/VWH/VWM/VWK) 8% ZfE T (SR E0Em . SEM).

® EL & (VRA/VRC/VX/VXE/VXF BR4M . SWR R BRI S 55 &
SOMARE) ABFFBENHE (ESEFNNE), EERERTIH
BRULAR. B2, HMETIEIES MM AR S EERIAER,
FIAERERBARRIALG, RELHBESY.

O MREEMZENRAMASHNRETER, SSBEME
ETRR, SMERESR, RibdFHE.

4) FEMRERE -RRBE B EEF - REFALNIUR,
FH R AT E .

5) EREMAREHRTFEZHIAR.

6) FEREMARERLRE, MMERTER. WM.
O HAZKAREREHNB RN, ERMEERAEITRERIN.

7) BRAEREEAERRTFIRLCHITRE.

8) AFRIMBAEXEELFEERELANT.



RIEAENEEE R7E - E

VE fRIE

3

® RERIE

1) REH
O FREREMRNAKR LEE 154, REARERARS1FA
MBRE—HERE.

2) RIEER

O REMEBERARXANFTELRENHLEHITRAR, HWHEAAR
ARAITHIE M M EHRRIBE,
BRTRER, BfAFERETEMHENMEN, TRFESE
Bz

O BRERAEFRETENRE RYEFH,

@ FEREARBFIILIR, ERTFHERKHIE.

® ER P& A FIRAE T E R
(BREF=ZANHTHTHERNIRITEF. )

@ EALNR = mRET @ EE SR ERE.

® BITHITHIE, 212, IREFQARBEARITHRE. B8
T i PR B BB -

© Rt AARMREEREE, PIMBRREFIENE.

@ HER. BURENEHERAERER.
(5B 2Rt EHEMH LIRS B %F)

Ho, BERAR & mEERNEERETERREEZA.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

Efi

RIEAENEIEER

ERET - Hitt

ARE

" SEER
b h 3

ﬁsﬁﬂf

I BYGER

RENA
NEEE
[EEES ]
RE

ES]
BESKHR

HEMR

926



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

927



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O T Bl AR R B 2L *
EFHAMNN O HEHENTS, BF 2021 FRETROFIFFRARITES. il
© O HEH B IBfRRELE e
HR R IBARR ﬁ
JISB 2401-1: 2012 IR JIS R
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5 Hara
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8
OR NBR-90 P5-N 1BP5 S
OR NBR-90 P6-N 1BP6 ;‘:ﬁ%
OR NBR-90 P7-N 1BP7 FRRE
OR NBR-90 P8-N 1BP8
OR NBR-90 P9-N 1BP9
RENA
OR NBR-90 P10-N 1BP10 pAEE
OR NBR-90 P11-N 1BP11 o
OR NBR-90 P12-N 1BP12
OR NBR-90 P14-N 1BP14 %
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A -
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39
OR NBR-90 P50-N 1BP50
RN |BAR=
ORuNBR 70-1 1A P

NBRIL9O ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

928



947

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
o
:.‘ MM _ . . M=k
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'S e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ EE
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o JEFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

948



	WPS-C：高能力平行机械手爪
	WPA：平行机械手
	WPB：附带防尘罩的平行机械手爪
	WPE：广角支点式机械手
	WPF：平行机械手
	WPH：平行机械手
	WPJ：支点式机械手
	WPP：三爪式机械手
	WPQ：二爪式机械手
	气动机械手通用：压板长度/工件质量曲线图
	气动机械手通用：注意事项
	选配件：自动开关/接近开关
	通用注意事项
	销售网点



